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Ετήσια Οικονομική Έκθεση 

 

Περιόδου από 1η Ιανουαρίου 2025 έως 31η Δεκεμβρίου 2025 

 

 

 

Η Ετήσια Οικονομική Έκθεση εγκρίθηκε από το Διοικητικό Συμβούλιο της «MANTIS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» κατά την συνεδρίαση αυτού της 12ης Μαΐου 2026 και είναι αναρτημένη στο 

διαδίκτυο στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.mantis-group 
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1. Έκθεση ελέγχου ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Προς τους Μετόχους της εταιρείας «MANTIS Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Συστημάτων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής» 

 

Έκθεση Ελέγχου επί των Εταιρικών και Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων 

Γνώμη 

Έχουμε ελέγξει τις συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας «MANTIS Μονοπρόσωπη 

Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Συστημάτων και Υπηρεσιών Πληροφορικής» (η Εταιρεία), οι οποίες αποτελούνται από την εταιρική 

και ενοποιημένη κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης της 31ης Δεκεμβρίου 2025, τις εταιρικές και ενοποιημένες καταστάσεις 

αποτελεσμάτων και λοιπών συνολικών εισοδημάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της χρήσεως που έληξε την 

ημερομηνία αυτή, καθώς και περίληψη σημαντικών λογιστικών αρχών και μεθόδων και λοιπές επεξηγηματικές πληροφορίες. 

Κατά τη γνώμη μας, οι συνημμένες εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη 

άποψη, την οικονομική θέση της εταιρείας «MANTIS Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Συστημάτων και Υπηρεσιών 

Πληροφορικής» και των θυγατρικών αυτής (ο Όμιλος) κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025, τη χρηματοοικονομική τους επίδοση και τις 

ταμειακές τους ροές για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, 

όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.   

Βάση Γνώμης 

Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Ελέγχου (ΔΠΕ) όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική 

Νομοθεσία. Οι ευθύνες μας, σύμφωνα με τα πρότυπα αυτά περιγράφονται περαιτέρω στην ενότητα της έκθεσής μας “Ευθύνες 

ελεγκτή για τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων”. Είμαστε ανεξάρτητοι από την Εταιρεία, καθ’ 

όλη τη διάρκεια του διορισμού μας, σύμφωνα με τον Κώδικα Δεοντολογίας για Επαγγελματίες Ελεγκτές του Συμβουλίου Διεθνών 

Προτύπων Δεοντολογίας Ελεγκτών, όπως αυτός έχει ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία και τις απαιτήσεις δεοντολογίας που 

σχετίζονται με τον έλεγχο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων στην Ελλάδα και έχουμε εκπληρώσει τις 

δεοντολογικές μας υποχρεώσεις σύμφωνα με τις απαιτήσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του προαναφερόμενου Κώδικα 

Δεοντολογίας. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε αποκτήσει είναι επαρκή και κατάλληλα να παρέχουν βάση για τη 

γνώμη μας. 

Ευθύνες της διοίκησης επί των Εταιρικών και Ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων 

Η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των εταιρικών και ενοποιημένων καταστάσεων σύμφωνα με 

τα ΔΠΧΑ όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση, όπως και για εκείνες τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που η 

διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες, ώστε να καθίσταται δυνατή η κατάρτιση των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών 

καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος. 

Κατά την κατάρτιση των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, η διοίκηση είναι υπεύθυνη για την αξιολόγηση της 

ικανότητας της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της, γνωστοποιώντας όπου συντρέχει τέτοια περίπτωση, τα θέματα που 

σχετίζονται με τη συνεχιζόμενη δραστηριότητα και τη χρήση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας, εκτός και εάν 

η διοίκηση είτε προτίθεται να ρευστοποιήσει την Εταιρεία ή να διακόψει τη δραστηριότητά της ή δεν έχει άλλη ρεαλιστική 

εναλλακτική επιλογή από το να προβεί σ ’αυτές τις ενέργειες. 
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Ευθύνες ελεγκτή για τον έλεγχο των Εταιρικών και Ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων 

Οι στόχοι μας είναι να αποκτήσουμε εύλογη διασφάλιση για το κατά πόσο οι εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, 

στο σύνολό τους, είναι απαλλαγμένες από ουσιώδες σφάλμα, που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος και να εκδώσουμε έκθεση 

ελεγκτή, η οποία περιλαμβάνει τη γνώμη μας. Η εύλογη διασφάλιση συνιστά διασφάλιση υψηλού επιπέδου, αλλά δεν είναι εγγύηση 

ότι ο έλεγχος που διενεργείται σύμφωνα με τα ΔΠΕ, όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, θα εντοπίζει πάντα 

ένα ουσιώδες σφάλμα, όταν αυτό υπάρχει. Σφάλματα δύναται να προκύψουν από απάτη ή από λάθος και θεωρούνται ουσιώδη όταν, 

μεμονωμένα ή αθροιστικά, θα μπορούσε εύλογα να αναμένεται ότι θα επηρέαζαν τις εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές 

αποφάσεις των χρηστών, που λαμβάνονται με βάση αυτές τις εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.  

Ως καθήκον του ελέγχου, σύμφωνα με τα ΔΠΕ όπως αυτά έχουν ενσωματωθεί στην Ελληνική Νομοθεσία, ασκούμε επαγγελματική 

κρίση και διατηρούμε επαγγελματικό σκεπτικισμό καθ’ όλη τη διάρκεια του ελέγχου. Επίσης: 

• Εντοπίζουμε και αξιολογούμε τους κινδύνους ουσιώδους σφάλματος στις εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, 

που οφείλεται είτε σε απάτη είτε σε λάθος, σχεδιάζοντας και διενεργώντας ελεγκτικές διαδικασίες που ανταποκρίνονται στους 

κινδύνους αυτούς και αποκτούμε ελεγκτικά τεκμήρια που είναι επαρκή και κατάλληλα για να παρέχουν βάση για τη γνώμη μας. 

Ο κίνδυνος μη εντοπισμού ουσιώδους σφάλματος που οφείλεται σε απάτη είναι υψηλότερος από αυτόν που οφείλεται σε λάθος, 

καθώς η απάτη μπορεί να εμπεριέχει συμπαιγνία, πλαστογραφία, εσκεμμένες παραλείψεις, ψευδείς διαβεβαιώσεις ή 

παράκαμψη των δικλίδων εσωτερικού ελέγχου. 

 

• Κατανοούμε τις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου που σχετίζονται με τον έλεγχο, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών 

κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό τη διατύπωση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των δικλίδων εσωτερικού 

ελέγχου της Εταιρείας. 

 

• Αξιολογούμε την καταλληλότητα των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και το εύλογο των λογιστικών 

εκτιμήσεων και των σχετικών γνωστοποιήσεων που έγιναν από τη διοίκηση.  

 

• Αποφαινόμαστε για την καταλληλότητα της χρήσης από τη διοίκηση της λογιστικής αρχής της συνεχιζόμενης δραστηριότητας και 

με βάση τα ελεγκτικά τεκμήρια που αποκτήθηκαν για το εάν υπάρχει ουσιώδης αβεβαιότητα σχετικά με γεγονότα ή συνθήκες 

που μπορεί να υποδηλώνουν ουσιώδη αβεβαιότητα ως προς την ικανότητα της Εταιρείας να συνεχίσει τη δραστηριότητά της. 

Εάν συμπεράνουμε ότι υφίσταται ουσιώδης αβεβαιότητα, είμαστε υποχρεωμένοι στην έκθεση ελεγκτή να επιστήσουμε την 

προσοχή στις σχετικές γνωστοποιήσεις των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων ή εάν αυτές οι 

γνωστοποιήσεις είναι ανεπαρκείς να διαφοροποιήσουμε τη γνώμη μας. Τα συμπεράσματά μας βασίζονται σε ελεγκτικά τεκμήρια 

που αποκτώνται μέχρι την ημερομηνία της έκθεσης ελεγκτή. Ωστόσο, μελλοντικά γεγονότα ή συνθήκες ενδέχεται να έχουν ως 

αποτέλεσμα η Εταιρεία να παύσει να λειτουργεί ως συνεχιζόμενη δραστηριότητα. 

 

• Αξιολογούμε τη συνολική παρουσίαση, τη δομή και το περιεχόμενο των εταιρικών και ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων, 

συμπεριλαμβανομένων των γνωστοποιήσεων, καθώς και το κατά πόσο οι εταιρικές και ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις 

απεικονίζουν τις υποκείμενες συναλλαγές και τα γεγονότα με τρόπο που επιτυγχάνεται η εύλογη παρουσίαση. 
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Μεταξύ άλλων θεμάτων, κοινοποιούμε στη διοίκηση, το σχεδιαζόμενο εύρος και το χρονοδιάγραμμα του ελέγχου, καθώς και 

σημαντικά ευρήματα του ελέγχου, συμπεριλαμβανομένων όποιων σημαντικών ελλείψεων στις δικλίδες εσωτερικού ελέγχου 

εντοπίζουμε κατά τη διάρκεια του ελέγχου μας. 

Έκθεση επί άλλων Νομικών και Κανονιστικών Απαιτήσεων 

Λαμβάνοντας υπόψη ότι η διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση της Έκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου, 

κατ’ εφαρμογή των διατάξεων της παραγράφου 5 του άρθρου 2 (μέρος Β) του Ν. 4336/2015, σημειώνουμε ότι: 

 

α) Κατά τη γνώμη μας η Έκθεση Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου έχει καταρτισθεί σύμφωνα με τις ισχύουσες νομικές 

απαιτήσεις του άρθρου 150 και 153 του Ν.4548/2018 και το περιεχόμενο αυτής αντιστοιχεί με τις συνημμένες εταιρικές και 

ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσης που έληξε την 31/12/2025. 

 

β) Με βάση τη γνώση που αποκτήσαμε κατά τον έλεγχό μας, για την εταιρεία «MANTIS Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία 

Συστημάτων και Υπηρεσιών Πληροφορικής» και το περιβάλλον της, δεν έχουμε εντοπίσει ουσιώδεις ανακρίβειες στην Έκθεση 

Διαχείρισης του Διοικητικού της Συμβουλίου. 

 

 

 
 

  
 

Forvis Mazars Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές 
Επιχειρηματικοί Σύμβουλοι Α.Ε. 

Λεωφ. Αμφιθέας 14, 175 64 Π. Φάληρο 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ. 154 

 
Π. Φάληρο, 15/5/2026 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 
 
 
 

Κωνσταντίνος Μακρής 
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ: 26771 
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2. Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της MANTIS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε. επί των οικονομικών 
καταστάσεων της Εταιρείας για την χρήση 1/1/2025 - 31/12/2025 

 

Κύριοι μέτοχοι, 

 
Η παρούσα Ετήσια Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας MANTIS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Α.Ε.Ε, αφορά 
τη χρήση από 1ης Ιανουαρίου έως 31ης Δεκεμβρίου 2025, συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις 
σχετικές διατάξεις του Νόμου 4548/2018 άρθρα 150 και 153.  
 
Στην παρούσα έκθεση όλες οι επιμέρους θεματικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, με βάση το ως 
άνω νομοθετικό πλαίσιο, απεικονίζουν με τρόπο αληθή και ευσύνοπτο πλην όμως ουσιαστικό, όλες τις 
σχετικές και αναγκαίες κατά το νόμο πληροφορίες, προκειμένου να εξαχθεί μια ουσιαστική και 
εμπεριστατωμένη ενημέρωση για τη δραστηριότητα της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την εν λόγω χρονική 
περίοδο.  
 
Σκοπός των θεματικών ενοτήτων της έκθεσης είναι η ενημέρωση του επενδυτικού κοινού:  
 
• Την οικονομική κατάσταση του ομίλου και της εταιρείας, και πρόσθετες σχετικές πληροφορίες για το 
οικονομικό έτος 2025. 
• Τα σημαντικά θέματα που έλαβαν χώρα κατά τη διάρκεια του οικονομικού έτους 2025 με αντίκτυπο 
επί των οικονομικών καταστάσεων. 
• Τις προοπτικές και τους στρατηγικούς στόχους του ομίλου και της εταιρείας, 
• Τους κίνδυνους και τις αβεβαιότητες του ομίλου και της εταιρείας, 
• Τους δείκτες απόδοσης 
Κύριο σημείο αναφοράς της παρούσας έκθεσης είναι τα ενοποιημένα οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας 
και των συνδεδεμένων προς αυτήν επιχειρήσεων, και με αναφορά στα επιμέρους (μη ενοποιημένα) 
οικονομικά δεδομένα της Εταιρείας, μόνο στα σημεία όπου έχει κριθεί σκόπιμο ή αναγκαίο για την καλύτερη 
κατανόηση του περιεχομένου της. 
 
Η Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις οικονομικές καταστάσεις της 
Εταιρείας και του Ομίλου καθώς και τα λοιπά απαιτούμενα από τον νόμο στοιχεία και δηλώσεις στην Ετήσια 
Οικονομική Έκθεση που αφορά την κλειόμενη χρήση 2025. 
 
Τα ποσά της παρούσας έκθεσης απεικονίζονται σε Ευρώ, εκτός αν ρητά αναφέρεται διαφορετικά. 

2.1. Γενική ανασκόπηση 
 
Ο Όμιλος Mantis συνεχίζει την ισχυρή του πορεία και για το 2025, με ορισμένες διακυμάνσεις στα οικονομικά 
του μεγέθη σε σχέση με την προηγούμενη χρήση. Παρουσίασε κύκλο εργασιών €14.757.471, ελαφρώς 
μειωμένο κατά 12% σε σχέση με το 2024,  λειτουργικά κέρδη €3.136.449 μειωμένα κατά 16% σε σχέση με το 
προηγούμενο έτος και μείωση των κερδών προ φόρων τα οποία ανήλθαν σε €1.704.913.  
 
Τα προϊόντα της Mantis παρέχουν αξιόπιστες λύσεις εφοδιαστικής για την υποστήριξη του επιταχυνόμενου 
ψηφιακού μετασχηματισμού στο εμπόριο, επιτρέποντας στον όμιλο να βρίσκεται σε εξαιρετική θέση για να 
εκμεταλλευτεί τις ευκαιρίες που προκύπτουν λόγω της αυξανόμενης ψηφιοποίησης.  
Η διοίκηση αξιολογεί διαρκώς τι αντίκτυπο θα έχουν στην επιχείρησή μας οι νέοι γεωπολιτικοί κίνδυνοι, η 
αποσταθεροποίηση της εφοδιαστικής αλυσίδας, ο πληθωρισμός και οι κυρώσεις. Τα προϊόντα της Mantis 
βελτιώνουν την ανθεκτικότητα των επιχειρήσεων και βελτιστοποιούν την αλυσίδα εφοδιασμού τους ώστε να 
είναι σε θέση να αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά υφιστάμενους και μελλοντικούς κινδύνους. 
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Κύρια χαρακτηριστικά 
 

• Η Mantis παρέχει μια ολοκληρωμένη, εταιρικής κλίμακας, εξαιρετικά προσαρμόσιμη και 
αναβαθμίσιμη πλατφόρμα λογισμικού WMS / logistics σε 3PL, Χονδρέμπορους / Διανομείς, 
Λιανεμπόριο και Βιομηχανία.  

• Η Εταιρεία είναι ο μοναδικός προμηθευτής WMS με ισχυρή τοπική παρουσία και υποστήριξη (άμεσα 
ή / και μέσω των συνεργατών της) σε όλες σχεδόν τις χώρες της Κεντρικής-Ανατολικής Ευρώπης και 
τη Μέση Ανατολή, υποστηρίζοντας πολυεθνικές εταιρείες που επιθυμούν να αναπτύξουν μια ενιαία 
λύση WMS σε όλα τα κέντρα διανομής τους σε αυτές τις περιοχές 

• Ταχέως αναπτυσσόμενη παρουσία στη Βόρεια Αμερική. 

• Ενίσχυση της παρουσίας της στην Αυστραλία και μέσω της εξαγοράς από την ecovium στις χώρες 
DACH (Γερμανία, Αυστρία και Ελβετία)  

 
Ανταγωνιστικά πλεονεκτήματα 

• Εξαιρετική επεκτασιμότητα και προσαρμοστικότητα σε εταιρικό επίπεδο 

• Η ιδανική λύση για τη μεσαία αγορά του ηλεκτρονικού εμπορίου που απαιτεί ταχύτητα και ποιότητα 
μέσω ευέλικτης και προσιτής αυτοματοποίησης & βελτιστοποίησης των αποθηκευτικών χώρων 

• Η μόνη ολοκληρωμένη σουίτα λογισμικού WMS στον κόσμο που μπορεί εύκολα να προσαρμοστεί 
για εταιρείες με εξελιγμένες λειτουργίες διανομής και αυτοματισμούς αποθήκης 

2.2. Οικονομική κατάσταση – Απόδοση – Λοιπές πληροφορίες 
 
Τα οικονομικά αποτελέσματα της εταιρείας και του ομίλου συνοψίζονται ως εξής: 
 

 

 

 

 
Οι εγχώριες πωλήσεις της Mantis Πληροφορική Α.Ε.Ε. περιλαμβάνουν πωλήσεις στην Ελλάδα και οι διεθνείς 
πωλήσεις περιλαμβάνουν πωλήσεις που πραγματοποιούνται στο εξωτερικό, τόσο στην Ευρωπαϊκή Ένωση 
όσο και σε άλλες αγορές εκτός ΕΕ.  
Οι διεθνείς πωλήσεις του Ομίλου Mantis περιλαμβάνουν πωλήσεις από τη μητρική εταιρεία σε Βέλγιο, 
Κροατία, Βουλγαρία, Σερβία, Αλβανία, Χώρες ΚΑΚ καθώς και πωλήσεις σε χώρες όπου ο Όμιλος έχει 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ  ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ Όμιλος Εταιρεία

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31-12-24 Μεταβολή%
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

Μεταβολή

%

Κύκλος εργασιών 14.757.471 16.727.777 -11,8% 7.253.208 8.365.081 -13,3%
Μικτά κέρδη / (ζημιές) 8.184.719 10.246.510 -20,1% 3.786.439 5.118.154 -26,0%
Περιθώριο Μικτού κέρδους 55,5% 61,3% 52,2% 61,2%

EBITDA 3.136.449 3.743.066 -16,2% 699.919 2.544.047 -72,5%
EBIT 1.683.912 2.868.634 -41,3%  (72.071) 1.831.010 -103,9%
Κέρδη προ φόρων (ΕΒΤ) 1.704.913 2.812.736 -39,4% 1.111.742 3.281.427 -66,1%
Κέρδη μετά από φόρους (ΝΙ) 1.220.598 1.823.843 -33,1% 964.019 2.647.978 -63,6%

Κύκλος εργασιών 31/12/2025 31/12/2024 ΜΕΤΑΒΟΛΗ %

Mantis Πληροφορική ΑΕΕ - Πωλήσεις εσωτερικού 4.182.469 3.810.755 371.713 9,8%

Mantis Πληροφορική ΑΕΕ - Πωλήσεις εξωτερικού 1.744.419 1.848.518  (104.099) -5,6%

Mantis Cyprus Ltd 1.826.359 1.673.906 152.453 9,1%

Mantis Informatics Israel Ltd 1.196.341 1.094.658 101.683 9,3%

Mantis Polska Sp. z o.o. 1.136.077 875.718 260.360 29,7%

Mantis Romania SRL 2.160.637 1.845.971 314.666 17,0%

Mantis Bilisim Ticaret Ltd Şirketi 1.473.052 1.523.500  (50.448) -3,3%

Mantis Informatics, Inc. (USA) 594.067 3.775.147  (3.181.080) -84,3%

Insight Group Technologies 444.049 279.604 164.445 58,8%

Mantis Ukraine LLC - - - 0,0%

Συνολικά Έσοδα 14.757.471 16.727.777 -1.970.306 -11,8%
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παρουσία μέσω θυγατρικών (Ελλάδα, Κύπρος, Ισραήλ, Τουρκία, Ρουμανία, Πολωνία, Ουκρανία, ΗΠΑ και 
Καναδάς). 
 

 
 
Τα συνολικά έσοδα μειώθηκαν κατά -11,8% (από €16.727.777 το 2024 σε €14.757.471 το 2025). Η μείωση 
αυτή προήλθε κυρίως από τη σημαντική υποχώρηση των πωλήσεων εξωτερικού, η οποία καταγράφηκε σε 
θυγατρική της Εταιρείας κατά την κλειόμενη χρήση. Η τρέχουσα αναλογία εσόδων από διεθνείς και εγχώριες 
πωλήσεις μεταβλήθηκε από 77% (Πωλήσεις εξωτερικού) και 23% (Πωλήσεις εσωτερικού) σε 72% (Πωλήσεις 
εξωτερικού) και 28% (Πωλήσεις εσωτερικού) καθώς τα έσοδα στις διεθνείς αγορές μειώθηκαν κατά -18,1% 
ενώ τα έσοδα στην Ελλάδα αυξήθηκαν κατά 9,8%. 
  
Όσον αφορά τα έσοδα ανά χώρα: 

• Mantis Πληροφορική Α.Ε.Ε. / Εγχώριες Πωλήσεις: Η ελληνική αγορά WMS είναι μια ώριμη αγορά 
με τη Mantis να κατέχει δεσπόζουσα θέση, με αποτέλεσμα τα εγχώρια έσοδά της να αυξηθούν κατά 9,8% 
σε σχέση με το προηγούμενο έτος. 
• Mantis Πληροφορική Α.Ε.Ε. / Διεθνείς πωλήσεις: (Πολυεθνικοί λογαριασμοί σε CEE, CIS, Κροατία, 
Βουλγαρία, Σερβία, Αλβανία, Βέλγιο κ.λπ.): Πρόκειται για πωλήσεις σε χώρες όπου η Εταιρεία λειτουργεί 
αποκλειστικά μέσω μεταπωλητών ή απευθείας με σημαντικούς πελάτες (κυρίως πολυεθνικές). Αυτά τα 
έσοδα μειώθηκαν κατά -5,6% κυρίως λόγω του συνεχιζόμενου πολέμου στην Ουκρανία και των 
κυρώσεων στη Ρωσία. 
• Mantis Cyprus (Mantis Cyprus Ltd): η Εταιρεία, ως ηγέτης της αγοράς στη χώρα, διατηρεί σημαντικά 
έσοδα παρά το μικρό μέγεθος και την ωριμότητα της αγοράς. Επιπλέον, η Εταιρεία λειτουργεί ως 
βραχίονας του Ομίλου μέσω Μεταπωλητών Προστιθέμενης Αξίας στη Μέση Ανατολή και την Αφρική με 
εστίαση στα ΗΑΕ και πρόσφατα στην Αυστραλία. Τα έσοδα του 2025 αυξήθηκαν κατά 9,1% κυρίως λόγω 
των νέων πελατών στα ΗΑΕ και την επέκταση στην Αυστραλία. 
• Mantis Israel (Mantis Informatics Israel Ltd): Από την ίδρυσή της το 2010, η Εταιρεία έχει καθιερωθεί 
ως βασικός παράγοντας στη χώρα με αρκετούς σημαντικούς πελάτες και ισχυρούς μεταπωλητές. Τα 
έσοδα της εταιρείας αυξήθηκαν κατά 9,3% το 2025 καθώς οι πωλήσεις στην εγκατεστημένη βάση (άδειες 
λογισμικού / cross-selling, τέλη συντήρησης και υπηρεσίες) βελτιώθηκαν. 
• Mantis Poland (Mantis Polska Sp. Z o.o.): Από την ίδρυσή της στα τέλη του 2008, η Εταιρεία έχει 
κερδίσει μερικούς πολύ μεγάλους και γνωστούς πελάτες και καθιερώθηκε σαν ένας σημαντικός 
παράγοντας στη χώρα. Οι τεχνικοί της θυγατρικής υποστηρίζουν επίσης τη λειτουργία βασικών 
πολυεθνικών πελατών. Τα έσοδα της εταιρείας αυξήθηκαν το 2025 κατά 29,7% κυρίως λόγω της αύξησης 
των πωλήσεων νέων αδειών, καθώς και της ενίσχυσης των λοιπών εσόδων από την παροχή υπηρεσιών, 
σε σύγκριση με την προηγούμενη χρήση. 
• Mantis Romania (Mantis Romania SRL): Η Mantis είχε αναπτύξει τις δραστηριότητές της στη 
Ρουμανία πολύ πριν ιδρύσει τη θυγατρική της στη χώρα (2011) και ως εκ τούτου έχει καθιερωθεί ως 
ηγέτης στην τοπική αγορά με πολλούς σημαντικούς πελάτες (κυρίως απευθείας πωλήσεις) και πολλούς 
μικρότερους πελάτες που αποκτήθηκαν μέσω ενός σημαντικού μεταπωλητή της εταιρείας. Τα έσοδα 
αυξήθηκαν το 2025 κατά 17,0% λόγω της επίτευξης νέων μεγάλων έργων. 
• Mantis Turkey (Mantis Bilisim Ticaret Ltd Şirketi): Από την ίδρυσή της το 2015, η Εταιρεία έχει 
αποκτήσει πολλούς σημαντικούς πελάτες και συνεργάτες και έχει καθιερωθεί ως βασικός παράγοντας 
στην αγορά. Τα έσοδα της Εταιρείας παρουσίασαν ελαφριά μείωση της τάξης του -3,3%. 
• Mantis USA (Mantis Informatics, Inc): Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στις ΗΠΑ από το 2016. Το 2025 
τα έσοδα μειώθηκαν σημαντικά κατά -84,3% γεγονός που οφείλεται κυρίως στην επίτευξη μίας μεγάλης 
συμφωνίας πώλησης αδειών το 2024, η οποία δεν επαναλήφθηκε το 2025. Παράλληλα εντός του 2025 

Κύκλος εργασιών 31/12/2025 31/12/2024 ΜΕΤΑΒΟΛΗ %

Mantis Όμιλος - Πωλήσεις εσωτερικού 4.182.469 3.810.755 371.713 9,8%

Αναλογία επι του συνόλου 28% 23% 5,6% 24,4%

Mantis Όμιλος - Πωλήσεις εξωτερικού 10.575.002 12.917.021  (2.342.020) -18,1%

Αναλογία επι του συνόλου 72% 77% -5,6% -7,2%

Συνολικά Έσοδα 14.757.471 16.727.777 -1.970.306 -11,8%
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πραγματοποιήθηκε αναδιάρθρωση της εταιρικής δομής με σκοπό την επίτευξη σημαντικής ανάπτυξης 
στα επόμενα έτη. 
• Mantis Canada (Insight Group Technologies, Inc - IGT): Η IGT εξαγοράστηκε από τη Mantis 
Πληροφορική Α.Ε.Ε. τον Απρίλιο του 2018. Η εξειδίκευση της εταιρείας είναι ο σχεδιασμός, η ανάπτυξη, 
η πώληση, και η υποστήριξη εξελιγμένου λογισμικού slotting και άλλων λογισμικών ανάλυσης και 
βελτιστοποίησης της αποθήκης. Τα έσοδα της αυξήθηκαν το 2025 κατά 58,8% με στρατηγική ανάπτυξης 
και επέκτασης της Εταιρείας στην Καναδική αγορά.  
• Mantis Ukraine (Mantis Ukraine LLC): η Εταιρεία ιδρύθηκε πρόσφατα με σκοπό να αξιοποιηθεί ως 
σημείο συγκέντρωσης τεχνικών πόρων (αρχικά για τεχνική υποστήριξη και αργότερα για Ε&Α). Η Εταιρεία 
παραμένει ανενεργή το 2025 λόγω των πολεμικών συνθηκών. 

 
Το μικτό κέρδος μειώθηκε κατά -20,1%(από € 10.246.510 το 2024 σε € 8.184.719 τo 2025). Η μεταβολή 
οφείλεται κυρίως σε μείωση του κύκλου εργασιών.  
 
Τα OPEX (μισθοδοσία, αμοιβές τρίτων και άλλα κόστη) παρέμειναν σχετικά σταθερά, από € 12.029.564 το 
2024 σε € 12.420.657 το 2025, η μεταβολή ήταν 3,3%. 
Ένα μικρό μέρος του προσωπικού της Mantis απασχολείται ως ελεύθεροι επαγγελματίες και οι αντίστοιχες 
αμοιβές τους έχουν συμπεριληφθεί στις αμοιβές τρίτων. Συνολικά, ο Όμιλος απασχόλησε 98 υπαλλήλους 
πλήρους απασχόλησης το 2025 (Ελλάδα 54, Κύπρος 9, Πολωνία 6, Ισραήλ 7, Τουρκία 6, Ρουμανία 8, ΗΠΑ 4, 
Καναδάς 4). 
 

 
 
Το EBITDA μειώθηκε κατά -16,2%, από €3.743.066 σε € 3.136.449 λόγω της σημαντικής μείωσης των 
πωλήσεων.  
 
Τα κέρδη προ φόρων (EBT) μειώθηκαν από €2.812.736 το 2024 σε €1.704.913 το 2025, η ποσοστιαία 
μεταβολή ήταν -39,4%. 
 

 
 
Τα συνολικά περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου ανέρχονται σε € 17.738.131 σε σύγκριση με τα € 17.095.950 
του 2024. 
 

Δραστηριότητα 31/12/2025 31-12-24 31/12/2025 31-12-24

Διοικητικό προσωπικό 13 12 12 12

Πωλησεις 21 25 9 11

Τεχνικό προσωπικό 64 64 32 31

Σύνολο 98 101 53 54

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31-12-24 31/12/2025 31-12-24

Μισθοί και ημερομίσθια 4.187.656 4.152.130 1.819.104 1.666.178

Κοινωνικές επιβαρύνσεις 1.131.632 974.513 582.316 562.216

Λοιπές παροχές 569.253 630.424 526.705 567.705

Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία 136.743 85.283 158.533 105.806

Σύνολο 6.025.284 5.842.350 3.086.658 2.901.905

Όμιλος Εταιρεία

Όμιλος Εταιρεία

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Ενεργητικό)

ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 ΜΕΤΑΒΟΛΗ % 31/12/2025 31/12/2024
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

%

Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων 17.738.131 17.095.950 3,8% 15.649.463 14.977.661 4,5%

Σύνολο μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων 8.614.615 7.902.243 9,0% 8.953.185 8.539.150 4,8%

Αποθέματα 135.477 130.680 3,7% 127.673 110.783 15,2%

Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 5.038.947 5.911.143 -14,8% 5.035.975 5.248.155 -4,0%

Λοιπά στοιχεία Ενεργητικού 516.004 330.971 55,9% 365.182 180.452 102,4%

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.083.961 2.283.004 35,1% 1.064.090 814.587 30,6%
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Η καθαρή αξία των μη κυκλοφορούντων περιουσιακών στοιχείων του Ομίλου περιλαμβάνει €69.412 
υπεραξία αγοράς των δικαιωμάτων μειοψηφίας της Mantis Cyprus (5%) το 2021. Τα υπολειπόμενα μη 
κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία αναλύονται κυρίως σε ποσό €661.836 που αφορούν δικαιώματα 
χρήσης μισθωμένων περιουσιακών στοιχείων και ποσό €5.746.133 που αφορούν την αναπόσβεστη αξία 
ανάπτυξης λογισμικού της Mantis. Δεν προστέθηκαν σημαντικά πάγια στοιχεία εντός του έτους. 
 
Τα αποθέματα αγαθών, πρώτων και βοηθητικών υλικών και αναλωσίμων του Ομίλου ανέρχονται σε € 
135.477 από € 130.680 την προηγούμενη χρήση. 
 
 Οι εμπορικές απαιτήσεις του Ομίλου μειώθηκαν κατά -14,8% (από € 5.911.143 το 2024 σε € 5.038.947 το 
2025) λόγω εφαρμογής αποτελεσματικών στρατηγικών βελτίωσης της εισπραξιμότητας των εσόδων. 
 
Οι λοιπές απαιτήσεις του Ομίλου αυξήθηκαν σε € 516.004 σε σύγκριση με €330.971 του 2024. Η αύξηση 
αποδίδεται κυρίως στην αύξηση της απαίτησης από φόρο εισοδήματος της Μητρικής.  
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αυξήθηκαν από € 2.283.004 σε € 3.083.961. Ο Όμιλος κατά τη 
διάρκεια του έτους δημιούργησε αρκετή ρευστότητα από τη λειτουργία του για να χρηματοδοτήσει τις 
τρέχουσες υποχρεώσεις του και χρησιμοποίησε τα διαθέσιμα κεφάλαιά για να υποστηρίξει τις προσπάθειές 
του για επέκταση. 
 

 
 

 
 
 
Τα ίδια κεφάλαια αυξήθηκαν σε €10.971.700 από €10.116.636. 
 
Η αύξηση των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων του Ομίλου (από 1.070.677 σε 1.365.187 ευρώ) οφείλεται 
κατά κύριο λόγο στη διενέργεια επιπρόσθετων προβλέψεων που σχηματίστηκαν από τη θυγατρική του 
Ομίλου «Mantis Romania SRL» κατά τη χρήση 2025. 
 
Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια του Ομίλου ανέρχονται σε 119.141 Ευρώ σε σύγκριση με 526.097 Ευρώ του 2024. 
 
Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις του Ομίλου ανέρχονται σε 4.528.739 Ευρώ σε σύγκριση με 
4.268.125 Ευρώ του έτους 2024. 
 
 
 

Ταμιακές Ροές

ποσά εκφρασμένα σε €
31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 2.394.420 2.219.534 59.937 511.299

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες  (759.687)  (932.698) 888.876 572.545

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές  (828.301)  (811.539)  (699.310)  (607.607)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα χρήσης 806.433 475.297 249.503 476.237

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης 2.283.004 1.807.707 814.587 338.351

Συναλλαγματικές διαφορές  (5.475)

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης 3.083.961 2.283.004 1.064.090 814.587

Όμιλος Εταιρεία

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ (Παθητικό)

ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 ΜΕΤΑΒΟΛΗ % 31/12/2025 31/12/2024
ΜΕΤΑΒΟΛΗ 

%

Σύνολο Καθαρής Θέσης και Υποχρεώσεων 17.738.131 17.095.950 3,8% 15.649.463 14.977.661 4,5%

Σύνολο Καθαρής Θέσης 10.971.700 10.116.636 8,5% 11.308.749 10.350.181 9,3%

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 1.365.187 1.070.677 27,5% 1.409.614 1.263.843 11,5%

Βραχυπρόθεσμες Δανειακές Υποχρεώσεις 119.141 526.097 -77,4% 119.141 526.097 -77,4%

Λοιπές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 5.282.102 5.382.541 -1,9% 2.811.959 2.837.539 -0,9%

Όμιλος Εταιρεία
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2.3. Σημαντικά γεγονότα κατά το έτος 2025 με αντίκτυπο επί των οικονομικών καταστάσεων 

 
• Ουκρανία : Ο πόλεμος στην Ουκρανία επηρέασε αρνητικά τα έσοδα της εταιρείας και στις δύο χώρες.  
 
• Μεταβίβαση Ελέγχου Εταιρείας : ο Όμιλος Mantis μετά την εξαγορά του στις 21 Δεκεμβρίου 2021 από την 
ecovium Holding GmbH στη Γερμανία μπήκε σε πρόγραμμα αναδιοργάνωσης για να ευθυγραμμιστεί με τις 
πολιτικές και τις διαδικασίες του ομίλου ecovium. Η εταιρεία θα συνεχίσει να ενσωματώνεται στον όμιλο 
ecovium, κάτι που αναμένεται να έχει ως αποτέλεσμα την συνεχή ανάπτυξη τα επόμενα χρόνια.  

2.4. Κύριες δραστηριότητες προώθησης το 2025 
Το μάρκετινγκ είναι στρατηγικής σημασίας για τη Mantis και η Εταιρεία σχεδιάζει να συνεχίσει τις σημαντικές 
επενδύσεις της στο μάρκετινγκ το 2025, ειδικά στις ηγετικές δραστηριότητες. 

2.5. R & D - Εκπαίδευση - Υποστήριξη το 2025 
Η εταιρεία συνέχισε να κάνει σημαντικές βελτιώσεις στο υπάρχον λογισμικό LVS, και εστιάζει σε μια νέα web- 
based έκδοση. 

2.6. Προοπτικές και στρατηγικοί στόχοι σε επίπεδο εταιρείας και ομίλου 
2.6.1 Επιχειρηματική ανάπτυξη 

 
Οι κύριοι επιχειρηματικοί στόχοι ανάπτυξης της Mantis για το 2025 είναι οι ακόλουθοι:  
• Πωλήσεις σε όλες τις γεωγραφικές περιοχές δραστηριοποίησης του ομίλου Mantis  
• Συνέχιση της ανάπτυξης σε όλες τις περιοχές δραστηριοποίησης μέσω υφιστάμενων και νέων πελατών 
καθώς και μέσω συνεργατών.  
• Συνέχιση της επέκτασης στις χώρες DACH ( Γερμανία, Αυστρία και Ελβετία) μέσω του ομίλου ecovium.  
• Συνέχιση της ανάπτυξης ενός web-based προϊόντος και κατεύθυνση προς μία SaaS (Software as a Service) 
εταιρεία.  

• Να ξεκινήσει το cross-selling με τα προϊόντα και τις λύσεις της ecovium στις περιοχές της Mantis. 
 
2.6.2 Δραστηριότητες προώθησης και μάρκετινγκ  
Το μάρκετινγκ είναι στρατηγικής σημασίας για τη Mantis και η Εταιρεία σχεδιάζει να συνεχίσει τις σημαντικές 
επενδύσεις της στο μάρκετινγκ το 2025, ειδικά στις ηγετικές δραστηριότητες 
 
2.6.3 R & D - Εκπαίδευση - Υποστήριξη 
Η Εταιρεία θα συνεχίσει τη βελτίωση των υφιστάμενων εφαρμογών και της λειτουργικότητας του λογισμικού 
της καθώς επίσης και την ανάπτυξη νέων. Επιπλέον, η Εταιρεία θα συνεχίσει να ενισχύει το βασικό και τα 
βοηθητικά προγράμματα του LVS μαζί με τα αντίστοιχα εγχειρίδια και το εκπαιδευτικό υλικό. 
 
2.6.4 Προοπτική αύξησης των εσόδων 
Η εταιρεία αναμένει να αυξήσει τα συνολικά της έσοδα το 2026. 

2.7. Πολιτική μερισμάτων 
 
Η Εταιρεία διανέμει μερίσματα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4548/2018. Η διανομή μερισμάτων στους 
μετόχους της Εταιρείας γίνεται όταν η διανομή εγκριθεί από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. Το ποσό των 
μερισμάτων υπολογίζεται με βάση την ισχύουσα εταιρική νομοθεσία. 
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2.8. Κυριότεροι κίνδυνοι και αβεβαιότητες 
 

Ο Όμιλος και η Εταιρεία στην καθημερινή τους δραστηριότητα, είναι εκτεθειμένοι σε μια σειρά οικονομικών 
και επιχειρηματικών κινδύνων και αβεβαιοτήτων που συνδέονται τόσο με τη γενική οικονομικής κατάσταση, 
καθώς και με τις τυπικές ιδιαιτερότητες του κλάδου. 
 
Η τεχνογνωσία του ομίλου, το άρτια εκπαιδευμένο και εξειδικευμένο προσωπικό και οι λύσεις της στην αιχμή 
της τεχνολογίας, μαζί με την ανάπτυξη νέων προϊόντων θα επιτρέπουν στον όμιλο να διατηρεί το 
ανταγωνιστικό του πλεονέκτημα καθώς και να διεισδύει σε νέες αγορές. 
 
Επιπλέον, η συνεχής προσαρμογή στο νέο επιχειρηματικό περιβάλλον και οι υποδομές μας μαζί με τον 
σημαντικό αριθμό των εν εξελίξει έργων, μας επιτρέπει να πιστεύουμε ότι ο Όμιλος θα ικανοποιήσει τις 
προκλήσεις του επόμενου έτους και θα ελαχιστοποιηθούν οι αβεβαιότητες. 
 
Για την τρέχουσα χρήση αναμένεται, ότι ο σημαντικός κίνδυνος συρρίκνωσης της παγκόσμιας οικονομίας 
λόγω της ουκρανικής κρίσης με τη μορφή της έλλειψης ενεργειακών πόρων, τροφίμων και πρώτων υλών, 
πληθωρισμού, ύφεσης και της συνακόλουθης ανθρωπιστικής κρίσης, θα επηρεάσει τις βραχυπρόθεσμες 
προοπτικές ανάπτυξης του ομίλου προσωρινά ανάλογα με το χρονικό πλαίσιο και τη διάρκεια των 
περιοριστικών μέτρων και των αντίμετρων που θα υιοθετήσουν οι κυβερνήσεις και οι παγκόσμιοι οργανισμοί 
για την επίλυση της σύγκρουσης. 
 
Ο Όμιλος εκτίθεται στα ακόλουθα: 

2.8.1 Χρηματοοικονομικοί κίνδυνοι 
Ο Όμιλος εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, συμπεριλαμβανομένων απρόβλεπτες 
διακυμάνσεις των συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων, τους κινδύνους της αγοράς, πιστωτικών 
κινδύνων και κινδύνους ρευστότητας. 
Η πολιτική διαχείρισης κινδύνων εφαρμόζεται από τη διοίκηση του ομίλου, μέσα από την αξιολόγηση των 
κινδύνων που σχετίζονται με τις δραστηριότητες του ομίλου. 
Τα χρηματοοικονομικά μέσα που χρησιμοποιεί ο Όμιλος αποτελούνται κυρίως από τραπεζικές καταθέσεις, 
συναλλαγές σε ξένο νόμισμα, λογαριασμούς υπερανάληψης και ανοιχτοί λογαριασμοί απαιτήσεων και 
υποχρεώσεων. 

 
2.8.2 Συναλλαγματικοί κίνδυνοι 

Η έκθεση του Ομίλου σε συναλλαγματικό κίνδυνο προκύπτει από πραγματικές ή αναμενόμενες ταμειακές 
ροές σε ξένο νόμισμα (εισαγωγές - εξαγωγές). Συναλλαγματικό κίνδυνο που προκύπτει από μελλοντικές 
εμπορικές συναλλαγές και αναγνωρισμένα περιουσιακά στοιχεία και υποχρεώσεις που αποτιμώνται σε 
νόμισμα διαφορετικό από το νόμισμα λειτουργίας της οικονομικής οντότητας. 
 
Τα κύρια νομίσματα συναλλαγών του ομίλου είναι το Ευρώ (€), δολάριο Αμερικής (USD), Πολωνικό Zloty 
(PLN), Ρουμανικό Leu (RON), Ισραηλινό Shekel (ILS), Τουρκική Λίρα (TRY), και δολάριο Καναδά (CAD). 
Η μητρική εταιρεία τιμολογεί τους ξένους πελάτες, τους μεταπωλητές και τις θυγατρικές της σε ευρώ και οι 
αγορές της σε ξένο νόμισμα είναι οριακές επομένως η έκθεσή της σε συναλλαγματικές διακυμάνσεις είναι 
ελάχιστες. 
 
Οι απαιτήσεις των θυγατρικών είναι σε τοπικό νόμισμα και οι υποχρεώσεις τους σε ξένο νόμισμα είναι κυρίως 
με τη μητρική, επομένως, υπάρχει μια ανταλλαγή ζημιών και κερδών μεταξύ της μητρικής και των 
θυγατρικών. 

 
2.8.3 Κίνδυνος τιμών 

Ο Όμιλος δεν εκτίθεται σε κίνδυνο τιμών χρεογράφων. Εκτίθεται σε κίνδυνο λόγω των μεταβολών στις τιμές 
των χρησιμοποιούμενων για το εμπόριο αγαθών και των πρώτων υλών που χρησιμοποιούνται. 
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Οι προμήθειες αγαθών και αναλωσίμων είναι ένα μικρό τμήμα των εσόδων και στις περισσότερες 
περιπτώσεις οι αγορές πραγματοποιούνται για λογαριασμό κάποιου πελάτη κατόπιν παραγγελίας, έτσι ώστε 
η έκθεση στις διακυμάνσεις των τιμών να είναι πολύ χαμηλή. 

 
2.8.4 Κίνδυνος επιτοκίων 

Οι διακυμάνσεις στην αγορά των επιτοκίων έχουν ήπια επίδραση στα αποτελέσματα και στις λειτουργικές 
ταμειακές ροές του Ομίλου. 

 
Τα λειτουργικά κέρδη και οι ταμειακές ροές του Ομίλου επηρεάζονται εν μέρει από αλλαγές στα επιτόκια. 
Πολιτική του Ομίλου είναι να παρακολουθεί συνεχώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και τη διάρκεια των 
χρηματοδοτικών αναγκών. Επομένως, οι αποφάσεις σχετικά με τη διάρκεια καθώς και τη σχέση μεταξύ 
σταθερού και κυμαινόμενου κόστους ενός νέου δανείου, λαμβάνονται χωριστά για κάθε περίπτωση και κάθε 
φορά. Ως αποτέλεσμα, η πλειονότητα των δανείων είναι με κυμαινόμενα επιτόκια. 
Επομένως, ανάλογα με τα αντίστοιχα επίπεδα καθαρού χρέους, η μεταβολή στα επιτόκια δανεισμού 
(EURIBOR) έχει ανάλογη επίδραση στα αποτελέσματα του Ομίλου. 

 
Η προσεκτική παρακολούθηση και διαχείριση του κινδύνου επιτοκίου μειώνει τον κίνδυνο σημαντικής 
επίδρασης των κερδών λόγω των πιθανών βραχυπρόθεσμων διακυμάνσεων στα επιτόκια. 

 
Ανάλυση ευαισθησίας των μεταβολών των δανείων του επιτοκίου του Ομίλου: 

 

  
 

2.8.5 Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο πιστωτικός κίνδυνος έγκειται στα μετρητά, τις τραπεζικές καταθέσεις, χρηματοπιστωτικά μέσα, καθώς και 
έκθεση σε κίνδυνο συναλλαγών. 
Οι απαιτήσεις από τους πελάτες αφορούν κυρίως μεγάλους οργανισμούς του ιδιωτικού τομέα. Η οικονομική 
κατάσταση των πελατών παρακολουθείται στενά και επαναπροσδιορίζεται η πιστωτική πολιτική σύμφωνα 
με τις νέες συνθήκες. 
Η στρατηγική σχέση με τους πελάτες μας, η διαφοροποίηση της πελατείας και ο άυλος χαρακτήρας των 
προϊόντων μας βοηθούν προς την κατεύθυνση του χαμηλού εμπορικού κινδύνου. 

 
2.8.6 Κίνδυνος ρευστότητας 

Η συνεχή επέκταση στις ξένες αγορές αναμένεται να δημιουργήσουν ανάγκες χρηματοδότησης στο εγγύς 
μέλλον που θα καλυφθούν τόσο από τη σταθερή ροή των εισπράξεων από πωλήσεις αλλά και από τραπεζική 
χρηματοδότηση. Για αυτό το λόγο η διατήρηση της άριστης σχέσης με τα μεγάλα πιστωτικά ιδρύματα της 
χώρας και η εξασφάλιση επαρκών πιστωτικών γραμμών για τη χρηματοδότηση επιχειρηματικών σχεδίων μας 
θεωρείται μεγάλης σημασίας. 
Επιπλέον, οι άριστες σχέσεις με τους προμηθευτές μας, οι οποίες βασίζονται σε μακροχρόνια αξιόπιστη και 
σταθερή σχέση, μας προσφέρουν σημαντική βοήθεια στην προσπάθεια για τη διαχείριση των ταμειακών 
ροών. 
 
 
 
 

Ανάλυση Ευαισθησίας των Δανείων της Εταιρείας σε 

Νόμισμα 

Ποσά εκφρασμένα σε € Μεταβλητότητα Επίδραση στα κέρδη 

Μεταβλητότητα Επιτοκίων 1% 623

Επίδραση στα κέρδη προ φόρων -1%  (623)

31/12/2025
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2.8.7 Διαχείριση Κεφαλαίου 
 

Ο πρωταρχικός στόχος της διαχείρισης κεφαλαίου του Ομίλου είναι να διασφαλίσει τη διατήρηση της υψηλής 
πιστοληπτικής ικανότητας και των υγειών κεφαλαιουχικών δεικτών, έτσι ώστε οι δραστηριότητες του Ομίλου 
να μπορούν να υποστηρίζονται και να επεκτείνονται. 

 
Η πολιτική του Ομίλου είναι να διατηρεί τους στόχους μόχλευσης σύμφωνα με ένα υψηλό προφίλ 
φερεγγυότητας. Ο δείκτης μόχλευσης υπολογίζεται διαιρώντας τον καθαρό δανεισμό με το συνολικό 
απασχολούμενο κεφάλαιο. 

  
 

2.8.8 Επιχειρηματικοί μακροπρόθεσμοι κίνδυνοι 
Δεδομένης της μεγάλης αβεβαιότητας που περιβάλλει την εξέλιξη των γεωπολιτικών κινδύνων, οι οίκοι 
αξιολόγησης πιστοληπτικής ικανότητας αναθεωρούν τις προβλέψεις τους για το ανάπτυξη της παγκόσμιας 
οικονομίας σε μείωση του ρυθμού οικονομικής ανάπτυξης σε πολλές χώρες το 2026. 
Η πλήρης έκταση του οικονομικού κόστους θα είναι αβέβαιη για κάποιο χρονικό διάστημα. Ο φόβος 
μετάδοσης της κρίσης θα μειώσει την καταναλωτική και επιχειρηματική δραστηριότητα. Όσο περισσότερος 
χρόνος χρειάζεται για τα νοικοκυριά και τις επιχειρήσεις να επιστρέψουν σε σταθερό οικονομικό περιβάλλον, 
τόσο μεγαλύτερος είναι ο οικονομικός αντίκτυπος. 
Τα μέτρα δημοσιονομικής και νομισματικής πολιτικής που βοήθησαν στη μείωση της ζημίας σε κάθε χώρα 
αναμένεται να συμβάλουν στον μετριασμό των συνεπειών στις δυτικές οικονομίες. 

 
O Όμιλος εκτιμά ότι η αύξηση των πωλήσεων δεν θα επηρεαστεί δραματικά, όπως περιγράφεται στην 
παράγραφο 2.6.4. Εκτιμάται όμως ότι θα υπάρξουν προβλήματα ρευστότητας για τους πελάτες του ομίλου 
που πλήττονται περισσότερο από τις κυρώσεις. Ως εκ τούτου, αναμένεται να υπάρξει καθυστέρηση 
αποπληρωμής ή και ολική αδυναμία αποπληρωμής, το ύψος της οποίας δεν μπορεί να εκτιμηθεί σε αυτό το 
στάδιο. Σε κάθε περίπτωση, η εξέλιξη αυτή δεν αναμένεται να επηρεάσει τη συνολική ρευστότητα της 
εταιρείας και του ομίλου. 

 
 

❑ Επιπτώσεις της Ενεργειακής Κρίσης στις δραστηριότητες  
 

Η παγκόσμια ενεργειακή κρίση που ξεκίνησε το 2021 χαρακτηρίζεται από τη συνεχιζόμενη έλλειψη ενέργειας 
σε όλον τον κόσμο και στην αύξηση του πληθωρισμού. Οι εταιρείες στην Ελλάδα επηρεάζονται επίσης από 
τον υψηλό πληθωρισμό και τις υψηλές τιμές ενέργειας. Ο κίνδυνος γενικά εκτιμάται ως σημαντικός και 
πραγματικός, λόγω της γενικής αβεβαιότητας που επικρατεί στο υπάρχον οικονομικό περιβάλλον. Ωστόσο, 
η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί στενά τις εξελίξεις και έλαβε όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη 
διατήρηση των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων για τις χρήσεις 2024 & 2025. Η Διοίκηση είναι αισιόδοξη 
για την επίτευξη των στόχων που έχουν τεθεί για το 2026. 
 

❑ Κίνδυνος που σχετίζεται με τη ρωσική εισβολή στην Ουκρανία 
 

Καθώς ο πόλεμος μαίνεται στην Ουκρανία, οι γεωπολιτικοί κίνδυνοι μπορεί να είναι δύσκολο να μετριαστούν 
στα εξαιρετικά διασυνδεδεμένα παγκόσμια οικοσυστήματα μας. Η ρωσική στρατιωτική εισβολή στην 

Συντελεστής μόχλευσης

ποσά εκφρασμένα σε €
31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Συνολικός Μακροπρόθεσμός Δανεισμός 487.374 516.730 423.573 392.589

Συνολικός Βραχυπρόθεσμός Δανεισμός 434.644 832.080 297.024 720.133

Μείον: Ταμιακά διαθέσιμα & ισοδύναμα  (3.083.961)  (2.283.004)  (1.064.090)  (814.587)

Καθαρό χρέος  (2.161.944)  (934.194)  (343.493) 298.135

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Σύνολο Κεφαλαίου 8.809.756 9.182.442 10.965.256 10.648.317

Συντελεστής μόχλευσης -24,5% -10,2% -3,1% 2,8%

Όμιλος Εταιρεία
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Ουκρανία είχε ήδη πολλαπλές συνέπειες για τις επιχειρήσεις παντού. Εκτός από τον άμεσο αντίκτυπο της 
εισβολής, οι κυρώσεις (ιδιαίτερα αυτές στην κεντρική τράπεζα της Ρωσίας και ορισμένες εμπορικές τράπεζες) 
έχουν εισαγάγει νέους κινδύνους για τις επιχειρήσεις που εμπλέκονται με τη Ρωσία και τη Λευκορωσία. 

 
Υπάρχουν τέσσερις τομείς που εστιάζει η διοίκηση και σχετίζονται με το νέο οικονομικό περιβάλλον: 

 
Εφοδιαστική αλυσίδα 
 

Τα γεγονότα στην Ουκρανία θα έχουν συνέπειες στις αλυσίδες εφοδιασμού όχι μόνο λόγω των κυρώσεων 
και των επικείμενων ελλείψεων σε ενέργεια, αγαθά και υλικά, αλλά και επειδή αυτή η κρίση ήρθε να 
ενισχύσει τα προβλήματα που έχει ήδη δημιουργήσει η πανδημία.  
Το κόστος εργασίας και ενέργειας έχει αυξηθεί, όπως και το κόστος των πρώτων υλών. Οι ναύλοι έχουν 
εκτιναχθεί περισσότερο από 400% από τα επίπεδά τους του 2019. Η αύξηση του κόστους αποθήκευσης και 
των χαμένων πωλήσεων λόγω καθυστερήσεων έχει αυξήσει το κόστος της επιχειρηματικής δραστηριότητας 
σε όλους τους τομείς. 

 
Κυρώσεις 
 

Οι διεθνείς κυρώσεις κατά ιδιωτών, τραπεζών και άλλων οργανισμών στη Ρωσία και τη Λευκορωσία πρέπει 
να ληφθούν υπόψη, καθώς και τυχόν αντίμετρα που ενδέχεται να επιβάλουν οι κυβερνήσεις της Ρωσίας και 
της Λευκορωσίας. Αυτή η απαίτηση συνεπάγεται επίσης την εξέταση των ηθικών υποχρεώσεων κατά την 
τήρηση των κυρώσεων και τη συμμόρφωση με την καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες. 

 
Πληθωρισμός και Επιτόκια 
 

Ο πληθωρισμός παραμένει σε αυξημένα επίπεδα από το 2022, δημιουργώντας ένα περιβάλλον αυξημένου 
κόστους για τις επιχειρήσεις. Η εξέλιξη αυτή αναμένεται να επηρεάσει τη λειτουργία τους, καθώς καλούνται 
να προσαρμοστούν σε ένα υψηλότερο πληθωριστικό περιβάλλον και να διαχειριστούν τις επιπτώσεις στο 
κόστος, στην τιμολογιακή τους πολιτική και στη ζήτηση από τους πελάτες τους. 

 
Οι οικονομικές ομάδες καλούνται να αξιολογήσουν τον αντίκτυπο των πληθωριστικών πιέσεων στις 
δραστηριότητες και στα επιχειρηματικά μοντέλα, προκειμένου να διασφαλιστεί η βιωσιμότητα και η 
ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεων. 
 

Κυβερνασφάλεια 
 

Οι επιχειρήσεις σε όλη την Ευρώπη, το Ηνωμένο Βασίλειο και τις ΗΠΑ έχουν προειδοποιηθεί για τους 
κινδύνους κυβερνοεπιθέσεων και κακόβουλων περιστατικών στις δραστηριότητές τους στον κυβερνοχώρο. 
Η διοίκηση εξετάζει πόσο ασφαλής και ανθεκτική στον κυβερνοχώρο είναι όχι μόνο η επιχείρησή μας, αλλά 
λαμβάνει επίσης μέτρα για να διασφαλίσει ότι οι πελάτες μας παραμένουν ασφαλείς στον κυβερνοχώρο. 

 
❑ Λοιποί Λειτουργικοί Κίνδυνοι 

 
Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει εγκαταστήσει αξιόπιστο σύστημα εσωτερικού ελέγχου για τον εντοπισμό 
δυσλειτουργιών και εξαιρέσεων στα πλαίσια των εμπορικών της εργασιών. Οι ασφαλιστικές καλύψεις 
περιουσίας και λοιπών κινδύνων κρίνονται επαρκείς. Ο Όμιλος και η Εταιρεία δεν θα αντιμετωπίσουν 
σημαντικούς κινδύνους στο βραχυπρόθεσμο γενικότερα χρονικό ορίζοντα. Η εξειδικευμένη τεχνογνωσία της 
Εταιρείας και του Ομίλου, η συνεχής επένδυση σε άρτια εξειδικευμένο ανθρώπινο δυναμικό και οι ισχυρές 
υποδομές σε συνδυασμό με την ανάπτυξη νέων προϊόντων βοηθούν και υποστηρίζουν τον Όμιλο έτσι ώστε 
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να είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να διεισδύει σε νέες αγορές, περιορίζοντας τους κινδύνους του 
ανταγωνιστικού περιβάλλοντος. 

2.9. Δείκτες απόδοσης 
 

 

 

 

 

 

ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ

Α. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΟΣ (LIQUIDITY RATIOS)

31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Α1. Κυκλοφορούν Στοιχείων

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 9.123.516 9.193.708 6.696.278 6.438.511 168,92% 155,60% 228,46% 191,42%

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 5.401.243 5.908.638 2.931.100 3.363.636

A2. Ρευστότητας    

Κυκλοφορούν Ενεργ.-Αποθέματα 8.988.039 9.063.028 6.568.605 6.327.728 166,41% 153,39% 224,10% 188,12%

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 5.401.243 5.908.638 2.931.100 3.363.636

A3. Αμεσης  Ρευστότητας    

Διαθέσιμα 3.083.961 2.283.004 1.064.090 814.587 57,10% 38,64% 36,30% 24,22%

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 5.401.243 5.908.638 2.931.100 3.363.636

A4. Κεφάλαιο Κίνησης προς Κυκλοφ.Ενεργητικό 

Κεφάλαιο Κινήσεως 3.722.273 3.285.070 3.765.178 3.074.875 40,80% 35,73% 56,23% 47,76%

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 9.123.516 9.193.708 6.696.278 6.438.511

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Β. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΔΙΑΡΘΡΩΤΙΚΗΣ ΙΣΟΡΡΟΠΙΑΣ (CAPITAL 
31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Β1. Ξένων προς Ιδια Κεφάλαια

Ξένο Κεφάλαιο 6.766.431 6.979.315 4.340.714 4.627.479 61,67% 68,99% 38,38% 44,71%

Iδια Κεφάλαια 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Β2. Βραχυπρόθ. υποχρεώσεις προς Ιδια Κεφάλαια

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 5.401.243 5.908.638 2.931.100 3.363.636 49,23% 58,41% 25,92% 32,50%
Καθαρή Θέση 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Β3. Κάλυψης παγίων

Αναπόσβεστη αξία Παγίου Ενεργητικού 6.576.383 6.808.804 6.283.427 5.949.646 59,94% 67,30% 55,56% 57,48%
Καθαρή Θέση 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Β4. Ιδίων Κεφαλαίων προς σύνολο υποχρεώσεων(πλέον 

Iδια Κεφάλαια 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181 162,15% 144,95% 260,53% 223,67%
Σύνολο Υποχρεώσεων 6.766.431 6.979.315 4.340.714 4.627.479

Β5. Κυκλοφορούν Ενεργητικό προς Συνολικό Ενεργητικό

Κυκλοφορούν Ενεργητικό 9.123.516 9.193.708 6.696.278 6.438.511 51,43% 53,78% 42,79% 42,99%

Συνολικό Ενεργητικό 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Γ. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤAΣ (ACTIVITY RATIOS)

31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Γ1. Ταχύτητα Κυκλοφορίας Αποθεμάτων

Κόστος πωλήσεων 6.572.751 6.481.267 3.466.769 3.246.927 49,39 54,10 29,08 31,09

Μέσα Αποθέματα 133.078 119.808 119.228 104.440

Γ2. Ταχύτητα Κυκλοφορίας Παγίων

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081 2,24 2,46 1,15 1,41

Αναπόσβεστη αξία Παγίου Ενεργητικού 6.576.383 6.808.804 6.283.427 5.949.646

Γ3. Μέση Περίοδος Έισπραξης εμπορικών απαιτήσεων

Μέσες Απαιτήσεις (από εμπορικές δραστηριότητες) 5.475.045 6.420.827 5.142.065 4.943.357 133,56 138,18 255,22 212,74

Ημερήσιες Πωλήσεις 40.993 46.466 20.148 23.236

Γ4. Ταχύτητα Κυκλοφορίας συνολικού Ενεργητικού

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081 0,83 0,98 0,46 0,56

Συνολικό Ενεργητικού 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661

Γ5. Ταχύτητα Κυκλοφορίας Ιδίων Κεφαλαίων

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081 1,35 1,65 0,64 0,81

Iδια Κεφάλαια 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Γ6. Μέση Περίοδος Εξόφλησης εμπορικών υποχρεώσεων

Μέσες Υποχρεώσεις (από εμπορικές δραστηριότητες) 472.062 688.887 518.192 767.498 25,84 38,14 53,55 84,76

Ημερήσιες Αγορές 18.271 18.064 9.677 9.054

Γ7. Βασικού διαστήματος βιωσιμότητας

Κυκλοφορούν Ενεργ.-Αποθέματα 8.988.039 9.063.028 6.568.605 6.327.728 260,51 271,22 326,55 349,68

Ημερήσια  Έξοδα λειτουργίας 34.502 33.415 20.115 18.096

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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Δ. ΑΡΙΘΜΟΔΕΙΚΤΕΣ ΑΠΟΔΟΤΙΚΟΤΗΤΟΣ (PROFITABILITY 
31/12/2025 31-12-24 31/12/2025 31-12-24 31/12/2025 31-12-24 31/12/2025 31-12-24

Δ1. Μικτού Κέρδους Εκμεταλλεύσεως

Μικτά Κέρδη 8.184.719 10.246.510 3.786.439 5.118.154 55,46% 61,25% 52,20% 61,18%

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081

Δ2. Καθαρού Κέρδους Εκμεταλλεύσεως

Ολικά κέρδη εκμετάλλευσης 1.704.913 2.812.736 1.111.742 3.281.427 11,55% 16,81% 15,33% 39,23%

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081

Δ3. Αποδοτικότητας Ιδίων Κεφαλαίων πρό 

Κέρδη Χρήσης προ Τόκων, Φορων και  Αποσβέσεων 3.136.449 3.743.066 699.919 2.544.047 28,59% 37,00% 6,19% 24,58%

Καθαρή Θέση 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Δ4. Αποδοτικότητας συνολικών επενδύσεων

Ολικά κέρδη εκμετάλλευσης 1.704.913 2.812.736 1.111.742 3.281.427 13,82% 25,14% 8,74% 28,25%

Συνολ. Ενεργ.-Βραχ/σμο Ξένο Κεφάλ. 12.336.887 11.187.312 12.718.363 11.614.025

Δ5. Αποδοτικότητας απασχολουμένων κεφαλαίων

Κέρδη Χρήσης προ φορων και τοκων 1.683.912 2.868.634  (72.071) 1.831.010 9,49% 16,78% -0,46% 12,22%

Συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661

Ε. ΔΑΠΑΝΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (OPERATING EXPENSES RATIOS)

31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Ε1. Λειτουργικών εξόδων

Κόστος πωληθ.+ λειτουργ.έξοδα 12.420.657 12.029.564 7.241.511 6.514.539 84,17% 71,91% 99,84% 77,88%

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081

Ε2. Ταχύτητας κάλυψης τόκων

Κέρδη πρό φόρων + χρηματ/κά έξοδα 1.683.912 2.868.634  (72.071) 1.831.010 17,52 22,09 -1,13 19,12

Χρηματοοικονομικά Εξοδα 96.101 129.858 63.546 95.763

Ε3. Λειτουργικών εξόδων προς πωλήσεις

Λειτουργικά έξοδα 5.847.905 5.548.297 3.774.742 3.267.612 39,63% 33,17% 52,04% 39,06%

Κύκλος Εργασιών 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081

Ε4. Δανειακής επιβάρυνσης

Δανειακές υποχρεώσεις 922.018 1.348.810 720.597 1.112.722 5,20% 7,89% 4,60% 7,43%

Σύνολο ενεργητικού 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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2.10. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
 

Μετά την ημερομηνία αναφοράς, έλαβε χώρα κλιμάκωση της σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή. Η Διοίκηση 
αξιολόγησε τις πιθανές επιπτώσεις των εξελίξεων αυτών στις Οικονομικές καταστάσεις και δεν προέκυψε 
ανάγκη προσαρμογής των αναγνωρισμένων ποσών κατά την ημερομηνία αναφοράς. Η Διοίκηση θα συνεχίσει 
να παρακολουθεί τις εξελίξεις. 
Δεν υπήρξαν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα των Οικονομικών Καταστάσεων που να αφορούν είτε τον Όμιλο 
είτε την Εταιρεία, για τα οποία απαιτείται αναφορά ή διαφοροποίηση στα στοιχεία των δημοσιευμένων 
Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 
 
Σας παρακαλούμε να εγκρίνετε τις υποβαλλόμενες Χρηματοοικονομικές Καταστάσεις της χρήσης 2025, οι 
οποίες παρατίθενται παρακάτω. 
 

 

 

Χαλάνδρι,  15 Μαΐου 2026 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 

 

 

 

 

 

JUNG JORG 

Αρ. Διαβατηρίου 

C1KVRNLNC 
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3.  Κατάσταση Οικονομικής Θέσης την 31η Δεκεμβρίου 2025 
 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 27 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της ετήσιας οικονομικής έκθεσης. 

Ποσά εκφρασμένα σε € Σημ. 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Μη κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού

Ιδιοχρησιμοποιούμενα πάγια 8.8 99.001 85.241 69.693 51.071

Περουσιακά στοιχεία με δικαίωματα χρήσης 8.9 661.836 678.312 467.601 451.383

Υπεραξία 8.11 69.412 598.060 - -

Άυλα περιουσιακά στοιχεία 8.10 5.746.133 5.447.192 5.746.133 5.447.192

Επενδύσεις σε θυγατρικές επιχειρήσεις 8.12  () - 349.760 878.408

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 8.13 2.038.232 1.093.438 2.319.998 1.711.096

Σύνολο μη κυκλοφορούντων  8.614.615 7.902.243 8.953.185 8.539.150

Κυκλοφορούντα στοιχεία ενεργητικού

Αποθέματα 8.14 135.477 130.680 127.673 110.783

Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 8.15 5.038.947 5.911.143 5.035.975 5.248.155

Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 8.16 516.004 330.971 365.182 180.452

Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 8.17 349.126 537.910 103.357 84.534

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 8.18 3.083.961 2.283.004 1.064.090 814.587

Σύνολο κυκλοφορούντων 9.123.516 9.193.708 6.696.278 6.438.511

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661

ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ίδια Κεφάλαια

Μετοχικό κεφάλαιο 8.19 761.874 761.874 761.874 761.874

Υπέρ το άρτιο 8.19 455.388 455.388 455.388 455.388

Αποθεματικά 127.977 444.277 477.428 482.879

Αποτελέσματα εις νέο 9.626.461 8.455.096 9.614.058 8.650.040

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 8.22 115.342 111.111 115.342 111.111

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 8.9 372.032 405.619 308.231 281.478

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 8.23 460.825 420.525 652.118 754.019

Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από 

την υπηρεσία
8.20 141.423 117.234 141.423 117.234

Προβλέψεις 8.21 275.565 16.187 192.500 -

Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων 1.365.187 1.070.677 1.409.614 1.263.843

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 8.24 386.684 557.441 521.508 514.876

Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 8.25 51.177 250.992 - 137.981

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 8.26 119.141 526.097 119.141 526.097

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 8.27 4.528.739 4.268.125 2.112.568 1.990.646

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 8.9 315.503 305.983 177.883 194.036

Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων 5.401.243 5.908.638 2.931.100 3.363.636

Σύνολο Υποχρεώσεων 6.766.431 6.979.315 4.340.714 4.627.479

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 17.738.131 17.095.950 15.649.463 14.977.661
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4. Κατάσταση Συνολικού Εισοδήματος την 31η Δεκεμβρίου 2025 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 27 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της ετήσιας οικονομικής έκθεσης.

Ποσά εκφρασμένα σε € Σημ.
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κύκλος εργασιών 8.1 14.757.471 16.727.777 7.253.208 8.365.081

Κόστος πωλήσεων 8.3  (6.572.751)  (6.481.267)  (3.466.769)  (3.246.927)

Μικτό κέρδος 8.184.719 10.246.510 3.786.439 5.118.154

Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 8.2 340.387 414.092 35.842 73.658

Έξοδα διάθεσης 8.3  (3.205.426)  (3.189.385)  (1.652.081)  (1.409.569)

Έξοδα διοίκησης 8.3  (2.642.479)  (2.358.912)  (2.122.661)  (1.858.043)

Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 8.4  (464.641)  (2.243.671)  (119.609)  (93.189)

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών 

αποτελεσμάτων
2.212.560 2.868.634  (72.071) 1.831.010

Χρηματοοικονομικά έσοδα 8.5 117.102 73.961 134.436 100.229

Χρηματοοικονομικά έξοδα 8.6  (96.101)  (129.858)  (63.546)  (95.763)

Απομείωση συμμετοχών σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 8.4  (528.648) -  (528.648) -

Έσοδα από μερίσματα - - 1.641.571 1.445.950

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων 1.704.913 2.812.736 1.111.742 3.281.427

Φόρος Εισοδήματος 8.7  (484.316)  (988.894)  (147.724)  (633.449)

Κέρδη / (Ζημίες) μετά από φόρους (Α) 1.220.598 1.823.843 964.019 2.647.978

Λοιπά συνολικά έσοδα

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής θυγατρικών εξωτερικού  (370.321)  (122.554) - -

Αναλογιστικά Κέρδη / Ζημίες 8.20  (6.989)  (8.342)  (6.989)  (8.342)

Φόρος που αναγνωρίστηκε στα λοιπά συνολικά έσοδα 1.537  (1.835) 1.537  (1.835)

Λοιπά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Β)  (375.772)  (132.731)  (5.451)  (10.177)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα μετά από φόρους (Α)+(Β) 844.826 1.691.112 958.568 2.637.801
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5. Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων 
 

  

ΟΜΙΛΟΣ

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο

Τακτικό 

αποθεματικό

Αποθεματικό 

επανεκτίμησης 

αναλογιστικής 

μελέτης

Έκτακτα 

αποθεματικά

Αφορολόγητα 

Αποθεματικά 

Επιστρεπτέας 

Προκαταβολής

Συναλλαγματικές 

διαφορές 

μετατροπής

Αποτελέσματα 

εις νέο

Σύνολο Ιδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2024 761.874 455.388 40.720 227.321 190.000 57.500  (120.033) 6.812.754 8.425.524

Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού - - 43.096 - -  (43.096) -

Ανακατάταξη κονδυλίων - - - - - - 131.863  (131.863) -

Σχηματισμός αφορολόγητου αποθεματικού - - - 6.541 - - -  (6.541) -

Αποτελέσματα χρήσης - - - - - - - 1.823.843 1.823.843

Συναλλαγματικές διαφορές από τη μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του εξωτερικού
- - - - - -  (122.554)  (122.554)

Επανεκτίμηση υποχρέωσης παροχών προσωπικού - - -  (10.177) - - - -  (10.177)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα - - -  (10.177) - -  (122.554) -  (132.731)

Σύνολο Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 2024 - - 43.096  (3.636) - - 9.309 1.642.342 1.691.112

Υπόλοιπά κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 761.874 455.388 83.816 223.685 190.000 57.500  (110.724) 8.455.096 10.116.635

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2025 761.874 455.388 83.816 223.685 190.000 57.500  (110.724) 8.455.096 10.116.635

Σχηματισμός αφορολόγητου αποθεματικού - - 59.471 - - -  (49.233) 10.238

Αποτελέσματα χρήσης - - - - - - - 1.220.598 1.220.598

Συναλλαγματικές διαφορές από τη μετατροπή των οικονομικών καταστάσεων 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων του εξωτερικού
- - - - - -  (370.321)  (370.321)

Επανεκτίμηση υποχρέωσης παροχών προσωπικού - - -  (5.451) - - - -  (5.451)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα - - -  (5.451) - -  (370.321) -  (375.772)

Σύνολο Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 2025 - - - 54.020 - -  (370.321) 1.171.364 855.064

Υπόλοιπά κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 761.874 455.388 83.816 277.705 190.000 57.500  (481.044) 9.626.461 10.971.699
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Οι σημειώσεις στις σελίδες 27 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της ετήσιας οικονομικής έκθεσης. 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μετοχικό 

κεφάλαιο Υπέρ το άρτιο

Τακτικό 

αποθεματικό

Αποθεματικό 

επανεκτίμησης 

αναλογιστικής 

μελέτης

Έκτακτα 

αποθεματικά

Αφορολόγητα 

Αποθεματικά 

Επιστρεπτέας 

Προκαταβολής

Αποτελέσματα εις 

νέο

Σύνολο Ιδίων 

Κεφαλαίων

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2024 761.874 455.388 210.862  (8.401) 190.000 57.500 6.045.157 7.712.381

Μεταβολή Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 2024

Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού - - 43.096 - - -  (43.096) -

Αποτελέσματα χρήσης - - - - - - 2.647.978 2.647.978

Επανεκτίμηση υποχρέωσης παροχών προσωπικού - - -  (10.177) - - -  (10.177)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα - - -  (10.177) - - -  (10.177)

Σύνολο Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 2024 - - 43.096  (10.177) - - 2.604.883 2.637.801

Υπόλοιπά κατά την 31η Δεκεμβρίου 2024 761.874 455.388 253.958  (18.579) 190.000 57.500 8.650.040 10.350.181

Υπόλοιπα κατά την 1η Ιανουαρίου 2025 761.874 455.388 253.958  (18.579) 190.000 57.500 8.650.040 10.350.181

Σχηματισμός τακτικού αποθεματικού - - - - - - - -

Αποτελέσματα χρήσης - - - - - - 964.019 964.019

Επανεκτίμηση υποχρέωσης παροχών προσωπικού - - -  (5.451) - - -  (5.451)

Συγκεντρωτικά συνολικά έσοδα - - -  (5.451) - - -  (5.451)

Σύνολο Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων για τη χρήση 2025 - - -  (5.451) - - 964.019 958.568

Υπόλοιπά κατά την 31η Δεκεμβρίου 2025 761.874 455.388 253.958  (24.030) 190.000 57.500 9.614.058 11.308.749
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6. Κατάσταση Ταμειακών Ροών 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Οι σημειώσεις στις σελίδες 27 έως 67 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της ετήσιας οικονομικής έκθεσης. 

Ποσά εκφρασμένα σε  € 1/1/2025 - 31/12/2025 1/1/2024 - 31/12/2024 1/1/2025 - 31/12/2025 1/1/2024 - 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ταμειακές ροές από λειτουργικές δραστηριότητες

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων 1.704.913 2.812.736 1.111.742 3.281.427 

Πλέον / μείον προσαρμογές για:

Αποσβέσεις 923.889 874.432 771.990 713.037 

Προβλέψεις / αναστροφές προβλέψεων 156.086 1.968.677 242.141 46.761 

Αναλογιστικά κέρδη / (ζημιές)  (5.451) -  (5.451) - 

Απομειώσεις περιουσιακών στοιχείων 528.648 - 528.648 - 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής 

δραστηριότητας
 (138.412)  (100.438)  (1.776.007)  (1.546.179)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 117.280 129.858 63.546 95.763 

Πλέον / μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών 

κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές 

δραστηριότητες:

- 

Μείωση / (αύξηση) αποθεμάτων  (4.797)  (21.743)  (16.891)  (12.686)

Μείωση / (αύξηση) απαιτήσεων (Εμπορικές)  (348.828)  (1.145.013)  (649.916)  (371.984)

(Μείωση) / αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών)  (108.338)  (1.670.899) 177.741  (1.405.160)

(Αύξηση) / μείωση λοιπών λογ/σμών ενεργητικού 20.104 14.195 - - 

Καταβληθέντες φόροι  (450.672)  (642.271)  (387.607)  (289.679)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες 

(α)
2.394.420 2.219.534 59.937 511.299 

Ταμειακές ροές από επενδυτικές δραστηριότητες

Αγορά ενσώματων και άυλων παγίων στοιχείων  (898.098,85)  (1.006.659)  (887.132)  (973.635)

Τόκοι εισπραχθέντες 138.412 73.961 134.436 100.229 

Μερίσματα εισπραχθέντα - - 1.641.570,96 1.445.950 

Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες 

(β)
 (759.687)  (932.698) 888.876 572.545 

Ταμειακές ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Εξοφλήσεις δανείων  (360.573)  (328.303)  (402.725)  (300.983)

Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις 

(χρεολύσια)
 (383.489)  (389.155)  (233.038)  (210.862)

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα  (84.239)  (94.082)  (63.546)  (95.763)

Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές 

δραστηριότητες (γ)
 (828.301)  (811.539)  (699.310)  (607.607)

Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και 

ισοδύναμα χρήσης (α) + (β) + (γ)
806.433 475.297 249.503 476.237 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης χρήσης 2.283.004 1.807.707 814.587 338.351 

Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης χρήσης 3.083.961 2.283.004 1.064.090 814.587 
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7. Σημειώσεις σημαντικών λογιστικών πολιτικών και άλλων επεξηγηματικών πληροφοριών 

7.1. Γενικές πληροφορίες 
Η επιχείρηση με την επωνυμία «MANTIS Μονοπρόσωπη Ανώνυμη Εμπορική Εταιρεία Συστημάτων και 
Υπηρεσιών Πληροφορικής» («Όμιλος» ή «Εταιρεία»), οποία ιδρύθηκε το 1996 στην Αθήνα, και 
δραστηριοποιείται στη δημιουργία λογισμικού και παροχής ολοκληρωμένων λύσεων logistics, με ηγετική 
θέση στην Ελληνική και Κυπριακή αγορά και με σημαντική παρουσία στο εξωτερικό. 
H έδρα της Εταιρείας βρίσκεται επί της οδού Βύρωνος στο Χαλάνδρι Αθήνας στον αριθμό 6 με Τ.Κ. 15231. Η 
Εταιρεία καταχωρήθηκε στο Μητρώο Ανωνύμων Εταιρειών της Νομαρχίας Αθηνών στις 19/2/1996, 
λαμβάνοντας αριθμό ΜΑΕ 35211/01/Β/96/89. Με την από 16/2/1996 Απόφαση του Νομάρχη Αθηνών 
δόθηκε η άδεια σύστασης και εγκρίθηκε το καταστατικό της, όπως καταρτίστηκε με την υπ’ αριθ. 1404/10-1-
1996 Συμβολαιογραφική Πράξη (ΦΕΚ ΤΑΕ&ΕΠΕ 838/21-2-1996). 
 

7.2. Κύριοι Επιχειρηματικοί Σκοποί 
Η Εταιρεία, σύμφωνα με το τελευταίο Κωδικοποιημένο Καταστατικό της, έχει τους παρακάτω σκοπούς: 

▪ Επεξεργασία στοιχείων με ηλεκτρονικούς υπολογιστές για λογαριασμό τρίτων (ανάθεση ως 
εξωτερικός συνεργάτης),  

▪ Εισαγωγή μερών ηλεκτρονικών υπολογιστών και περιφερειακών με σκοπό τη συναρμολόγησή του 
σε πλήρεις ηλεκτρονικούς υπολογιστές και η περαιτέρω διάθεσή τους στην Ελληνική και ξένη αγορά, 

▪ Εισαγωγή λογισμικού και μερών ηλεκτρονικών υπολογιστών και η περαιτέρω μεταποίησή τους και 
διάθεσή τους στην Ελληνική αγορά,  

▪ Ανάπτυξη και κατασκευή συστημάτων και προγραμμάτων ηλεκτρονικών υπολογιστών και η 
περαιτέρω διάθεσή τους στην Ελληνική και ξένη αγορά,  

▪ Εισαγωγή συγγραμμάτων, σχεδίων, υποδειγμάτων και κάθε είδους βοηθητικών υλικών για την 
μελέτη και ανάπτυξη της πληροφορικής και τηλεματικής, 

▪ Παροχή υπηρεσιών συμβούλου σε θέματα Οργάνωσης επιχειρήσεων, πληροφορικής και 
τηλεματικής, η σύνταξη και εκπόνηση σχετικών μελετών και προγραμμάτων και εκπαίδευσης 

▪ Συγκρότηση Τραπεζών Πληροφοριών και κάθε άλλης τεχνολογίας για λογαριασμό της εταιρείας ή για 
λογαριασμό τρίτων και η εκμετάλλευσή τους καθώς και η εκμετάλλευση τραπεζών πληροφοριών 
τρίτων,  

▪ Αντιπροσώπευση στην Ελλάδα και η συνεργασία με συναφείς οίκους του εξωτερικού ή Ελληνικούς 
και η διαμεσολάβηση με κάθε τρόπο για τη σύναψη σχετικών συμβάσεων, προμηθειών ή εργολαβίας 
ή ανάπτυξης προγραμμάτων ή γενικά οποιασδήποτε σύμβασης ή σχέσης στον χώρο της 
πληροφορικής και της τηλεματικής και  

▪ Εισαγωγή τεχνογνωσίας με σκοπό τη χρησιμοποίησή της για την επίτευξη όλων των παραπάνω. 

7.3. Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου 
 

 

 

Μετά την από 03/04/2025 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης, το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, με 
απόφασή του την ίδια ημέρα ανέθεσε στον Αντιπρόεδρο και Επιχειρησιακό Διευθυντή της Εταιρείας κο. 
Συλιβέστρο Νικόλαο, να ενεργεί με μόνη τη υπογραφή του και χωρίς τη σύμπραξη ετέρου μέρους εντός της 

A/A Μέλη του Διοικητικού Jung Jorg

1 Jung Jorg
Πρόεδρος του Διοικητικού 

Συμβουλίου

2 Συλιβέστρος Νικόλαος
Αντιπρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου

3 Ogenbratt Ken Chul Hwan Μέλος του Διοικητικού 

4 Φωκίδης Αλέξανδρος Μέλος του Διοικητικού 

5 Λουκά Σοφία Μέλος του Διοικητικού 
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ελληνικής επικράτειας, την άσκηση εκπροσώπησης σε ειδικές περιπτώσεις που ορίζοντα ανάλογα με τη φύση 
τους ή/και συγκεκριμένα ανώτατα ποσά που ορίζονται για το σκοπό αυτό, όπως προσδιορίζεται περαιτέρω 
στην προαναφερθείσα απόφαση του Δ.Σ. 
Η ανωτέρω σύνθεση αποφασίστηκε με την από 03.04.2025 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου. 

7.4. Δομή ομίλου 
Η Εταιρεία MANTIS ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Μονοπρόσωπη ΑΕΕ αποτελεί την μητρική εταιρεία του Ομίλου. Οι 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις (Όμιλος) περιλαμβάνουν τις οικονομικές καταστάσεις της μητρικής 
Εταιρείας και των θυγατρικών εταιριών. Παρατίθεται πίνακας με τις συμμετοχές του Ομίλου και την μέθοδο 
ενοποίησης τους στις 1/1/2025 - 31/12/2025: 

 

  

 

7.5. Βασικές Λογιστικές Αρχές και Πληροφορίες 
7.5.1 Πλαίσιο κατάρτισης των  Οικονομικών Καταστάσεων  
Οι βασικές λογιστικές αρχές που εφαρμόσθηκαν κατά τη σύνταξη αυτών των οικονομικών καταστάσεων 
περιγράφονται παρακάτω. Αυτές οι αρχές έχουν εφαρμοσθεί με συνέπεια για όλες τις περιόδους που 
παρουσιάζονται, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 
 
Αυτές οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 
Αναφοράς (ΔΠΧΑ) και τις Διερμηνείες της Επιτροπής Διερμηνειών των Διεθνών Προτύπων 
Χρηματοοικονομικής Αναφοράς, όπως υιοθετήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και τα ΔΠΧΑ που εκδόθηκαν 
από το Συμβούλιο Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. Όλα τα αναθεωρημένα ή νέο-
εκδοθέντα Πρότυπα και Διερμηνείες που εφαρμόζονται για την Εταιρεία και ισχύουν από τις 1η Ιανουαρίου 
2025, έχουν ληφθεί υπόψη για την κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων της τρέχουσας χρήσης στο 
βαθμό που ισχύουν. 
 

Όπου δεν αναφέρεται διαφορετικά οι τροποποιήσεις και ερμηνείες που ισχύουν για πρώτη φορά στη χρήση 
2025, δεν έχουν επίδραση στις (ενοποιημένες) χρηματοοικονομικές καταστάσεις του Ομίλου (της Εταιρείας). 
Ο Όμιλος (η Εταιρεία) δεν υιοθέτησε πρόωρα πρότυπα, ερμηνείες ή τροποποιήσεις που έχουν εκδοθεί από 
το Σ.Δ.Λ.Π. και υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση αλλά δεν έχουν υποχρεωτική εφαρμογή στη χρήση 
2025. 

 
7.5.2 Νέα πρότυπα, αναθεωρήσεις προτύπων και ερμηνείες 
Συγκεκριμένα νέα πρότυπα, τροποποιήσεις προτύπων και διερμηνείες έχουν εκδοθεί, τα οποία είναι 
υποχρεωτικά για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την 01/01/2025 ή μεταγενέστερα. Η εκτίμηση της 
Εταιρείας σχετικά με την επίδραση από την εφαρμογή αυτών των νέων προτύπων, τροποποιήσεων και 
διερμηνειών παρατίθεται παρακάτω. 
 
 

Επωνυμία Μέθοδος Χώρα

Ποσά εκφρασμένα σε ευρώ 31/12/2025 31/12/2024

Θυγατρικές Εταιρίες Άμεση Έμμεση

MANTIS CYPRUS LTD 86.512 86.512 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Κύπρος

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. 160.620 160.620 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Πολωνία

MANTIS INFORMATICS ISRAEL Ltd 21 21 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Ισραήλ

MANTIS ROMANIA SRL 49 49 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Ρουμανία

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED 7.402 7.402 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Τουρκία

MANTIS INFORMATICS INC. 89.488 89.488 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Η.Π.Α.

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES 4.668 533.316 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Καναδάς

MANTIS UKRAINE LLC 1.000 1.000 100,00% 0,00% Πλήρης Ενοποίηση Ουκρανία

Σύνολο θυγατρικών 349.760 878.408

Κόστος Κτήσης % ιδιοκτησίας
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Πρότυπα και Διερμηνείες υποχρεωτικά για την τρέχουσα οικονομική χρήση 2025 

• ΔΛΠ 21 (Τροποποίηση) «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος»: Έλλειψη 
Ανταλλαξιμότητας» (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 
Ιανουαρίου 2025) 

Τον Αύγουστο του 2023, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 
21 «Οι επιδράσεις μεταβολών των τιμών συναλλάγματος» με τις οποίες απαιτείται από τις οικονομικές 
οντότητες να παρέχουν πιο χρήσιμες πληροφορίες στις οικονομικές τους καταστάσεις όταν ένα νόμισμα δεν 
μπορεί να ανταλλαχθεί σε ένα άλλο νόμισμα. Οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν την εισαγωγή του ορισμού 
της ανταλλαξιμότητας ενός νομίσματος και παρέχουν καθοδήγηση αναφορικά με το πώς πρέπει η οικονομική 
οντότητα να υπολογίζει την συναλλαγματική ισοτιμία (spot rate) στις περιπτώσεις όπου το νόμισμα δεν είναι 
ανταλλάξιμο. Επιπλέον απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις σε περιπτώσεις όπου μια οικονομική οντότητα 
έχει υπολογίσει μια συναλλαγματική ισοτιμία λόγω έλλειψης ανταλλαξιμότητας. 
 
Το νέο πρότυπο εφαρμόζεται σε ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 
2025. 

 

Νέα Πρότυπα, Διερμηνείες και Τροποποιήσεις υφιστάμενων Προτύπων τα οποία δεν έχουν ακόμα τεθεί 
σε ισχύ ή δεν έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση 

Τα ακόλουθα Νέα ΔΠΧΑ, Αναθεωρήσεις σε ΔΠΧΑ και Διερμηνείες έχουν εκδοθεί από το Συμβούλιο Διεθνών 
Λογιστικών Προτύπων (“ΣΔΛΠ”) αλλά δεν τέθηκαν σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που αρχίζουν την 1 
Ιανουαρίου 2025. 

Οι κατωτέρω τροποποιήσεις δεν αναμένεται να έχουν σημαντική επίπτωση στις χρηματοοικονομικές 
καταστάσεις της Εταιρείας (ή και του Ομίλου) εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά. 

• ΔΠΧΑ 18 «Παρουσίαση και Γνωστοποιήσεις στις Οικονομικές Καταστάσεις» (σε ισχύ για ετήσιες 
περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2027)  

Τον Απρίλιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 
Προτύπου, του ΔΠΧΑ 18 το οποίο αντικαθιστά το ΔΛΠ 1 «Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων».  

Το νέο λογιστικό πρότυπο εισάγει τις ακόλουθες βασικές νέες απαιτήσεις: 

o Οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται να ταξινομούν όλα τα έσοδα και τα έξοδα σε πέντε κατηγορίες 
στην κατάσταση αποτελεσμάτων, ήτοι: λειτουργικές, επενδυτικές, χρηματοδοτικές, διακοπείσες 
δραστηριότητες και φόροι εισοδήματος. Οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται επίσης να 
παρουσιάζουν ένα νέο, ορισμένο υποσύνολο λειτουργικού κέρδους. Τα καθαρά κέρδη της οικονομικής 
οντότητας δεν θα μεταβληθούν. 

o Τα μέτρα απόδοσης, όπως ορίζονται από τη διοίκηση (Management-Defined Performance Measures – 
MPMs), γνωστοποιούνται συγκεντρωτικά σε μία ενιαία σημείωση στις χρηματοοικονομικές καταστάσεις. 

o Παρέχονται συγκεκριμένες οδηγίες σχετικά με τον τρόπο ομαδοποίησης των πληροφοριών στις 
οικονομικές καταστάσεις. 

Επιπλέον, όλες οι οικονομικές οντότητες υποχρεούνται να χρησιμοποιούν το υποσύνολο λειτουργικού 
κέρδους ως σημείο εκκίνησης για την κατάσταση ταμειακών ροών όταν παρουσιάζουν τις λειτουργικές 
ταμειακές ροές με την έμμεση μέθοδο. 

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουάριου 2027 
και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
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Ένωση. 

 

• ΔΠΧΑ 19 “Θυγατρικές εταιρείες που δεν αποτελούν εταιρείες δημοσίου ενδιαφέροντος: 
Γνωστοποιήσεις ” (σε ισχύ για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2027)  

Τον Μάιο του 2024, το Διεθνές Συμβούλιο Λογιστικών Προτύπων (IASB) προέβη στην έκδοση ενός νέου 
Προτύπου, του ΔΠΧΑ 19, το οποίο επιτρέπει στις θυγατρικές μιας μητρικής εταιρείας που εκδίδει ετήσιες 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για δημόσια χρήση με βάση τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ, να 
εφαρμόζουν τα λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ με μειωμένες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων. Οι θυγατρικές που 
επιλέγουν να εφαρμόσουν το ΔΠΧΑ 19 θα εξακολουθούν να εφαρμόζουν τις απαιτήσεις αναγνώρισης, 
επιμέτρησης και παρουσίασης στα λοιπά λογιστικά πρότυπα ΔΠΧΑ αλλά δεν θα χρειάζεται να εφαρμόσουν 
τις απαιτήσεις γνωστοποίησης στα λοιπά λογιστικά πρότυπα εκτός αν ορίζεται διαφορετικά.  

Το Πρότυπο τίθεται σε ισχύ για ετήσιες περιόδους αναφοράς που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουάριου 2027 
και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή. Το Πρότυπο αυτό δεν έχει ακόμη υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή 
Ένωση. 

• Τροποποιήσεις στην Ταξινόμηση και Επιμέτρηση των Χρηματοοικονομικών μέσων (Τροποποιήσεις 
ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7) (εφαρμόζεται στις ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 
Ιανουαρίου 2026) 

Οι τροποποιήσεις διευκρινίζουν ότι μια χρηματοοικονομική υποχρέωση παύει να αναγνωρίζεται κατά την 
«ημερομηνία διακανονισμού» και εισάγουν ως επιλογή λογιστικής πολιτικής την παύση αναγνώρισης 
χρηματοοικονομικών υποχρεώσεων που διακανονίζονται με τη χρήση ηλεκτρονικού συστήματος πληρωμών 
πριν από την ημερομηνία διακανονισμού. Επιπλέον διευκρινίσεις περιλαμβάνουν την ταξινόμηση των 
χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων που συνδέονται με ESG χαρακτηριστικά μέσω πρόσθετων 
οδηγιών σχετικά με την αξιολόγηση των ενδεχόμενων χαρακτηριστικών. Περαιτέρω, έχουν προστεθεί 
διευκρινίσεις αναφορικά με δάνεια χωρίς δικαίωμα αναγωγής (non-recourse loans) και με μέσα που 
συνδέονται συμβατικά (contractually linked instruments), όσον αφορά τα βασικά χαρακτηριστικά των εν 
λόγω συμβατικά συνδεδεμένων μέσων και τον τρόπο με τον οποίο διαφοροποιούνται από 
χρηματοοικονομικά στοιχεία ενεργητικού με χαρακτηριστικά χωρίς δικαίωμα αναγωγής. Επιπλέον, έχουν 
ενσωματωθεί παράγοντες που πρέπει να λαμβάνει υπόψη μια εταιρεία κατά την αξιολόγηση των ταμειακών 
ροών που υποστηρίζουν ένα χρηματοοικονομικό στοιχείο ενεργητικού με χαρακτηριστικά χωρίς δικαίωμα 
αναγωγής (η δοκιμή “look-through”). 

Οι τροποποιήσεις απαιτούν πρόσθετες γνωστοποιήσεις για επενδύσεις σε συμμετοχικούς τίτλους που 
επιμετρώνται στην εύλογη αξία με κέρδη ή ζημίες που παρουσιάζονται στα λοιπά συνολικά έσοδα (FVOCI). 

• Ετήσιες Βελτιώσεις ΔΠΧΑ Τροποποιήσεις στα ΔΠΧΑ 1, ΔΠΧΑ 7, ΔΠΧΑ 9, ΔΠΧΑ 10 και ΔΛΠ 7 
(εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις «Ετήσιες Βελτιώσεις στα ΔΛΠ και ΔΠΧΑ - Τόμος 11» που εξέδωσε στις 18 Ιουλίου 2024 το Συμβούλιο των 
Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσιεύθηκαν  τροποποιήσεις που περιλαμβάνουν διευκρινίσεις, 
απλοποιήσεις, διορθώσεις και αλλαγές στα παρακάτω Πρότυπα:  

o ΔΠΧΑ 1 Πρώτη εφαρμογή των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής Αναφοράς- Λογιστική 
αντιστάθμισης κατά την πρώτη εφαρμογή 

o ΔΠΧΑ 7 Χρηματοοικονομικά Μέσα: Γνωστοποιήσεις: 

- Κέρδος ή ζημιά κατά την αποαναγώριση 

- Γνωστοποιήσεις διαφορών μεταξύ εύλογης αξίας και τιμής συναλλαγής 

- Γνωστοποιήσεις πιστωτικού κινδύνου 

o  ΔΠΧΑ 9 Χρηματοοικονομικά μέσα,  
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- Αποαναγνώριση υποχρεώσεων μίσθωσης 

- Τιμή συναλλαγής 

o ΔΠΧΑ 10 Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις – Προσδιορισμός ενός «εκ των πραγμάτων 
εντολοδόχου” 

o  ΔΛΠ 7 Κατάσταση Ταμειακών Ροών-Μέθοδος Κόστους 

Οι τροποποιήσεις του ΔΠΧΑ 9 αποσαφηνίζουν: 

o τις αποκλίσεις μεταξύ του ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 15 Έσοδα από Συμβάσεις με Πελάτες σχετικά με την αρχική 
επιμέτρηση των εμπορικών απαιτήσεων 

o το ζήτημα σχετικά με το πώς ένας μισθωτής λογιστικοποιεί την αποαναγνώριση μιας υποχρέωσης 
μίσθωσης σχετικά με το ΔΠΧΑ 9. 

Η τροποποίηση σχετικά με την διαγραφή υποχρεώσεων μίσθωσης ισχύει μόνο για υποχρεώσεις μισθώσεων 
που έχουν διαγραφεί  κατά ή μετά την έναρξη της ετήσιας περιόδου αναφοράς κατά την οποία εφαρμόζεται 
για πρώτη φορά η τροποποίηση. 

Οι τροποποιήσεις ισχύουν για λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026 και 
επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή.  

• Τροποποιήσεις στο ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 «Συμβάσεις ηλεκτρικής ενέργειας από ανανεώσιμες 
πηγές» (εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2026) 

Στις 18 Δεκεμβρίου 2024 το Συμβούλιο των Διεθνών Λογιστικών Προτύπων δημοσίευσε τροποποιήσεις στα 
ΔΠΧΑ 9 και ΔΠΧΑ 7 σχετικά με συμβάσεις παραγόμενης από φυσικές πηγές ηλεκτρικής ενέργειας. Σκοπός 
των τροποποιήσεων αυτών είναι να αποτυπωθούν καλύτερα οι επιπτώσεις των φυσικών και εικονικών 
συμβάσεων ηλεκτρικής ενέργειας στις οικονομικές καταστάσεις,  

Πιο συγκεκριμένα οι τροποποιήσεις περιλαμβάνουν: 

o διευκρινίσεις σχετικά με την εφαρμογή των απαιτήσεων «ιδίας χρήσης» 

o επιτρέπεται η λογιστική αντιστάθμισης όταν αυτές οι συμβάσεις χρησιμοποιούνται ως μέσα 
αντιστάθμισης 

o προσθήκη νέων απαιτήσεων γνωστοποίησης  για να μπορέσουν οι επενδυτές να κατανοήσουν την 
επίδραση αυτών των συμβάσεων  στη χρηματοοικονομική απόδοση και τις ταμειακές ροές της εταιρείας. 

Οι Τροποποιήσεις θα πρέπει να εφαρμόζονται για ετήσιες περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 
Ιανουαρίου 2026 και επιτρέπεται η νωρίτερη εφαρμογή.  

• Τροποποιήσεις ΔΛΠ 21 «Οι Επιδράσεις των Μεταβολών στις Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Μετάφραση 
σε Υπερπληθωριστικό Νόμισμα Παρουσίασης» (εφαρμόζεται στις ετήσιες χρήσεις που ξεκινούν την ή 
μετά την 1 Ιανουαρίου 2027) 

Τον Νοέμβριο 2025, το Συμβούλιο Διεθνών Λογιστικών Προτύπων (IASB) εξέδωσε τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 21 
«Οι Επιδράσεις των Μεταβολών στις Συναλλαγματικές Ισοτιμίες: Μετάφραση σε Υπερπληθωριστικό Νόμισμα 
Παρουσίασης ». Οι τροποποιήσεις αυτές αποσκοπούν στη διευκρίνιση του τρόπου με τον οποίο οι εταιρείες 
πρέπει να μεταφράζουν τις χρηματοοικονομικές καταστάσεις από λειτουργικό νόμισμα που δεν είναι 
υπερπληθωριστικό σε υπερπληθωριστικό νόμισμα παρουσίασης . 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με τις τελικές τροποποιήσεις, όταν μία εταιρεία καταρτίζει τις 
χρηματοοικονομικές καταστάσεις σε υπερπληθωριστικό νόμισμα, αλλά έχει μη υπερπληθωριστικό 
λειτουργικό νόμισμα, τότε μεταφράζει όλα τα ποσά των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
(συμπεριλαμβανομένων των συγκριτικών στοιχείων) χρησιμοποιώντας την ισοτιμία κλεισίματος κατά την 
τελευταία ημερομηνία αναφοράς. Επιπλέον, παρέχονται διευκρινίσεις για περιπτώσεις που τόσο το 
λειτουργικό νόμισμα, όσο και το νόμισμα παρουσίασης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων είναι 
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υπερπληθωριστικά και έχει αλλοδαπή δραστηριότητα με μη υπερπληθωριστικό λειτουργικό νόμισμα. 
Επίσης, εισάγονται πρόσθετες απαιτήσεις γνωστοποιήσεων.  

Οι τροποποιήσεις εφαρμόζονται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 
2027, με δυνατότητα νωρίτερης εφαρμογής. Οι τροποποιήσεις δεν έχουν ακόμη υιοθετηθεί από την 
Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
7.5.3 Εταιρείες που ενοποιούνται και μέθοδος ενοποίησης τους 
❑ Θυγατρικές Εταιρείες  
Θυγατρικές είναι οι εταιρείες στις οποίες ο Όμιλος άμεσα ή έμμεσα, ελέγχει την οικονομική και λειτουργική 
τους πολιτική. Οι θυγατρικές εταιρείες ενοποιούνται πλήρως (ολική ενοποίηση) από την ημερομηνία κατά 
την οποία αποκτάται ο έλεγχος επ΄ αυτών και παύουν να ενοποιούνται από την ημερομηνία που ο έλεγχος 
δεν υφίσταται.  
 
Η λογιστική μέθοδος της εξαγοράς χρησιμοποιείται για τον λογισμό εξαγοράς θυγατρικών. Το κόστος 
εξαγοράς μιας θυγατρικής υπολογίζεται ως το άθροισμα των εύλογων αξιών, κατά την ημερομηνία 
ανταλλαγής, των περιουσιακών στοιχείων, υποχρεώσεων που υφίστανται ή τεκμαίρονται και των μετοχών 
που εκδόθηκαν από τον Όμιλο, με αντάλλαγμα τον έλεγχο του εξαγοραζόμενου, πλέον οποιοδήποτε κόστος 
σχετίζεται άμεσα με την εξαγορά. Τα αποκτώμενα περιουσιακά στοιχεία, υποχρεώσεις και ενδεχόμενες 
υποχρεώσεις που αποκτώνται σε μια επιχειρηματική συνένωση, επιμετρώνται αρχικά στην εύλογη τους αξία 
κατά την ημερομηνία εξαγοράς, ανεξάρτητα από το ποσοστό συμμετοχής της μειοψηφίας (δικαιώματα 
μειοψηφίας). Το ποσό κατά το οποίο το κόστος εξαγοράς υπερβαίνει την εύλογη αξία της καθαρής θέσης της 
θυγατρικής που εξαγοράστηκε, καταχωρείται ως υπεραξία.  Στις περιπτώσεις στις οποίες το συνολικό κόστος 
εξαγοράς είναι μικρότερο από την εύλογη αξία της καθαρής θέσης της θυγατρικής που αποκτήθηκε, η 
διαφορά αναγνωρίζεται στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης. Συναλλαγές, υπόλοιπα και μη 
πραγματοποιημένα κέρδη που προκύπτουν μεταξύ των εταιριών του Ομίλου απαλείφονται κατά την 
ενοποίηση. Οι μη πραγματοποιημένες ζημίες, απαλείφονται εκτός από τις περιπτώσεις κατά τις οποίες το 
κόστος τους είναι μη ανακτήσιμο. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών έχουν αναπροσαρμοστεί, όπου 
κρίθηκε απαραίτητο, ώστε να είναι ομοιόμορφες με αυτές που έχουν υιοθετηθεί από τον Όμιλο. 
 
Οι συνενώσεις επιχειρήσεων λογιστικοποιούνται με τη μέθοδο της απόκτησης. Το κόστος κτήσης 
υπολογίζεται ως η εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων που εκχωρήθηκαν, των υποχρεώσεων που 
αναλήφθηκαν ή υπάρχουν και των εκ δοθέντων συμμετοχικών τίτλων κατά την ημερομηνία της συναλλαγής. 
Το κόστος κτήσης περιλαμβάνει την εύλογη αξία των περιουσιακών στοιχείων ή των υποχρεώσεων που 
προκύπτουν από συμφωνίες ενδεχόμενου ανταλλάγματος. Τα επιμέρους περιουσιακά στοιχεία, 
υποχρεώσεις και ενδεχόμενες υποχρεώσεις που αποκτήθηκαν κατά τη συνένωση επιχειρήσεων αποτιμώνται 
αρχικά στην εύλογη αξία τους κατά την ημερομηνία απόκτησης. Ο Όμιλος αναγνωρίζει έναν έλεγχο 
συμμετοχής στη θυγατρική, εάν υπάρχει, είτε στην εύλογη αξία είτε στην αξία της μετοχής που δεν έχει τον 
κύριο έλεγχο συμμετοχής στην καθαρή θέση της εξαγοραζόμενης εταιρείας. Ο Όμιλος αναγνωρίζει μη 
ελέγχουσες συμμετοχές κατ' αναλογία προς τα ίδια κεφάλαια της θυγατρικής. Τα κόστος απόκτησης 
καταχωρείται στα αποτελέσματα όπως προκύπτουν. 
 
Τα αποκτηθέντα περιουσιακά στοιχεία, οι υποχρεώσεις και οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις που αποκτώνται στο 
πλαίσιο συνένωσης επιχειρήσεων επιμετρώνται αρχικά στην εύλογη αξία κατά την ημερομηνία απόκτησης, 
ανεξάρτητα από το επιτόκιο μειοψηφίας (δικαιώματα μειοψηφίας). Το ποσό κατά το οποίο το κόστος 
απόκτησης υπερβαίνει την εύλογη αξία της καθαρής θέσης της αποκτώμενης θυγατρικής αναγνωρίζεται ως 
υπεραξία. Σε περιπτώσεις όπου το συνολικό κόστος κτήσης είναι μικρότερο από την εύλογη αξία της καθαρής 
θέσης της αποκτώμενης (θυγατρικής), η διαφορά αναγνωρίζεται στην κατάσταση λογαριασμού 
αποτελεσμάτων. Οι συναλλαγές, τα υπόλοιπα και τα μη πραγματοποιηθέντα κέρδη που προκύπτουν μεταξύ 
των εταιρειών του Ομίλου εξαλείφονται κατά την ενοποίηση. Οι μη πραγματοποιηθείσες ζημίες εξαλείφονται 
εκτός από τις περιπτώσεις όπου το κόστος τους δεν είναι ανακτήσιμο. Οι λογιστικές αρχές των θυγατρικών 
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έχουν προσαρμοστεί, όπου κρίθηκε αναγκαίο, ώστε να είναι ομοιόμορφες με εκείνες που υιοθετήθηκαν από 
τον Όμιλο. 

 
7.5.4 Ενσώματα Πάγια και Άυλα Περιουσιακά Στοιχεία 
 
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία παρουσιάζονται στις οικονομικές καταστάσεις στο κόστος κτήσης τους μείον 
τις συσσωρευμένες αποσβέσεις και την πιθανή απομείωση. Το κόστος κτήσης των πάγιων στοιχείων 
περιλαμβάνει τα άμεσα κατανεμηθέντα κόστη (τιμή αγοράς, μεταφορικά, ασφάλιστρα, μη επιστρεπτέοι 
φόροι αγοράς, κλπ.) για να φθάσουν τα στοιχεία σε κατάσταση λειτουργίας μέχρι την ημερομηνία κατάρτισης 
των οικονομικών καταστάσεων. 

 
Τα μεταγενέστερα κόστη περιλαμβάνονται στη λογιστική αξία του περιουσιακού στοιχείου ή αναγνωρίζονται 
ως ξεχωριστό περιουσιακό στοιχείο, ανάλογα με την περίπτωση, μόνο όταν είναι πιθανό ότι μελλοντικά 
οικονομικά οφέλη που σχετίζονται με το στοιχείο θα εισρεύσουν στον Όμιλο και το κόστος του στοιχείου 
μπορεί να επιμετρηθεί αξιόπιστα. Το κόστος επισκευής και συντήρησης καταγράφεται στα αποτελέσματα 
όταν αυτό πραγματοποιηθεί. 
 
Η γη δεν αποσβένεται. 
  
Τα υπόλοιπα ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία που αποκτήθηκαν από την εταιρεία και τον Όμιλο 
εμφανίζονται στην τιμή κτήσεώς τους, μειωμένα κατά τις συσσωρευμένες αποσβέσεις. Οι αποσβέσεις 
επιβαρύνουν την Κατάσταση Αποτελεσμάτων, με βάση τη σταθερή μέθοδο απόσβεσης καθ’ όλη τη διάρκεια 
της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής των παγίων περιουσιακών στοιχείων.  

  
Στα άυλα περιουσιακά στοιχεία περιλαμβάνονται το κόστος αγοράς ή ιδιοπαραγωγής, λογισμικών 
προγραμμάτων, όπως δαπάνες μισθοδοσίας, κόστος υλικών και υπηρεσιών καθώς και κάθε δαπάνη 
προκειμένου αυτό να τεθεί σε καθεστώς λειτουργίας καθώς και η άδεια εκμετάλλευσης εμπορικού σήματος. 
Οι προϋποθέσεις για την κατάταξη των δαπανών που πραγματοποιούνται για την ιδιοπαραγωγή λογισμικών 
ως άυλα περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου είναι οι εξής (επίσης βλ. παράγραφο 7.5.14) :  

❑ Πρόθεση του Ομίλου ολοκλήρωσης της ιδιοπαραγωγής του περιουσιακού στοιχείου.  
❑ Τεχνική δυνατότητα ολοκλήρωσης της ιδιοπαραγωγής του περιουσιακού στοιχείου ώστε να 

καταστεί έτοιμο για χρήση ή πώληση. 
❑ Επάρκεια τεχνικών, οικονομικών και άλλων πόρων για την ολοκλήρωσης της ιδιοπαραγωγής του 

περιουσιακού στοιχείου. 
❑ Ικανότητα του Ομίλου χρήσης ή πώλησης του ιδιοπαραγόμενου περιουσιακού στοιχείου.  
❑ Δημιουργία μελλοντικών οικονομικών ωφελειών για τον Όμιλο από το ιδιοπαραγόμενο 

περιουσιακό στοιχείο. 
❑ Αξιόπιστη αποτίμηση της δαπάνης που επιρρίπτεται στο ιδιοπαραγόμενο περιουσιακό στοιχείο 

κατά την περίοδο ανάπτυξής του. 
 
Το κόστος αγοράς και ανάπτυξης λογισμικού που αναγνωρίζεται ως ασώματη ακινητοποίηση αποσβένεται 
χρησιμοποιώντας τη σταθερή μέθοδο κατά τη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής του. 
 
Οι λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις (αξία κτήσης εκμετάλλευσης εμπορικού σήματος) δεν αποσβένονται 
λόγω της αδυναμίας να επιμετρηθεί με αξιοπιστία η εμπορική τους βιωσιμότητα και η εισροή τους στο άμεσο 
μέλλον.  
 
Η εκτιμώμενη διάρκεια της ωφέλιμης ζωής, κατά κατηγορία παγίων, έχει ως εξής: 
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Η ωφέλιμη ζωή των παγίων περιουσιακών στοιχείων μπορεί να αναθεωρηθεί και να προσαρμοστεί εάν αυτό 
κριθεί αναγκαίο κατά την σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων. 
 
7.5.5 Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων 
Τα στοιχεία του Ενεργητικού που έχουν απροσδιόριστη ωφέλιμη ζωή δεν αποσβένονται και υπόκεινται σε 
έλεγχο απομείωσης ετησίως, όταν κάποια γεγονότα καταδεικνύουν ότι η λογιστική τους αξία μπορεί να μην 
είναι ανακτήσιμη.  Η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας και του καθαρού αναπόσβεστου ποσού 
καταχωρείται στα αποτελέσματα. Τα στοιχεία του Ενεργητικού που αποσβένονται υπόκεινται σε έλεγχο 
απομείωσης της αξίας τους όταν υπάρχουν ενδείξεις ότι η λογιστική τους αξία δεν θα ανακτηθεί. Η 
ανακτήσιμη αξία είναι το μεγαλύτερο ποσό μεταξύ της καθαρής πώλησης και της αξίας λόγω χρήσης. Η ζημία 
λόγω μείωσης της αξίας των στοιχείων του Ενεργητικού αναγνωρίζεται από την εταιρεία, όταν η λογιστική 
αξία των στοιχείων αυτών (ή της Μονάδας Δημιουργίας Ταμειακών Ροών) είναι μεγαλύτερη από το 
ανακτήσιμο ποσό τους. Καθαρή αξία πώλησης θεωρείται το ποσό από την πώληση ενός στοιχείου του 
Ενεργητικού στα πλαίσια μιας αμφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα μέρη έχουν πλήρη γνώση και 
προσχωρούν οικειοθελώς, μετά από την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άμεσου κόστους διάθεσης του στοιχείου 
Ενεργητικού, ενώ αξία χρήσης είναι η παρούσα αξία των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών που 
αναμένεται να εισρεύσουν στην επιχείρηση από τη χρήση ενός στοιχείου Ενεργητικού και από την διάθεση 
του στο τέλος της εκτιμώμενης ωφέλιμης ζωής του. 

 
7.5.6 Υπεραξία 
Υπεραξία είναι η διαφορά μεταξύ του κόστους αγοράς και της εύλογης αξίας των Περιουσιακών Στοιχείων 
και Υποχρεώσεων μιας θυγατρικής/συγγενούς εταιρείας κατά την ημερομηνία απόκτησης. Η Εταιρεία κατά 
την ημερομηνία αγοράς αναγνωρίζει την υπεραξία που προκύπτει από την απόκτηση, ως περιουσιακό 
στοιχείο, και την εμφανίζει στο κόστος. Το κόστος αυτό ισούται με το ποσό του κόστους ενοποίησης που 
υπερβαίνει το μερίδιο της Εταιρείας, στα περιουσιακά στοιχεία, στις υποχρεώσεις και στις ενδεχόμενες 
υποχρεώσεις της αποκτώμενης Εταιρείας. Η υπεραξία υπόκειται σε έλεγχο απομείωσης σε ετήσια βάση και 
μετράται στο κόστος μείον τυχόν συσσωρευμένες ζημίες απομείωσης. Σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού, ο 
Όμιλος αξιολογεί εάν υπάρχουν ενδείξεις απομείωσης. Εάν υπάρχουν τέτοιες ενδείξεις, πραγματοποιείται 
ανάλυση για να εκτιμηθεί εάν η λογιστική αξία είναι πλήρως ανακτήσιμη. Για ευκολότερη επεξεργασία των 
ελέγχων απομείωσης (έλεγχος απομείωσης), το ποσό της υπεραξίας κατανέμεται σε μονάδες που θα 
δημιουργήσουν ταμειακές ροές. 
 
7.5.7 Αποθέματα 
Τα αποθέματα απεικονίζονται στη χαμηλότερη αξία μεταξύ του κόστους κτήσεώς τους και της καθαρής 
ρευστοποιήσιμης αξίας. Η καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία είναι η υπολογιζόμενη τιμή πώλησης, μέσα στα 
πλαίσια της συνήθους εμπορικής δραστηριότητας της επιχείρησης, μείον το υπολογιζόμενο κόστος, που είναι 
αναγκαίο για να πραγματοποιηθεί η πώληση.  Το κόστος των αποθεμάτων προσδιορίζεται με τη μέθοδο του 
σταθμικού μέσου όρου και περιλαμβάνει τις δαπάνες απόκτησης των αποθεμάτων και τα ειδικά έξοδα 
αγοράς τους (μεταφορικά, ασφάλιστρα κλπ.). Κατάλληλες προβλέψεις σχηματίζονται για απαξιωμένα, 
άχρηστα και αποθέματα με πολύ χαμηλή κυκλοφοριακή ταχύτητα. Οι μειώσεις της αξίας των αποθεμάτων 
στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία και οι λοιπές ζημίες απομείωσης καταχωρούνται στην Κατάσταση 
Συνολικού Εισοδήματος κατά την περίοδο που εμφανίζονται. 

Περιγραφή Έτη οφέλιμης ζωής

Κτήρια 40

Μηχανήματα και λοιπός μηχανικός εξοπλισμός 10

Ηλεκτρονικοί υπολογιστές 10

Εξοπλισμός μεταφοράς 8

Λογισμικά προγραμμάτα (αγορές) 5

Λογισμικά προγραμμάτα (ανάπτυξη) Από 5 σε 34
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7.5.8 Εμπορικές και λοιπές Απαιτήσεις 
Οι απαιτήσεις αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους η οποία είναι ταυτόχρονα και η αξία 
συναλλαγής. Μεταγενέστερα αποτιμώνται στο αναπόσβεστο κόστος τους, μειωμένο κατά την πρόβλεψη 
επισφάλειας (bad debt provision), η οποία σχηματίζεται όταν υπάρχει κίνδυνος για την μη είσπραξη 
ολόκληρου ή μέρους του οφειλόμενου ποσού.  Η Διοίκηση του Ομίλου προβαίνει σε περιοδική επανεκτίμηση 
της επάρκειας της πρόβλεψης σχετικά με τις επισφαλείς απαιτήσεις σε συνάρτηση με την πιστωτική της 
πολιτική και λαμβάνοντας υπόψη στοιχεία της Νομικής Υπηρεσίας του Ομίλου, τα οποία προκύπτουν βάσει 
επεξεργασίας ιστορικών δεδομένων και πρόσφατων εξελίξεων των υποθέσεων που διαχειρίζεται.  Το ποσό 
της πρόβλεψης απομείωσης είναι η διαφορά μεταξύ της λογιστικής αξίας των απαιτήσεων και της παρούσας 
αξίας των εκτιμώμενων μελλοντικών ταμειακών ροών και συμπεριλαμβάνεται στα αποτελέσματα χρήσης. 
Εάν σε μεταγενέστερη περίοδο, η ζημία απομείωσης μειωθεί και η μείωση αυτή μπορεί να συνδεθεί 
αντικειμενικά με γεγονότα που έλαβαν χώρα μετά την αναγνώριση της ζημίας απομείωσης (για παράδειγμα 
βελτίωση της πιστοληπτικής ικανότητας του οφειλέτη), η αντιστροφή της ζημίας αναγνωρίζεται στα 
αποτελέσματα χρήσης. Η εύλογη αξία των εμπορικών και λοιπών απαιτήσεων προσεγγίζει την λογιστική αξία. 
Οι εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις τόσο της εταιρείας όσο και του Ομίλου, εκτός αυτών για τις οποίες έχει 
σχηματιστεί πρόβλεψη, θεωρούνται όλες εισπράξιμες. 

 
7.5.9 Ταμειακά Διαθέσιμα και Ισοδύναμα Ταμειακών Διαθεσίμων  

Τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα αποτελούνται από μετρητά και βραχυπρόθεσμες καταθέσεις με 
αρχική διάρκεια μικρότερη των τριών (3) μηνών.  

 
7.5.10 Μετοχικό Κεφάλαιο 
Το μετοχικό κεφάλαιο περιλαμβάνει τις κοινές μετοχές της Εταιρείας. 
Τα άμεσα έξοδα για την έκδοση μετοχών εμφανίζονται αφαιρουμένων των σχετικών φορολογικών οφελών, 
στη μείωση των ιδίων κεφαλαίων. 

 
7.5.11 Διανομή Μερίσματος 
Τα μερίσματα που διανέμονται στους μετόχους αναγνωρίζονται ως υποχρέωση τη χρονική στιγμή κατά την 
οποία εγκρίνονται προς διανομή από το αρμόδιο διοικητικό όργανο. 

 
7.5.12 Αναγνώριση Εσόδων και Εξόδων 
Έσοδα: Ο Όμιλος και η Εταιρεία αναγνωρίζουν έσοδα, εξαιρουμένων των εσόδων από τόκους, μερίσματα 
καθώς και από οποιαδήποτε άλλη πηγή που προέρχεται από χρηματοοικονομικά μέσα (τα οποία 
αναγνωρίζονται με βάση το ΔΠΧΑ 9), στο βαθμό που αντικατοπτρίζουν το τίμημα το οποίο η Εταιρεία 
δικαιούται. Από τη μεταβίβαση των αγαθών και των υπηρεσιών με βάση μια προσέγγιση πέντε βημάτων:  
 

❑ Αναγνώριση των συμβάσεων με τους πελάτες 
❑ Αναγνώριση των όρων εκτέλεσης των συμβάσεων 
❑ Προσδιορισμός του τιμήματος της συναλλαγής 
❑ Επιμερισμός του τιμήματος της συναλλαγής ανάλογα με τους όρους εκτέλεσης των συμβάσεων 
❑ Αναγνώριση του εσόδου όταν η Εταιρεία εκπληρώνει τους όρους εκτέλεσης των συμβάσεων 

 
Τα έσοδα περιλαμβάνουν τις πωλήσεις αγαθών και παροχής υπηρεσιών, καθαρά από Φόρο Προστιθέμενης 
Αξίας, εκπτώσεις και επιστροφές. Τα έσοδα αναγνωρίζονται όταν υπάρχει η πιθανότητα (highly probable) τα 
οικονομικά οφέλη να εισρεύσουν στον Όμιλο και μπορούν να αποτιμηθούν αξιόπιστα. Τα έσοδα από τεχνικά 
έργα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα της χρήσης, ανάλογα με το στάδιο ολοκλήρωσης της συμβατικής 
δραστηριότητας κατά την ημερομηνία κατάρτισης των οικονομικών καταστάσεων (input method). Επομένως 
το κόστος των έργων που έχει μεν εκτελεστεί, αλλά δεν έχει τιμολογηθεί αντίστοιχα στον πελάτη, 
καταχωρείται στην κατάσταση αποτελεσμάτων χρήσης μαζί με το αναλογούν συμβατικό έσοδο.  
 



Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 

της 31ης Δεκεμβρίου 2025 

Σελίδα 36 από 67 

 

Το τυχόν μεταβλητό τίμημα περιλαμβάνεται στο τίμημα της σύμβασης, μόνο στο βαθμό που είναι εξαιρετικά 
πιθανό (highly probable) ότι το έσοδο αυτό δεν θα αντιστραφεί στο μέλλον και υπολογίζεται είτε με τη 
μέθοδο της «αναμενόμενης αξίας» είτε με τη μέθοδο του «πιο πιθανού ποσού». Στην διαδικασία 
αξιολόγησης της πιθανότητας ανάκτησης του μεταβλητού τιμήματος, λαμβάνεται υπόψη η προηγούμενη 
εμπειρία προσαρμοσμένη στις συνθήκες των υφιστάμενων συμβολαίων. Πρόσθετες αξιώσεις και 
συμπληρωματικές εργασίες αναγνωρίζονται στην περίπτωση που οι συζητήσεις για την είσπραξή τους 
βρίσκονται σε προχωρημένο στάδιο διαπραγμάτευσης ή υποστηρίζονται από εκτιμήσεις ανεξάρτητων 
επαγγελματιών. Σύμφωνα με το νέο πρότυπο μπορούν να κεφαλαιοποιηθούν δαπάνες όπως δαπάνες 
δημοπράτησης, κατασκευής προσωρινών εργοταξίων, μετεγκατάστασης εξοπλισμού και εργαζομένων κ.α. 
που προκύπτουν μετά την ανάληψη ενός έργου. 
 
Για τον υπολογισμό του κόστους που πραγματοποιήθηκε έως το τέλος της χρήσης, τυχόν έξοδα που 
σχετίζονται με μελλοντικές εργασίες αναφορικά με το συμβόλαιο εξαιρούνται και εμφανίζονται ως έργο σε 
εξέλιξη. Το σύνολο του κόστους που πραγματοποιήθηκε και του κέρδους / ζημίας που αναγνωρίσθηκε για 
κάθε συμβόλαιο συγκρίνεται με τις προοδευτικές τιμολογήσεις μέχρι το τέλος της χρήσης. Όπου τα 
πραγματοποιηθέντα έξοδα πλέον των καθαρών κερδών (μείον των ζημιών) που έχουν αναγνωρισθεί 
υπερβαίνουν τις προοδευτικές τιμολογήσεις, η διαφορά εμφανίζεται ως απαίτηση από «Στοιχεία 
ενεργητικού από συμβάσεις» στο κονδύλι «Απαιτήσεις από Πελάτες» στα Κυκλοφορούντα Περιουσιακά 
Στοιχεία του Ενεργητικού. Όταν οι προοδευτικές τιμολογήσεις υπερβαίνουν τα πραγματοποιηθέντα έξοδα 
πλέον των καθαρών κερδών (μείον των ζημιών) που έχουν αναγνωρισθεί, το υπόλοιπο εμφανίζεται ως 
υποχρέωση «Συμβατικές Υποχρεώσεις Έργων» στο κονδύλι «Προμηθευτές και Λοιπές υποχρεώσεις». 
 
Έσοδα από τόκους: Τα έσοδα από τόκους αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα αναλογικά, με βάση τo χρόνο 
και με την χρήση του πραγματικού επιτοκίου. 
Έσοδα από μερίσματα: Τα έσοδα από μερίσματα αναγνωρίζονται όταν θεμελιώνεται το δικαίωμα είσπραξής 
τους. 
Έξοδα: Τα έξοδα αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα σε δεδουλευμένη βάση. Οι πληρωμές που 
πραγματοποιούνται για λειτουργικές μισθώσεις μεταφέρονται στην Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων ως έξοδα, κατά το χρόνο χρήσεως του μισθίου.  
 
Τα διεταιρικά έσοδα / έξοδα μέσα στον Όμιλο απαλείφονται πλήρως. 

 
7.5.13 Έξοδα Ερευνών & Ανάπτυξης 
Η συνεχής πρόοδος είναι αναπόσπαστο κομμάτι του ρόλου του Ομίλου καθώς η αγορά χαρακτηρίζεται από 
την ταχέως μεταβαλλόμενη εξέλιξη στον τομέα των τεχνολογιών. Πολλά προϊόντα λογισμικού βασίζονται σε 
ιδιόκτητες τεχνολογίες. Ο Όμιλος επενδύει σημαντικούς πόρους στον τομέα R&D για την ανάπτυξη 
καινοτόμων προϊόντων ώστε να μπορεί να ικανοποιεί τις απαιτήσεις των πελατών του, αλλά και να είναι σε 
θέση να ανταγωνιστεί αποτελεσματικά στις αγορές.  
 
7.5.14 Επιχορηγήσεις 
Οι κρατικές επιχορηγήσεις αναγνωρίζονται στην εύλογη αξία τους όταν αναμένεται με βεβαιότητα ότι η 
επιχορήγηση θα εισπραχθεί και ο Όμιλος θα συμμορφωθεί με όλους τους προβλεπόμενους όρους. 
Κρατικές επιχορηγήσεις που αφορούν πάγια ή έξοδα, αναβάλλονται και αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα 
έτσι ώστε να αντιστοιχίζονται με τα έξοδα που προορίζονται να αποζημιώσουν. 

 
7.5.15 Εύλογη αξία  
Ο Όμιλος και η Εταιρεία χρησιμοποιούν την παρακάτω ιεραρχία για τον καθορισμό και την γνωστοποίηση 
της εύλογης αξίας των χρηματοοικονομικών μέσων ανά τεχνική αποτίμησης:  
 
Επίπεδο 1: Διαπραγματεύσιμες (μη προσαρμοσμένες) τιμές σε ενεργές αγορές για όμοια περιουσιακά 
στοιχεία ή υποχρεώσεις. Η εύλογη αξία των χρηματοοικονομικών στοιχείων που διαπραγματεύονται σε 
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ενεργές χρηματαγορές, προσδιορίζεται με βάση τις δημοσιευόμενες τιμές που ισχύουν κατά την ημερομηνία 
του ισολογισμού. Μια «Ενεργή» χρηματαγορά υπάρχει όταν υπάρχουν άμεσα διαθέσιμες και 
αναθεωρούμενες σε τακτά διαστήματα τιμές, που δημοσιεύονται από χρηματιστήριο, χρηματιστή, κλάδο, 
οργανισμό αξιολόγησης ή οργανισμό εποπτείας, οι οποίες αντιπροσωπεύουν πραγματικές και συχνά 
επαναλαμβανόμενες συναλλαγές και γίνονται με τους συνήθεις εμπορικούς όρους. 
 
Επίπεδο 2: Λοιπές τεχνικές για τις οποίες όλες οι εισροές που έχουν σημαντική επίδραση στην 
καταγεγραμμένη εύλογη αξία είναι παρατηρήσιμες, είτε άμεσα είτε έμμεσα. Η εύλογη αξία των 
χρηματοοικονομικών στοιχείων που δεν διαπραγματεύονται σε ενεργές χρηματαγορές (π.χ. συμβόλαια 
παραγώγων εκτός της αγοράς παραγώγων) προσδιορίζεται με την χρήση τεχνικών αποτίμησης, οι οποίες 
βασίζονται ως επί το πλείστον σε διαθέσιμες πληροφορίες για συναλλαγές που διενεργούνται σε ενεργές 
αγορές ενώ χρησιμοποιούν κατά το δυνατό λιγότερες εκτιμήσεις της οικονομικής οντότητας. 
 
Επίπεδο 3: Τεχνικές που χρησιμοποιούν εισροές που έχουν σημαντική επίδραση στην καταγεγραμμένη 
εύλογη αξία και δεν βασίζονται σε παρατηρήσιμα δεδομένα της αγοράς.  

 
Τεχνικές που χρησιμοποιούνται για να επιμετρηθούν τα χρηματοοικονομικά στοιχεία περιλαμβάνουν: 
❑ Τιμές αγοράς ή τιμές διαπραγματευτών για παρόμοια στοιχεία. 
❑ Την εύλογη αξία των πράξεων αντιστάθμισης κινδύνου, η οποία προσδιορίζεται ως η παρούσα αξία των 

μελλοντικών χρηματοροών (βασισμένη σε διαθέσιμες καμπύλες απόδοσης). 
 

Κατά τη διάρκεια της χρήσης δεν υπήρξαν μεταφορές μεταξύ των επιπέδων 1 και 2 ούτε μεταφορές εντός και 
εκτός του επιπέδου 3 για τη μέτρηση της εύλογης αξίας.  Τα ποσά που εμφανίζονται στις Οικονομικές 
Καταστάσεις για τα ταμειακά διαθέσιμα, τις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις, τις εμπορικές και λοιπές 
βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις καθώς και τις Τραπεζικές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, προσεγγίζουν τις 
αντίστοιχες εύλογες αξίες τους λόγω της βραχυπρόθεσμης λήξης τους.  
Η μέθοδος αποτίμησης προσδιορίστηκε λαμβάνοντας υπόψη όλους τους παράγοντες προκειμένου να 
προσδιοριστεί με ακρίβεια η εύλογη αξία και επιμετρούνται στο Επίπεδο 3 της ιεραρχίας για τον 
προσδιορισμό της εύλογης αξίας.  
 
Δεν υπήρξαν αλλαγές στις τεχνικές αποτίμησης που χρησιμοποιεί ο Όμιλος κατά την χρήση. 

 
7.5.16 Προβλέψεις 
Η αναγνώριση των προβλέψεων γίνεται, σύμφωνα με τις απαιτήσεις του ΔΛΠ 37 - Προβλέψεις, ενδεχόμενες 
υποχρεώσεις και ενδεχόμενα περιουσιακά στοιχεία, όταν ο Όμιλος μπορεί να διαμορφώσει μια αξιόπιστη 
εκτίμηση για μια εύλογη νομική ή συμβατική υποχρέωση, που εμφανίζεται ως αποτέλεσμα προηγούμενων 
γεγονότων και υπάρχει πιθανότητα να απαιτηθεί μια εκροή πόρων προκειμένου τακτοποιηθεί η υποχρέωση 
αυτή. O Όμιλος δημιουργεί πρόβλεψη για επαχθείς συμβάσεις όταν η αναμενόμενη ωφέλεια που θα 
προκύψει από τις συμβάσεις αυτές, είναι μικρότερη από τα αναπόφευκτα έξοδα συμμόρφωσης προς τις 
συμβατικές υποχρεώσεις. Οι προβλέψεις αναδιάρθρωσης περιλαμβάνουν ποινές από πρόωρη λήξη 
μισθώσεων και πληρωμές αποζημιώσεων εργαζομένων λόγω εξόδου από την υπηρεσία και καταχωρούνται 
στην περίοδο εκείνη που δημιουργείται για τον Όμιλο νομική ή συμβατική δέσμευση της τακτοποίησης της 
πληρωμής. Δαπάνες συνδεόμενες με τις συνήθεις δραστηριότητες του Ομίλου δε εγγράφονται ως 
προβλέψεις. Οι μακροπρόθεσμες προβλέψεις μιας συγκεκριμένης υποχρέωσης προσδιορίζονται με την 
προεξόφληση των αναμενόμενων μελλοντικών ταμιακών ροών που αφορούν την υποχρέωση, έχοντας λάβει 
υπόψη τους σχετικούς κινδύνους. 

 
7.5.17 Δάνεια 
Τα δάνεια αρχικά αναγνωρίζονται στο κόστος που είναι η εύλογη αξία του δανείου που λαμβάνεται, 
μειωμένο με τα έξοδα έκδοσης που σχετίζονται με το δανεισμό. Μετά την αρχική αναγνώριση, αποτιμώνται 
στο αναπόσβεστο κόστος με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. Οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ των 
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εισπράξεων (μείον το κόστος συναλλαγής) και της αξίας εξόφλησης αναγνωρίζεται στην κατάσταση 
λογαριασμού αποτελεσμάτων για την περίοδο του δανεισμού με τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. 

 
 Έξοδα δανείων που καταβάλλονται κατά την υπογραφή των νέων πιστώσεων αναγνωρίζονται ως έξοδα του 
δανείου εφόσον γίνει ανάληψη μέρους ή και του συνόλου της νέας πιστωτικής γραμμής. Σε αυτήν την 
περίπτωση καταχωρούνται ως μελλοντικά έξοδα δανείων μέχρι να γίνει η ανάληψη. Εφόσον δεν 
χρησιμοποιηθούν τα νέα δάνεια, μερικώς ή ολικά, τότε αυτά τα έξοδα περιλαμβάνονται στα προπληρωθέντα 
έξοδα και αναγνωρίζονται στα αποτελέσματα κατά τη διάρκεια ζωής της σχετικής πιστωτικής γραμμής.  

 
Τα δάνεια ταξινομούνται ως βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις εκτός εάν ο Όμιλος έχει το δικαίωμα να 
αναβάλλει την εξόφληση της υποχρέωσης για τουλάχιστον 12 μήνες από την ημερομηνία του ισολογισμού.  
 
7.5.18 Παροχές στο προσωπικό 
Τρέχουσες παροχές : Οι τρέχουσες παροχές προς τους εργαζομένους (εκτός από παροχές λήξης της 
εργασιακής σχέσης) σε χρήμα και σε είδος αναγνωρίζονται ως έξοδο στην χρήση που καταβάλλονται. Σε 
περίπτωση ανεξόφλητου ποσού, κατά την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, το ποσό 
αυτό καταχωρείται ως υποχρέωση, ενώ στην περίπτωση που το ποσό το οποίο καταβλήθηκε υπερβαίνει το 
ποσό των παροχών, ο Όμιλος αναγνωρίζει το υπερβάλλον ποσό ως στοιχείο του ενεργητικού (προπληρωθέν 
έξοδο) μόνο κατά έκταση που η προπληρωμή θα οδηγήσει σε μείωση μελλοντικών πληρωμών ή σε 
επιστροφή. 

 
Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία : Οι παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία περιλαμβάνουν, 
τόσο προγράμματα καθορισμένων εισφορών όσο και προγράμματα καθορισμένων παροχών (defined benefit 
plan). 

 

• Πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών : Με βάση το πρόγραμμα καθορισμένων εισφορών η υποχρέωση 
του Ομίλου (νομική) περιορίζεται στο ποσό που έχει καθοριστεί να εισφέρει στον φορέα (ασφαλιστικό 
ταμείο) που διαχειρίζεται τις εισφορές και χορηγεί τις παροχές (συντάξεις, ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, κτλ). Το δεδουλευμένο κόστος των προγραμμάτων καθορισμένων εισφορών καταχωρείται 
ως έξοδο στην περίοδο που αφορά. 

• Πρόγραμμα καθορισμένων παροχών (defined benefit plan) : Το πρόγραμμα καθορισμένων παροχών 
του Ομίλου αφορά στη νομική του υποχρέωση για καταβολή στο προσωπικό εφάπαξ αποζημίωσης κατά 
την ημερομηνία εξόδου κάθε εργαζομένου από την υπηρεσία. Η υποχρέωση που καταχωρείται στον 
ισολογισμό υπολογίζεται με βάση το αναμενόμενο προς καταβολή δεδουλευμένο δικαίωμα του κάθε 
εργαζόμενου, προεξοφλημένο στην παρούσα αξία του, σε σχέση με τη χρονική στιγμή που αναμένεται 
να καταβληθεί η παροχή αυτή. Η δέσμευση της καθορισμένης παροχής υπολογίζεται ετησίως από 
ανεξάρτητο αναλογιστή με την χρήση της μεθόδου της προβεβλημένης πιστωτικής μονάδας (projected 
unit credit method). Για την προεξόφληση της χρησιμοποιείται το επιτόκιο των μακροπρόθεσμων 
ομολόγων του Ελληνικού Δημοσίου.  

 
7.5.19 Μισθώσεις 
Κατά την έναρξη ισχύος μίας σύμβασης, ο Όμιλος εκτιμά εάν η σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση. 
Μια σύμβαση αποτελεί, ή εμπεριέχει, μίσθωση εάν η σύμβαση μεταβιβάζει το δικαίωμα ελέγχου της χρήσης 
ενός αναγνωριζόμενου περιουσιακού στοιχείου για συγκεκριμένη χρονική περίοδο έναντι ανταλλάγματος.  

 
Λογιστική μίσθωσης από το μισθωτή  
Ο Όμιλος εφαρμόζει μια ενιαία προσέγγιση αναγνώρισης και επιμέτρησης για τις περισσότερες μισθώσεις, 
εκτός των βραχυπρόθεσμων (μισθώσεις κάτω του ενός έτους) καθώς και των μισθώσεων των οποίων το 
υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο είναι χαμηλής αξίας (κάτω από 4.500€ περίπου). O Όμιλος αναγνωρίζει 
υποχρεώσεις από μισθώσεις για τις πληρωμές μισθώσεων και περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 
που αντιπροσωπεύουν το δικαίωμα χρήσης των υποκείμενων περιουσιακών στοιχείων. 
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❑ Περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης 
Ο Όμιλος και η Εταιρεία αναγνωρίζουν τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης κατά την ημερομηνία 
έναρξης της μισθωτικής περιόδου (δηλ. την ημερομηνία που το υποκείμενο περιουσιακό στοιχείο είναι 
διαθέσιμο προς χρήση). Τα περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης επιμετρώνται στο κόστος, μειωμένα 
κατά τις τυχόν σωρευμένες αποσβέσεις και ζημίες απομείωσης και προσαρμόζονται βάσει τυχόν 
επανεπιμέτρησης της υποχρέωσης από μισθώσεις. Το κόστος των περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα 
χρήσης αποτελείται από το ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις που αναγνωρίστηκε, τις αρχικές άμεσες 
δαπάνες και τυχόν μισθώματα τα οποία καταβλήθηκαν κατά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής 
περιόδου ή προγενέστερα, μείον οποιαδήποτε κίνητρα μίσθωσης έχουν εισπραχθεί. Τα περιουσιακά 
στοιχεία με δικαίωμα χρήσης αποσβένονται με βάση τη σταθερή μέθοδο στη μικρότερη χρονική περίοδο 
μεταξύ της διάρκειας της μίσθωσης και της ωφέλιμης ζωής τους. Εάν η κυριότητα του μισθωμένου 
περιουσιακού στοιχείου μεταβιβάζεται στον Όμιλο ή την Εταιρεία στο τέλος της μισθωτικής περιόδου ή εάν 
το κόστος του αντανακλά την άσκηση δικαιώματος αγοράς, οι αποσβέσεις υπολογίζονται σύμφωνα με την 
εκτιμώμενη ωφέλιμη ζωή του περιουσιακού στοιχείου. O Όμιλος και η Εταιρεία έχουν συμβάσεις, 
μεταφορικών μέσων καθώς και λοιπού εξοπλισμού που χρησιμοποιούνται στις δραστηριότητές τους. Τα 
περιουσιακά στοιχεία με δικαίωμα χρήσης υπόκεινται σε έλεγχο απομείωσης της αξίας τους όπως 
περιγράφεται στη σημείωση 7.5.5 Απομείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων. 

  
❑ Υποχρεώσεις από μισθώσεις  
Κατά την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, ο Όμιλος και η Εταιρεία επιμετρούν την υποχρέωση από 
μισθώσεις στην παρούσα αξία των μισθωμάτων τα οποία πρόκειται να καταβληθούν κατά τη διάρκεια 
μίσθωσης. Τα μισθώματα αποτελούνται από τα σταθερά μισθώματα (περιλαμβανομένων των ουσιαστικά 
σταθερών μισθωμάτων) μειωμένα κατά τυχόν εισπρακτέα κίνητρα μισθώσεων, τα κυμαινόμενα μισθώματα 
τα οποία εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα επιτόκιο και τα ποσά τα οποία αναμένεται να καταβληθούν βάσει 
των εγγυήσεων υπολειμματικής αξίας. Τα μισθώματα επίσης περιλαμβάνουν την τιμή άσκησης του 
δικαιώματος αγοράς εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι ο Όμιλος ή η Εταιρεία θα ασκήσει το εν λόγω δικαίωμα και 
την καταβολή ρήτρας για καταγγελία της μίσθωσης εάν η διάρκεια μίσθωσης αποτυπώνει την άσκηση 
δικαιώματος για καταγγελία. Τα κυμαινόμενα μισθώματα τα οποία δεν εξαρτώνται από έναν δείκτη ή ένα 
επιτόκιο αναγνωρίζονται ως έξοδα στην περίοδο κατά την οποία επήλθε το γεγονός ή ο όρος ενεργοποίησης 
αυτών των καταβολών. Για την προεξόφληση των μισθωμάτων, ο Όμιλος και η Εταιρεία χρησιμοποιούν το 
Επαυξητικό επιτόκιο καθώς το τεκμαρτό επιτόκιο της μίσθωσης δεν μπορεί να προσδιοριστεί εύκολα. Μετά 
την ημερομηνία έναρξης της μίσθωσης, το ποσό της υποχρέωσης από μισθώσεις αυξάνεται βάσει των τόκων 
επί της υποχρέωσης και μειώνεται με την καταβολή των μισθωμάτων. Επιπλέον, η λογιστική αξία της 
υποχρέωσης από μισθώσεις επανεπιμετράται εάν υπάρχουν επανεκτιμήσεις ή τροποποιήσεις του 
συμβολαίου μίσθωσης.  
 
❑ Λογιστική μίσθωσης από τον εκμισθωτή  
Μισθώσεις στις οποίες ο εκμισθωτής δεν μεταβιβάζει ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη και κινδύνους 
που απορρέουν από την κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου κατατάσσονται ως λειτουργικές 
μισθώσεις. Όταν τα περιουσιακά στοιχεία μισθώνονται με λειτουργική μίσθωση, το περιουσιακό στοιχείο 
περιλαμβάνεται στην κατάσταση χρηματοοικονομικής θέσης βάσει της φύσης του περιουσιακού στοιχείου. 
Τα έσοδα από μισθώματα από λειτουργικές μισθώσεις αναγνωρίζονται κατά τους όρους της μίσθωσης με τη 
σταθερή μέθοδο. Μια μίσθωση που μεταβιβάζει ουσιαστικά όλα τα οικονομικά οφέλη και κινδύνους που 
απορρέουν από την κυριότητα του μισθωμένου περιουσιακού στοιχείου κατατάσσεται ως χρηματοδοτική 
μίσθωση. Τα περιουσιακά στοιχεία που τελούν υπό χρηματοδοτική μίσθωση αποαναγνωρίζονται και ο 
εκμισθωτής αναγνωρίζει μια απαίτηση ποσού ίσου με την καθαρή επένδυση στη μίσθωση. Η απαίτηση από 
μισθώσεις προεξοφλείται με τη μέθοδο πραγματικού επιτοκίου και η λογιστική αξία προσαρμόζεται 
αναλόγως. Τα εισπρακτέα μισθώματα αυξάνονται βάσει των τόκων επί της απαίτησης και μειώνονται με την 
είσπραξη των μισθωμάτων.  
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7.5.20 Προμηθευτές  
Οι εμπορικές υποχρεώσεις αποτελούν υποχρεώσεις προς πληρωμή για προϊόντα ή υπηρεσίες που έχουν 
αποκτηθεί κατά την άσκηση της συνήθους εμπορικής δραστηριότητας από προμηθευτές. Οι πληρωτέοι 
λογαριασμοί κατατάσσονται στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις, εάν η πληρωμή οφείλεται εντός ενός έτους 
ή λιγότερο ή μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις εάν η πληρωμή οφείλεται άνω του ενός έτους. Οι υποχρεώσεις 
προς προμηθευτές αναγνωρίζονται αρχικά στην εύλογη αξία τους και αποτιμώνται μεταγενέστερα στο 
αναπόσβεστο κόστος χρησιμοποιώντας τη μέθοδο του πραγματικού επιτοκίου. 
 
7.5.21 Φόρος Εισοδήματος & Αναβαλλόμενη φορολογία 
Ο φόρος εισοδήματος αποτελείται από τους τρέχοντες φόρους, τους αναβαλλόμενους φόρους, δηλαδή τις 
φορολογικές επιβαρύνσεις ή ελαφρύνσεις που σχετίζονται με τα οικονομικά οφέλη που προκύπτουν στην 
περίοδο αλλά έχουν ήδη καταλογιστεί ή θα καταλογιστούν από τις φορολογικές αρχές σε διαφορετικές 
περιόδους, και τις προβλέψεις για πρόσθετους φόρους που ενδέχεται να προκύψουν σε έλεγχο από τις 
φορολογικές αρχές. Ο φόρος εισοδήματος αναγνωρίζεται στην κατάσταση συνολικών εσόδων της χρήσης, 
τόσο εκείνος που αφορά συναλλαγές που καταχωρήθηκαν απευθείας στα ίδια κεφάλαια όσο και εκείνος που 
αφορά στα αποτελέσματα της χρήσης.  Ο τρέχων φόρος εισοδήματος αφορά τον φόρο επί των φορολογητέων 
κερδών των εταιριών που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση, όπως αναμορφώθηκαν σύμφωνα με τις 
απαιτήσεις των φορολογικών νόμων, και υπολογίστηκε με βάση τους ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές 
των χωρών που δραστηριοποιούνται οι εταιρείες του ομίλου. Ο αναβαλλόμενος φόρος εισοδήματος 
υπολογίζεται χρησιμοποιώντας την μέθοδο της υποχρέωσης, σε όλες τις προσωρινές διαφορές, κατά την 
ημερομηνία του ισολογισμού, μεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών 
στοιχείων και υποχρεώσεων. Οι αναμενόμενες φορολογικές επιπτώσεις από τις προσωρινές φορολογικές 
διαφορές προσδιορίζονται και εμφανίζονται είτε ως αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις, είτε ως 
αναβαλλόμενες απαιτήσεις. Ο αναβαλλόμενος φόρος προσδιορίζεται με βάση τους φορολογικούς 
συντελεστές που ισχύουν κατά την ημερομηνία του ισολογισμού. Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις 
καταχωρούνται για όλες τις φορολογικά εκπεστέες προσωρινές διαφορές και τις μεταφερόμενες 
φορολογικές ζημίες κατά την έκταση που πιθανολογείται ότι θα υπάρχουν μελλοντικά φορολογητέα κέρδη 
έναντι των οποίων η εκπεστέα προσωρινή διαφορά ενδέχεται να αξιοποιηθεί. Η λογιστική αξία των 
αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων αναθεωρείται σε κάθε ημερομηνία ισολογισμού και μειώνεται 
στο βαθμό που πιθανολογείται ότι θα υπάρξουν φορολογητέα κέρδη έναντι των οποίων να χρησιμοποιηθεί 
μέρος ή το σύνολο των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων. 
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7.5.22 Συναλλαγές σε Ξένα Νομίσματα 
Τα στοιχεία των οικονομικών καταστάσεων των εταιριών του Ομίλου επιμετρώνται βάσει του νομίσματος 
του πρωτεύοντος οικονομικού περιβάλλοντος, στο οποίο λειτουργεί ο Όμιλος (λειτουργικό νόμισμα). Οι 
ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζονται σε Ευρώ, που είναι το λειτουργικό νόμισμα και το 
νόμισμα παρουσίασης της μητρικής Εταιρείας και όλων των θυγατρικών της. Κέρδη και συναλλαγματικές 
διαφορές οι οποίες προκύπτουν από την εκκαθάριση τέτοιων συναλλαγών κατά την διάρκεια της χρήσης και 
από την μετατροπή των νομισματικών στοιχείων που εκφράζονται σε ξένο νόμισμα με τις ισχύουσες ισοτιμίες 
κατά την ημερομηνία των οικονομικών καταστάσεων, καταχωρούνται στην Κατάσταση Λογαριασμού 
Αποτελεσμάτων. 
Οι συναλλαγματικές διαφορές οι οποίες προκύπτουν από μετατροπή οικονομικών καταστάσεων ξένων 
συμμετοχών αναγνωρίζονται σε αποθεματικό της καθαρής θέσης μέσω των Λοιπών Συνολικών Εσόδων. 

 
7.5.23 Χρηματοοικονομικά Μέσα 
Οι χρηματοοικονομικές απαιτήσεις και οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις στον ισολογισμό 
περιλαμβάνουν τα διαθέσιμα, τα χρεόγραφα, τις λοιπές απαιτήσεις, τις συμμετοχές, τις βραχυπρόθεσμες και 
μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις.  
Τα χρηματοοικονομικά μέσα παρουσιάζονται ως απαιτήσεις, υποχρεώσεις ή στοιχεία της καθαρής θέσεως, 
βάσει της ουσίας και του περιεχομένου των σχετικών συμβάσεων από τις οποίες απορρέουν. Τόκοι, 
μερίσματα, κέρδη ή ζημίες που προκύπτουν από τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χαρακτηρίζονται ως 
απαιτήσεις ή υποχρεώσεις, λογιστικοποιούνται ως έσοδα ή έξοδα αντίστοιχα.  
Ο Όμιλος θεωρεί ότι οι αξίες στις οποίες τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία και 
χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις έχουν αναγνωριστεί στις οικονομικές καταστάσεις δεν διαφέρουν 
ουσιωδώς των εύλογων αξιών.  
 
7.5.24 Διαχείριση χρηματοοικονομικού κινδύνου 
Ο Όμιλος εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους συμπεριλαμβανομένων των 
απρόβλεπτων διακυμάνσεων συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων, κινδύνων αγοράς, πιστωτικών 
κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας. Το συνολικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνου του Ομίλου έχει στόχο 
να ελαχιστοποιήσει τις πιθανές δυσμενείς επιπτώσεις αυτών των διακυμάνσεων στη χρηματοοικονομική 
απόδοση του Ομίλου. 
Η πολιτική της διαχείρισης του κινδύνου εφαρμόζεται από την διοίκηση του Ομίλου η οποία αξιολογεί τους 
κινδύνους που σχετίζονται με τις δραστηριότητες και τις λειτουργίες του και προβαίνει σε σχεδιασμό της 
μεθοδολογίας με επιλογή των κατάλληλων χρηματοοικονομικών προϊόντων για την μείωση του κινδύνου.  
Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χρησιμοποιεί ο Όμιλος αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε 
τράπεζες, συναλλαγές σε ξένο νόμισμα σε τρέχουσες τιμές ή προθεσμιακά συμβόλαια μελλοντικής 
εκπλήρωσης, ενέγγυες πιστώσεις, τραπεζικούς λογαριασμούς υπερανάληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους 
και πληρωτέους. 

 
Παράγοντες χρηματοοικονομικού κινδύνου 
Ο Όμιλος και η Εταιρεία στο πλαίσιο των συνήθων επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, είναι εκτεθειμένοι σε 
μια σειρά χρηματοοικονομικών και επιχειρηματικών κινδύνων και αβεβαιοτήτων, που συνδέονται τόσο με 
τη γενικότερη οικονομική συγκυρία όσο και με τις ειδικότερες συνθήκες που διαμορφώνονται στον κλάδο. 
Η εξειδικευμένη τεχνογνωσία της εταιρείας και του ομίλου, η συνεχής επένδυση σε άρτια εξειδικευμένο 
ανθρώπινο δυναμικό και οι ισχυρές υποδομές σε συνδυασμό με την ανάπτυξη νέων προϊόντων βοηθούν και 
υποστηρίζουν τον Όμιλο να είναι διαρκώς ανταγωνιστικός και να διεισδύει σε νέες αγορές, περιορίζοντας 
τους κινδύνους.  
Επιπρόσθετα, οι συνεχώς προσαρμοζόμενες στο νέο επιχειρηματικό περιβάλλον δομές μας σε συνδυασμό 
με το σημαντικό ύψος των ανεκτέλεστων έργων μας δίνουν το δικαίωμα να πιστεύουμε ότι θα 
ανταποκριθούμε στις ανάγκες της κρίσιμης χρονιάς που έρχεται και θα συμβάλλουν στην ελαχιστοποίηση 
αστάθμητων παραγόντων. 
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Συνήθεις κίνδυνοι στους οποίους εκτίθεται ο Όμιλος είναι οι ακόλουθοι:   
 
Ο Όμιλος εκτίθεται σε διάφορους χρηματοοικονομικούς κινδύνους συμπεριλαμβανομένων των 
απρόβλεπτων διακυμάνσεων συναλλαγματικών ισοτιμιών και επιτοκίων, κινδύνων αγοράς, πιστωτικών 
κινδύνων και κινδύνων ρευστότητας. Το συνολικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνου του Ομίλου έχει στόχο 
να ελαχιστοποιήσει τις πιθανές δυσμενείς επιπτώσεις αυτών των διακυμάνσεων στη χρηματοοικονομική 
απόδοση του Ομίλου. 

 
Η πολιτική της διαχείρισης του κινδύνου εφαρμόζεται από την διοίκηση του Ομίλου η οποία αξιολογεί τους 
κινδύνους που σχετίζονται με τις δραστηριότητες και τις λειτουργίες του και προβαίνει σε σχεδιασμό της 
μεθοδολογίας με επιλογή των κατάλληλων χρηματοοικονομικών προϊόντων για την μείωση του κινδύνου. 

  
Τα χρηματοοικονομικά προϊόντα που χρησιμοποιεί ο Όμιλος αποτελούνται κυρίως από καταθέσεις σε 
τράπεζες, συναλλαγές σε ξένο νόμισμα σε τρέχουσες τιμές ή προθεσμιακά συμβόλαια μελλοντικής 
εκπλήρωσης, ενέγγυες πιστώσεις, τραπεζικούς λογαριασμούς υπερανάληψης, λογαριασμούς εισπρακτέους 
και πληρωτέους. 

 
❑ Συναλλαγματικός κίνδυνος 
Η έκθεση του Ομίλου σε συναλλαγματικούς κινδύνους προέρχεται κυρίως από υπάρχουσες ή 
προσδοκώμενες ταμιακές ροές σε ξένο νόμισμα (εισαγωγές – εξαγωγές).  Η διοίκηση του Ομίλου 
παρακολουθεί διαρκώς τις διακυμάνσεις και την τάση των ξένων νομισμάτων και αξιολογεί την κάθε 
περίπτωση χωριστά.  
Τα κυριότερα νομίσματα συναλλαγών στον Όμιλο είναι το Ευρώ και το δολάριο Η.Π.Α.. 

 
❑ Κίνδυνος τιμών  
Ο Όμιλος δεν έχει στην κατοχή του διαπραγματεύσιμα χρεόγραφα και συνεπώς δεν εκτίθεται σε κίνδυνο 
μεταβολής των χρηματιστηριακών τιμών χρεογράφων.  
Ο Όμιλος εκτίθεται κυρίως σε μεταβολές της αξίας των εμπορευμάτων που προμηθεύεται και ως εκ τούτου 
προσαρμόζεται ανάλογα η πολιτική αποθεμάτων και η εμπορική της πολιτική. Για την αντιμετώπιση του 
κινδύνου της απαξίωσης των αποθεμάτων του ο Όμιλος εφαρμόζει μια ορθολογική διαχείριση και διοίκηση 
αυτών, που προσβλέπει στην αποφυγή διακράτησης αποθεμάτων μεγάλου ύψους.  Στόχος μας είναι η 
ελαχιστοποίηση του χρόνου παραμονής στην αποθήκη των αποθεμάτων μας ώστε να απομακρύνεται ο 
κίνδυνος της απαξίωσης τους.  

 
❑ Κίνδυνος επιτοκίου  
Τα λειτουργικά κέρδη και ταμειακές ροές του Ομίλου επηρεάζονται μερικώς από μεταβολές στις τιμές των 
επιτοκίων.   
Πολιτική του Ομίλου είναι να παρακολουθεί διαρκώς τις τάσεις των επιτοκίων καθώς και τη διάρκεια των 
χρηματοδοτικών αναγκών. Επομένως, οι αποφάσεις για τη διάρκεια καθώς και τη σχέση μεταξύ σταθερού 
και κυμαινόμενου κόστους ενός νέου δανείου, λαμβάνονται ξεχωριστά για κάθε περίπτωση και σε κάθε 
χρονική στιγμή. Ως εκ τούτου, η πλειονότητα των δανείων έχουν συναφθεί με κυμαινόμενα επιτόκια.  
Συνεπώς ανάλογα με τα εκάστοτε επίπεδα καθαρού δανεισμού, η μεταβολή των επιτοκίων βάσης δανεισμού 
(EURIBOR) έχει αναλογική επίπτωση στα αποτελέσματα του Ομίλου.   

 
Η τρέχουσα περίοδος χαρακτηρίζεται ως περίοδος αυξανόμενων επιτοκίων. Πρόσφατα, οι ΗΠΑ εντάχθηκαν 
σε αυτήν την πολιτική με συνεχείς αυξήσεις επιτοκίων. Ωστόσο, η προσεκτική παρακολούθηση και διαχείριση 
του κινδύνου επιτοκίων από την εταιρεία μειώνει τον κίνδυνο σημαντικού αντίκτυπου στα κέρδη λόγω 
πιθανών βραχυπρόθεσμων διακυμάνσεων των επιτοκίων.  
 
Ανάλυση Ευαισθησίας των Δανείων του Ομίλου σε Μεταβολές Επιτοκίου : 
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❑ Πιστωτικός κίνδυνος 
Ο πιστωτικός κίνδυνος πηγάζει από τα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα, τις καταθέσεις στις τράπεζες ,τα 
παράγωγα χρηματοοικονομικά εργαλεία, καθώς και από εκθέσεις σε πιστωτικό κίνδυνο από πελάτες.  

  
Οι απαιτήσεις από πελάτες προέρχονται κυρίως από μεγάλους οργανισμούς του ιδιωτικού και δημόσιου 
τομέα. Η χρηματοοικονομική κατάσταση των πελατών παρακολουθείται επισταμένα και 
επαναπροσδιορίζεται ανάλογα με τις νέες συνθήκες. Ο Όμιλος, αξιολογεί την πιστοληπτική ικανότητα του 
κάθε πελάτη, είτε μέσα από ανεξάρτητο φορέα αξιολόγησης είτε εσωτερικά λαμβάνοντας υπ’ όψη την 
οικονομική του κατάσταση, προηγούμενες συναλλαγές και άλλες παραμέτρους ελέγχοντας το ύψος της 
παροχής πιστώσεων. Τα πιστωτικά όρια των πελατών καθορίζονται βάσει εσωτερικών ή εξωτερικών 
αξιολογήσεων σύμφωνα πάντα με τα όρια που έχει καθορίσει η Διοίκηση.  

 
Δεδομένου ότι η δυσμενής οικονομική κατάσταση της εγχώριας αγοράς μετά την επέλευση της οικονομικής 
κρίσης εγκυμονεί κινδύνους για τυχόν επισφάλειες, η διοίκηση εκτιμά ότι έχει θέσει ικανούς μηχανισμούς 
αντιμετώπισης αυτών, λαμβάνοντας υπ’ όψη τη διάρθρωση του πελατολογίου του Ομίλου.   

 
Αναφορικά με την έκθεση της εταιρείας στον κίνδυνο  μη είσπραξης απαιτήσεων από το δημόσιο ο κίνδυνος 
αυτός μειώθηκε σημαντικά, καθώς τα υπόλοιπα προς είσπραξη έχουν μειωθεί. Επιπρόσθετα, με την 
εφαρμογή της νομοθεσίας, όπου οι επιχειρήσεις συμψηφίζουν τις υποχρεώσεις τους προς το Ελληνικό 
Δημόσιο με ληξιπρόθεσμες απαιτήσεις τους από αυτό βοηθά προς την ίδια κατεύθυνση. Για ειδικούς 
πιστωτικούς κινδύνους γίνονται προβλέψεις για ζημίες από απαξίωση. Η μεταχρονολόγηση των εισπράξεων 
αποτελεί ένα θέμα προς διαχείριση το οποίο όμως δεν συνδέεται με την πιστοληπτική ικανότητα των 
οφειλετών μας. 

  
Για την ελαχιστοποίηση του πιστωτικού κινδύνου στα Διαθέσιμα και Ταμειακά ισοδύναμα ο Όμιλος στο 
πλαίσιο εγκεκριμένων πολιτικών από το Διοικητικό Συμβούλιο, θέτει όρια στο ποσό που θα εκτίθεται.  Επίσης 
όσον αφορά τα προϊόντα καταθέσεων, ο Όμιλος, συναλλάσσεται μόνο με αναγνωρισμένα χρηματοπιστωτικά 
ιδρύματα πιστοληπτικής διαβάθμισης.  
 
❑ Κίνδυνος ρευστότητας 
Ο κίνδυνος ρευστότητας αντιμετωπίζεται τόσο από την σταθερή ροή των εισπράξεων όσο και με την 
εξασφάλιση ικανών ταμειακών πόρων από την τραπεζική χρηματοδότηση (με έμφαση στην χρηματοδότηση 
οn a project basis), η οποία στηρίζεται στη άριστη σχέση που διατηρούμε με τα μεγαλύτερα πιστωτικά 
ιδρύματα της χώρας και του εξωτερικού, και εξασφαλίζει ικανές πιστωτικές γραμμές για την χρηματοδότηση 
των επιχειρηματικών μας πλάνων. 
Επιπρόσθετα οι άριστες σχέσεις με τους προμηθευτές μας οι οποίες στηρίζονται στην μακροχρόνια αξιόπιστη 
και σταθερή σχέση, μας προσφέρουν σημαντική βοήθεια στην προσπάθεια εξομάλυνσης των ταμειακών 
ροών 
 
Οι χρηματοοικονομικές υποχρεώσεις την 31η Δεκεμβρίου 2025 αναλύονται ως εξής:  

 

Ανάλυση Ευαισθησίας των Δανείων της Εταιρείας σε 

Νόμισμα 

Ποσά εκφρασμένα σε € Μεταβλητότητα Επίδραση στα κέρδη 

Μεταβλητότητα Επιτοκίων 1% 623

Επίδραση στα κέρδη προ φόρων -1%  (623)

31/12/2025
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❑ Διαχείριση κεφαλαίου 
Ο πρωταρχικός στόχος της διαχείρισης κεφαλαίου του Ομίλου είναι να εξασφαλιστεί η διατήρηση της 
υψηλής πιστοληπτικής του διαβάθμισης και των υγιών δεικτών κεφαλαίου, ώστε να μπορούν να 
υποστηρίζονται και να επεκτείνονται οι δραστηριότητες του Ομίλου. 

  
Η πολιτική του Ομίλου είναι να διατηρήσει τους στόχους μόχλευσης σύμφωνα με ένα προφίλ υψηλού 
επιπέδου φερεγγυότητας. Ο συντελεστής μόχλευσης υπολογίζεται διαιρώντας τον καθαρό δανεισμό με τα 
συνολικά απασχολούμενα κεφάλαια. 

 
 

 
7.5.25 Σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και κρίσεις της διοικήσεως 
Η κατάρτιση των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα ΔΠΧΑ απαιτεί τη χρήση λογιστικών εκτιμήσεων 
και κρίσης από τη Διοίκηση κατά την εφαρμογή των λογιστικών πολιτικών που υιοθετούνται. Οι τομείς που 
περιέχουν σημαντικό βαθμό κρίσης ή πολυπλοκότητας ή όπου οι παραδοχές και οι εκτιμήσεις επηρεάζουν 
σημαντικά τις οικονομικές καταστάσεις παρατίθενται παρακάτω. 
 
 Η Διοίκηση σε συνεχή βάση αξιολογεί τις εκτιμήσεις και τις παραδοχές αυτές, οι οποίες κυρίως 
περιλαμβάνουν  α) τυχόν εκκρεμείς νομικές υποθέσεις, β) την πρόβλεψη για αναμενόμενες πιστωτικές 
ζημίες, γ) την ωφέλιμη ζωή των μη χρηματοοικονομικών περιουσιακών στοιχείων, δ) την απομείωση των 
ενσώματων παγίων, ε) την απομείωση της υπεραξίας, ζ) την απομείωση των άυλων περιουσιακών στοιχείων, 
η) την απομείωση των συμμετοχών, θ) την πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την 
υπηρεσία, ι) την αναγνώριση των εσόδων και εξόδων και τους φόρους εισοδήματος. Οι εκτιμήσεις και οι 
παραδοχές αυτές βασίζονται στην υπάρχουσα εμπειρία και σε διάφορους άλλους παράγοντες που 
θεωρούνται εύλογοι και αποτελούν τη βάση για τη λήψη αποφάσεων σχετικά με τις λογιστικές αξίες των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων που δεν είναι άμεσα διαθέσιμες από άλλες πηγές. Τα 
πραγματικά αποτελέσματα ενδέχεται να διαφέρουν από τις ανωτέρω εκτιμήσεις κάτω από διαφορετικές 
παραδοχές ή συνθήκες. Οι σημαντικές λογιστικές εκτιμήσεις και παραδοχές που αφορούν σε μελλοντικές και 
άλλες κύριες πηγές αβεβαιότητας κατά την ημερομηνία σύνταξης των χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
και ενέχουν σημαντικό κίνδυνο να προκαλέσουν ουσιώδεις προσαρμογές στις λογιστικές αξίες των 
περιουσιακών στοιχείων και των υποχρεώσεων μέσα στην επόμενη χρήση, έχουν ως εξής: 
 
Απομείωση υπεραξίας  
Ο Όμιλος αξιολογεί αν υπάρχει απομείωση της υπεραξίας τουλάχιστον σε ετήσια βάση. Για το λόγο αυτό 
απαιτείται να εκτιμηθεί η αξία χρήσης κάθε μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών στην οποία έχει 

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 115.342 - 115.342

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις - 372.032 - 372.032

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 386.684 - - 386.684

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 119.141 - - 119.141

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 4.528.739 - - 4.528.739

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 315.503 - - 315.503

Σύνολο 5.350.067 487.374 - 5.837.441

31/12/2025

ΟΜΙΛΟΣ

Συντελεστής μόχλευσης

ποσά εκφρασμένα σε €
31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

Συνολικός Μακροπρόθεσμός Δανεισμός 487.374 516.730 423.573 392.589

Συνολικός Βραχυπρόθεσμός Δανεισμός 434.644 832.080 297.024 720.133

Μείον: Ταμιακά διαθέσιμα & ισοδύναμα  (3.083.961)  (2.283.004)  (1.064.090)  (814.587)

Καθαρό χρέος  (2.161.944)  (934.194)  (343.493) 298.135

Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων 10.971.700 10.116.636 11.308.749 10.350.181

Σύνολο Κεφαλαίου 8.809.756 9.182.442 10.965.256 10.648.317

Συντελεστής μόχλευσης -24,5% -10,2% -3,1% 2,8%

Όμιλος Εταιρεία
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επιμεριστεί ποσό υπεραξίας. Η εκτίμηση της συγκεκριμένης αξίας χρήσης απαιτεί, ο Όμιλος να εκτιμήσει τις 
μελλοντικές ταμειακές ροές της μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών και να επιλέξει το κατάλληλο επιτόκιο 
προεξόφλησης, με βάση το οποίο θα καθοριστεί η παρούσα αξία των ανωτέρω μελλοντικών ταμειακών ροών. 
Επιπλέον λεπτομέρειες σχετικά με τον έλεγχο απομείωσης περιλαμβάνονται στη Σημείωση 8.11. 

 
Πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος  
Η πρόβλεψη για φόρο εισοδήματος με βάση το ΔΛΠ 12 «Φόροι Εισοδήματος» αφορά στα ποσά των φόρων 
που αναμένεται να καταβληθούν στις φορολογικές αρχές και περιλαμβάνει την πρόβλεψη για τον τρέχοντα 
φόρο εισοδήματος και την πρόβλεψη για τυχόν πρόσθετους φόρους που πιθανόν να προκύψουν σαν 
αποτέλεσμα ελέγχου από τις φορολογικές αρχές. Οι εταιρείες του Ομίλου υπόκεινται σε διαφορετικές 
νομοθεσίες σχετικά με τη φορολογία εισοδήματος και ως εκ τούτου απαιτείται σημαντική εκτίμηση από τη 
διοίκηση προκειμένου να προσδιοριστεί η πρόβλεψη του Ομίλου για τους φόρους εισοδήματος. Οι 
απολογιστικοί φόροι εισοδήματος μπορεί να διαφέρουν από αυτές τις εκτιμήσεις, εξαιτίας μελλοντικών 
αλλαγών στη φορολογική νομοθεσία, σημαντικών αλλαγών στις νομοθεσίες των χωρών στις οποίες 
δραστηριοποιείται ο Όμιλος και η Εταιρεία, ή απρόβλεπτων επιπτώσεων από τον τελικό προσδιορισμό της 
φορολογικής υποχρέωσης κάθε χρήσης από τις φορολογικές αρχές. Αυτές οι αλλαγές μπορεί να έχουν 
σημαντική επίδραση στη χρηματοοικονομική θέση του Ομίλου και της Εταιρείας. Στην περίπτωση που οι 
τελικοί πρόσθετοι φόροι που προκύπτουν είναι διαφορετικοί από τα ποσά που αρχικά είχαν καταχωρηθεί, 
οι διαφορές αυτές θα επηρεάσουν το φόρο εισοδήματος και τις προβλέψεις για αναβαλλόμενους φόρους 
στη χρήση που πραγματοποιήθηκε ο προσδιορισμός των φορολογικών διαφορών. Επιπλέον λεπτομέρειες 
περιλαμβάνονται στη Σημείωση 8.7.  

 
Αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις 
Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις και υποχρεώσεις αναγνωρίζονται στις περιπτώσεις προσωρινών 
διαφορών μεταξύ της λογιστικής βάσης και της φορολογικής βάσης των περιουσιακών στοιχείων και 
υποχρεώσεων χρησιμοποιώντας τους φορολογικούς συντελεστές που έχουν θεσμοθετηθεί και αναμένεται 
να ισχύουν στις χρήσεις που οι διαφορές αυτές αναμένεται να απαλειφθούν. Αναβαλλόμενες φορολογικές 
υποχρεώσεις αναγνωρίζονται για όλες τις εκπιπτόμενες προσωρινές διαφορές και μεταφερόμενες 
φορολογικές ζημίες, στο βαθμό που είναι πιθανό ότι θα υπάρχει διαθέσιμο φορολογητέο εισόδημα το οποίο 
θα χρησιμοποιηθεί έναντι των εκπιπτόμενων προσωρινών διαφορών και των μεταφερόμενων 
αχρησιμοποίητων φορολογικών ζημιών. Ο Όμιλος και η Εταιρεία λαμβάνουν υπόψη την ύπαρξη μελλοντικού 
φορολογητέου εισοδήματος και ακολουθούν μια συνεχή συντηρητική στρατηγική φορολογικού σχεδιασμού 
κατά την εκτίμηση της ανάκτησης των αναβαλλόμενων φορολογικών απαιτήσεων. Οι λογιστικές εκτιμήσεις 
που σχετίζονται με τις αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις, απαιτούν από τη διοίκηση να κάνει 
υποθέσεις σχετικά με το χρονικό προσδιορισμό μελλοντικών γεγονότων, όπως της πιθανότητας του 
αναμενόμενου μελλοντικού φορολογητέου εισοδήματος και τις διαθέσιμες δυνατότητες φορολογικού 
σχεδιασμού. Επιπλέον λεπτομέρειες περιλαμβάνονται στη Σημείωση 8.23.  

 
Προβλέψεις για αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες από απαιτήσεις από πελάτες και συμβατικά περιουσιακά 
στοιχεία 
Ο Όμιλος και η Εταιρεία εφαρμόζουν την απλοποιημένη προσέγγιση του ΔΠΧΑ 9 για τον υπολογισμό των 
αναμενόμενων πιστωτικών ζημιών, σύμφωνα με την οποία, η πρόβλεψη ζημίας επιμετράται πάντοτε σε ποσό 
ίσο με τις αναμενόμενες πιστωτικές ζημίες καθ' όλη τη διάρκεια ζωής για τις απαιτήσεις από πελάτες και τα 
συμβατικά περιουσιακά στοιχεία. Ο Όμιλος και η Εταιρεία έχουν σχηματίσει πρόβλεψη για αναμενόμενες 
πιστωτικές ζημίες προκειμένου να καλύψουν επαρκώς τη ζημία που μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα και 
προέρχεται από αυτές τις απαιτήσεις. Σε κάθε ημερομηνία κατάρτισης χρηματοοικονομικών καταστάσεων 
όλες οι απαιτήσεις εκτιμώνται με βάση ιστορικές τάσεις, στατιστικά στοιχεία και μελλοντικές προσδοκίες 
σχετικά με την είσπραξη απαιτήσεων από εκπρόθεσμους πελάτες. Η σχηματισθείσα πρόβλεψη 
αναπροσαρμόζεται με επιβάρυνση των αποτελεσμάτων της εκάστοτε χρήσης. Τυχόν διαγραφές απαιτήσεων 
από εισπρακτέους λογαριασμούς πραγματοποιούνται μέσω της σχηματισθείσας πρόβλεψης. Επιπλέον 
λεπτομέρειες περιλαμβάνονται στη Σημείωση 8.15.  
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Παροχές μετά την έξοδο από την υπηρεσία και λοιπά προγράμματα καθορισμένων παροχών  
Οι υποχρεώσεις για Αποζημίωση Προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία υπολογίζονται στην 
προεξοφλημένη παρούσα αξία των μελλοντικών παροχών αποζημιώσεων που έχουν καταστεί 
δεδουλευμένες στο τέλος της χρήσης. Οι υποχρεώσεις για τις παροχές αυτές υπολογίζονται στη βάση 
χρηματοοικονομικών και αναλογιστικών υποθέσεων που απαιτούν από τη διοίκηση να κάνει παραδοχές 
σχετικά με τα επιτόκια προεξόφλησης, τα ποσοστά αυξήσεων των μισθών, τα ποσοστά θνησιμότητας και 
ανικανότητας, τις ηλικίες συνταξιοδότησης και λοιπούς παράγοντες. Οι μεταβολές σε αυτές τις βασικές 
παραδοχές μπορεί να έχουν σημαντική επίδραση στην υποχρέωση και στα σχετικά έξοδα κάθε περιόδου. Το 
καθαρό κόστος της περιόδου αποτελείται από την παρούσα αξία των παροχών που κατέστησαν δουλευμένες 
κατά τη διάρκεια της χρήσης, την τοκοφόρο μελλοντική υποχρέωση, το δουλευμένο κόστος υπηρεσιών και 
τα αναλογιστικά κέρδη ή ζημίες. Λόγω του μακροπρόθεσμου χαρακτήρα των εν λόγω προγραμμάτων 
καθορισμένων παροχών, αυτές οι υποθέσεις υπόκεινται σε σημαντικό βαθμό αβεβαιότητας. Επιπλέον 
λεπτομέρειες περιλαμβάνονται στη Σημείωση 8.20.  

 
Εκτίμηση της ωφέλιμης ζωής περιουσιακών στοιχειών  
Ο Όμιλος και η Εταιρεία οφείλουν να εκτιμήσουν την ωφέλιμη ζωή των ενσώματων παγίων καθώς και των 
άυλων περιουσιακών στοιχείων τα οποία αναγνωρίζονται είτε μέσω απόκτησης είτε μέσω συνενώσεων 
επιχειρήσεων. Οι εκτιμήσεις αυτές επανεξετάζονται τουλάχιστον σε ετήσια βάση λαμβάνοντας υπόψη νέα 
δεδομένα και τις εκάστοτε συνθήκες της αγοράς.  

 
Ενδεχόμενες υποχρεώσεις  
Ο Όμιλος και η Εταιρεία εξετάζουν τις περιπτώσεις τυχόν νομικής υπόθεσης ή αντιδικίας σε περιοδική βάση 
και αξιολογούν τον πιθανό οικονομικό κίνδυνο, βασιζόμενοι στην άποψη των νομικών υπηρεσιών. Εάν η 
ενδεχόμενη ζημία από οποιαδήποτε αντιδικία ή νομική υπόθεση θεωρείται πιθανή και το ποσό μπορεί να 
εκτιμηθεί αξιόπιστα, ο Όμιλος και η Εταιρεία υπολογίζουν πρόβλεψη για την εκτιμώμενη ζημία. Τόσο για τον 
καθορισμό της πιθανότητας όσο και για τον καθορισμό του αν ο κίνδυνος μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα, 
απαιτείται σε σημαντικό βαθμό η κρίση της διοίκησης. Όταν πρόσθετες πληροφορίες καθίστανται 
διαθέσιμες, ο Όμιλος και η Εταιρεία επανεξετάζουν την πιθανή υποχρέωση σχετικά με εκκρεμείς αντιδικίες 
και νομικές υποθέσεις και πιθανόν να αναθεωρηθούν οι εκτιμήσεις για την πιθανότητα ενός δυσμενούς 
αποτελέσματος και η σχετική εκτίμηση της πιθανής ζημίας. Τέτοιες αναθεωρήσεις στις εκτιμήσεις της 
πιθανής υποχρέωσης μπορεί να έχουν σημαντική επίδραση στη χρηματοοικονομική θέση και στα 
αποτελέσματα του Ομίλου και της Εταιρείας. 

 
Απομείωση ενσωμάτων παγίων  
Ο προσδιορισμός απομείωσης της αξίας των ενσωμάτων παγίων απαιτεί τη διενέργεια εκτιμήσεων, αλλά δεν 
περιορίζονται μόνο στην αιτία, το χρόνο και στο ποσό της απομείωσης. Η απομείωση βασίζεται σε ένα μεγάλο 
αριθμό παραγόντων, όπως στην τεχνολογική απαξίωση, στη διακοπή παρεχόμενων υπηρεσιών, στο τρέχον 
κόστος αντικατάστασης, και σε άλλες μεταβολές συνθηκών που υποδεικνύουν ότι υπάρχει απομείωση. Το 
ανακτήσιμο ποσό συνήθως προσδιορίζεται χρησιμοποιώντας τη μέθοδο των προεξοφλημένων ταμειακών 
ροών. Ο προσδιορισμός των ενδείξεων απομείωσης, όπως και η εκτίμηση των μελλοντικών ταμειακών ροών 
και ο προσδιορισμός των εύλογων αξιών των παγίων (ή ομάδων παγίων) απαιτούν από τη διοίκηση να κάνει 
σημαντικές εκτιμήσεις σχετικά με τον προσδιορισμό και την αξιολόγηση των ενδείξεων απομείωσης, τις 
αναμενόμενες ταμειακές ροές, τα επιτόκια προεξόφλησης που πρέπει να εφαρμοστούν, τις ωφέλιμες ζωές 
και τις υπολειμματικές αξίες των παγίων.  

 
Καθορισμός της διάρκειας μίσθωσης των συμβάσεων με δικαιώματα παράτασης ή καταγγελίας  
Ο Όμιλος και η Εταιρεία καθορίζουν τη διάρκεια της μίσθωσης ως την αμετάκλητη περίοδο της μίσθωσης, σε 
συνδυασμό με τις χρονικές περιόδους που καλύπτονται από δικαίωμα παράτασης της μίσθωσης εάν είναι 
μάλλον βέβαιο ότι θα ασκηθούν, ή τις χρονικές περιόδους που καλύπτονται από δικαίωμα καταγγελίας της 
μίσθωσης εάν είναι μάλλον βέβαιο ότι δεν θα ασκηθούν. Ο Όμιλος και η Εταιρεία έχουν ορισμένες συμβάσεις 
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μίσθωσης που περιλαμβάνουν δικαιώματα παράτασης και καταγγελίας και εφαρμόζουν κρίση για να 
εκτιμήσουν κατά πόσο είναι μάλλον βέβαιη η άσκηση του δικαιώματος παράτασης ή η μη άσκηση του 
δικαιώματος καταγγελίας της μίσθωσης. Για το λόγο αυτό, εξετάζονται όλα τα συναφή γεγονότα που 
δημιουργούν οικονομικό κίνητρο στον μισθωτή να ασκήσει το δικαίωμα παράτασης της μίσθωσης ή να μην 
ασκήσει το δικαίωμα καταγγελίας της μίσθωσης. Μετά την ημερομηνία έναρξης της μισθωτικής περιόδου, ο 
Όμιλος και η Εταιρεία επανεκτιμούν τη διάρκεια της μίσθωσης εφόσον επέλθει κάποιο σημαντικό γεγονός ή 
κάποια σημαντική μεταβολή των περιστάσεων που εμπίπτουν στον έλεγχο τους και επηρεάζει το κατά πόσο 
είναι μάλλον βέβαιο ότι θα ασκήσουν ή δεν θα ασκήσουν το δικαίωμα παράτασης ή καταγγελίας (π.χ. 
διενέργεια σημαντικών βελτιώσεων ή σημαντικών προσαρμογών στο μισθωμένο περιουσιακό στοιχείο, 
ικανότητα αντικατάστασης των μισθωμένων περιουσιακών στοιχείων χωρίς σημαντικό κόστος ή διατάραξη 
των δραστηριοτήτων).  
 
Απαξίωση Αποθεμάτων  
Προβλέψεις σχηματίζονται για απαξιωμένα, άχρηστα και αποθέματα με πολύ χαμηλή κίνηση στην αγορά. Οι 
μειώσεις της αξίας των αποθεμάτων στην καθαρή ρευστοποιήσιμη αξία και άλλες λοιπές ζημίες επί των 
αποθεμάτων καταχωρούνται στην κατάσταση αποτελεσμάτων κατά την περίοδο που εμφανίζονται.  

 
Προϋπολογισμοί κατασκευαστικών συμβάσεων  
Ο χειρισμός των εσόδων και εξόδων μίας κατασκευαστικής σύμβασης, εξαρτάται από εάν το τελικό 
αποτέλεσμα από την εκτέλεση του συμβατικού έργου μπορεί να εκτιμηθεί αξιόπιστα. Όταν το αποτέλεσμα 
ενός συμβολαίου έργου μπορεί να εκτιμηθεί με αξιοπιστία, τότε τα έσοδα και τα έξοδα του συμβολαίου 
αναγνωρίζονται κατά τη διάρκεια του συμβολαίου, αντίστοιχα, ως έσοδο και έξοδο. Ο Όμιλος χρησιμοποιεί 
το στάδιο ολοκλήρωσης για να καθορίσει το κατάλληλο ποσό εσόδου και εξόδου που θα αναγνωρίσει σε μια 
συγκεκριμένη περίοδο. Το στάδιο ολοκλήρωσης επιμετράται με βάση το συμβατικό κόστος που έχει 
πραγματοποιηθεί μέχρι την ημερομηνία αναφοράς σε σχέση με το συνολικό εκτιμώμενο κόστος κατασκευής 
κάθε έργου. Απαιτούνται συνεπώς, σημαντικές εκτιμήσεις της διοίκησης, αναφορικά με το μικτό αποτέλεσμα 
με το οποίο θα εκτελείται το εκάστοτε εκτελούμενο κατασκευαστικό συμβόλαιο (εκτιμώμενο κόστος 
εκτέλεσης). 
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8. Σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων  

8.1. Πληροφόρηση κατά τομέα 
Ως επιχειρηματικός τομέας ορίζεται κάθε διακεκριμένο τμήμα του Ομίλου και της Εταιρείας το οποίο διαθέτει 
αγαθά και υπηρεσίες, τα οποία υπόκεινται σε διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα άλλων 
τομέων. Γεωγραφικός τομέας είναι ένα διακεκριμένο τμήμα του Ομίλου και της Εταιρείας το οποίο διαθέτει 
αγαθά και υπηρεσίες μέσα σε ένα συγκεκριμένο οικονομικό περιβάλλον το οποίο υπόκεινται σε 
διαφορετικούς κινδύνους και αποδόσεις από εκείνα τομέων που λειτουργούν σε άλλα οικονομικά 
περιβάλλοντα. O Όμιλος και η Εταιρεία παρακολουθούν και παρουσιάζουν τους τομείς με βάση τα 
πωλούμενα προϊόντα και τις παρεχόμενες υπηρεσίες. 

 
▪ Πρωτεύων τύπος πληροφόρησης – Επιχειρηματικοί Τομείς 

 
Όμιλος δραστηριοποιείται κυρίως στους κάτωθι τομείς:  

o Λογισμικό ιδίας ανάπτυξης 
o Εξοπλισμός και λογισμικό τρίτων, 

Η κατανομή των ενοποιημένων αποτελεσμάτων χρήσης ανά τομέα επιχειρηματικής δραστηριότητας 
αναλύεται ως εξής:  

 

 
 

 
 

 

Εμπορία 

λογισμικού και 

εξοπλισμού 3P

Λογισμικό ίδιας 

ανάπτυξης
Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2025 2025 2025

Κύκλος εργασιών 3.805.310 10.952.160 14.757.471

Κόστος πωλήσεων  (1.694.827)  (4.877.924)  (6.572.751)

Μικτό κέρδος 2.110.483,44 6.074.236,02 8.184.719

Περιθώριο % 55,5% 55,5% 55,5%

ΟΜΙΛΟΣ

Εμπορία 

λογισμικού και 

εξοπλισμού 3P

Λογισμικό ίδιας 

ανάπτυξης
Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2024 2024 2024

Κύκλος εργασιών 2.737.795 13.989.982 16.727.777

Κόστος πωλήσεων  (1.060.773)  (5.420.493)  (6.481.267)

Μικτό κέρδος 1.677.022 8.569.489 10.246.510

Περιθώριο % 61,3% 61,3% 61,3%

ΟΜΙΛΟΣ

Εμπορία 

λογισμικού και 

εξοπλισμού 3P

Λογισμικό ίδιας 

ανάπτυξης
Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2025 2025 2025

Κύκλος εργασιών 2.688.393 4.564.815 7.253.208

Κόστος πωλήσεων  (1.284.954)  (2.181.815) -3.466.769

Μικτό κέρδος 1.403.439 2.382.999 3.786.439

Περιθώριο % 52,2% 52,2% 52,2%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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▪ Δευτερεύων τομέας πληροφόρησης - γεωγραφικοί τομείς 
Η έδρα της Εταιρείας είναι η Ελλάδα. Η Εταιρεία δραστηριοποιείται στο εσωτερικό (Ελλάδα) και στο 
εξωτερικό σε τρεις μεγάλες γεωγραφικές ενότητας και συγκεκριμένα στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, στη 
Βόρειο Αμερική και σε Τρίτες Χώρες. 
 

 
 

 

 

 
  

Εμπορία 

λογισμικού και 

εξοπλισμού 3P

Λογισμικό ίδιας 

ανάπτυξης
Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2024 2024 2024

Κύκλος εργασιών 911.847 7.453.235 8.365.081

Κόστος πωλήσεων  (353.935)  (2.892.991)  (3.246.927)

Μικτό κέρδος 557.911 4.560.243 5.118.154

Περιθώριο % 61,2% 61,2% 61,2%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ποσά εκφρασμένα σε € Ελλάδα Ευρωπαϊκή Ενωσή Τρίτες χώρες Βόρεια Αμερική Σύνολα

2025 2025 2025 2025 2025

Κύκλος εργασιών 4.182.469 6.086.066 3.450.820 1.038.115 14.757.471

Κόστος πωλήσεων  (1.862.807)  (2.710.641)  (1.536.942)  (462.361)  (6.572.751)

Μικτό κέρδος 2.319.661 3.375.426 1.913.878 575.755 8.184.719

Περιθώριο % 55,5% 55,5% 55,5% 55,5% 55,5%

ΟΜΙΛΟΣ

Ελλάδα Ευρωπαϊκή Ενωσή Τρίτες χώρες Βόρεια Αμερική Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2024 2024 2024 2024 2024

Κύκλος εργασιών 3.810.755 5.074.238 3.788.033 4.054.750 16.727.777

Κόστος πωλήσεων  (1.476.498)  (1.966.041)  (1.467.694)  (1.571.035)  (6.481.267)

Μικτό κέρδος 2.334.258 3.108.197 2.320.340 2.483.716 10.246.510

Περιθώριο % 61,3% 61,3% 61,3% 61,3% 61,3%

Ποσά εκφρασμένα σε € Ελλάδα Ευρωπαϊκή Ενωσή Τρίτες χώρες Βόρεια Αμερική Σύνολα

2025 2025 2025 2025 2025

Κύκλος εργασιών 4.182.469 2.088.981 900.362 81.397 7.253.208

Κόστος πωλήσεων  (1.999.068)  (998.457)  (430.340)  (38.905)  (3.466.769)

Μικτό κέρδος 2.183.401 1.090.524 470.022 42.492 3.786.439

Περιθώριο % 52,2% 52,2% 52,2% 52,2% 52,2%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ελλάδα Ευρωπαϊκή Ενωσή Τρίτες χώρες Βόρεια Αμερική Σύνολα

Ποσά εκφρασμένα σε € 2024 2024 2024 2024 2024

Κύκλος εργασιών 3.810.755 1.797.593 1.501.800 1.254.932 8.365.081

Κόστος πωλήσεων  (1.479.154)  (697.740)  (582.927)  (487.105)  (3.246.927)

Μικτό κέρδος 2.331.601 1.099.853 918.873 767.827 5.118.154

Περιθώριο % 61,2% 61,2% 61,2% 61,2% 61,2%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ
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8.2. Λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης 
 

Τα λοιπά έσοδα εκμετάλλευσης του ομίλου και της εταιρείας αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

8.3. Λειτουργικά έξοδα 
Τα Λειτουργικά έξοδα του Ομίλου και της Εταιρείας κατά κατηγορία και κατά κέντρο κόστους παρατίθενται 
με πίνακες αναλυτικά. 

 

 
 

Παρακάτω δίνεται η ανάλυση των εξόδων ανά λειτουργεία: 
 

 
 

 
 

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές 290.227 231.205 30.328 58.751

Λοιπά έσοδα 50.160 182.887 5.513 14.907

Σύνολο 340.387 414.092 35.842 73.658

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναλώσεις Αποθεμάτων 1.048.517 1.626.821 264.221 372.620

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 6.021.638 5.839.629 3.083.012 2.899.184

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 2.327.158 2.248.836 2.360.033 1.922.801

Λοιπές παροχές τρίτων 702.820 421.278 130.051 156.997

Λοιπά Διάφορα έξοδα 1.396.634 1.018.568 632.205 449.901

Αποσβέσεις 923.889 874.432 771.990 713.037

Σύνολο 12.420.657 12.029.564 7.241.511 6.514.539

Κόστος πωλήσεων

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναλώσεις Αποθεμάτων 1.048.517 1.626.821 264.221 372.620

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 3.139.690 3.046.965 1.438.765 1.363.675

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 996.328 929.038 1.071.142 872.696

Λοιπές παροχές τρίτων 283.547 22.862 13.827 27.688

Φόροι - τέλη 8.511 17.088 13.305 12.041

Λοιπά Διάφορα έξοδα 412.867 197.387 69.818 48.272

Αποσβέσεις 683.290 641.105 595.692 549.936

Προβλέψεις - - - -

Σύνολο 6.572.751 6.481.267 3.466.769 3.246.927

Έξοδα διάθεσης

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.807.707 1.811.431 808.023 742.909

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 315.618 456.179 357.135 290.970

Λοιπές παροχές τρίτων 226.697 200.442 27.915 35.572

Φόροι - τέλη 4.821 11.872 8.657 7.834

Λοιπά Διάφορα έξοδα 709.454 570.420 358.922 248.158

Αποσβέσεις 141.129 139.041 91.431 84.126

Σύνολο 3.205.426 3.189.385 1.652.081 1.409.569
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8.4. Λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης 
 

Τα λοιπά έξοδα εκμετάλλευσης αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

8.5. Χρηματοοικονομικά έξοδα  
 

Τα χρηματοοικονομικά έξοδα εκμετάλλευσης αναλύονται ως εξής: 
 

 
 

8.6. Χρηματοοικονομικά έσοδα  
 

Τα χρηματοοικονομικά έσοδα εκμετάλλευσης αναλύονται ως ακολούθως: 
 

  

Έξοδα διοίκησης

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 1.074.241 981.233 836.224 792.600

Αμοιβές και έξοδα τρίτων 1.015.211 863.619 931.757 759.134

Λοιπές παροχές τρίτων 192.576 197.974 88.309 93.737

Φόροι - τέλη 43.130 79.063 37.956 34.349

Λοιπά Διάφορα έξοδα 217.851 142.738 143.548 99.249

Αποσβέσεις 99.470 94.287 84.868 78.975

Σύνολο 2.642.479 2.358.912 2.122.661 1.858.043

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Φορολογικα προστιμα & προσαυξήσεις 813 1.303 307 1.303

Λοιπά έκτακτα και ανόργανα έξοδα 69.950 212.811 450 31.489

Χρεωστικές συναλλαγματικες διαφορες 118.084 59.880 69.210 12.636

Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις 208.404 1.968.677 49.641 46.761

Τέλος επιτηδεύματος - 1.000 - 1.000

Απομείωση συμμετοχών σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις - - 528.648 -

Έξοδα Προηγουμένων Χρήσεων 67.390 - - -

Σύνολο 464.641 2.243.671 648.257 93.189

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τόκοι & έξοδα μακροχρόνιων δανείων 3.792 5.375 - -

Τόκοι & έξοδα βραχυχρόνιων δανείων 25.218 53.471 24.936 52.959

Τόκοι χρηματοδοτικών μισθώσεων 33.336 35.323 21.464 20.162

Τόκος στην υποχρέωση πρόβλεψης αποζημίωσης 

προσωπικού
3.646 2.721 3.646 2.721

Λοιπά χρηματοοικονομικά έξοδα 30.109 32.968 13.500 19.921

Σύνολο 96.101 129.858 63.546 95.763

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Τόκοι καταθέσεων 117.102 73.961 134.436 100.229

Σύνολο 117.102 73.961 134.436 100.229
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8.7. Φόρος εισοδήματος  
 

Ο βασικός φορολογικός συντελεστής για τις ανώνυμες εταιρείες στην Ελλάδα για τη διαχειριστική χρήση που 
έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 ανέρχεται επίσης σε ποσοστό 22%. 

 

 
 

8.8. Ενσώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία 
 

Η κίνηση των ενσώματων πάγιων περιουσιακών στοιχείων δίνεται στην συνέχεια: 
 

 
 

Ποσά εκφρασμένα σε €
1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024

1/1/2025 - 

31/12/2025

1/1/2024 - 

31/12/2024
ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κέρδη / (Ζημίες) προ φόρων 1.704.913 2.812.736 1.111.742 3.281.427

Τρέχων φορολογικός συντελεστής 22% 22% 22% 22%

Φόρος εισοδήματος βάσει θεσμοθετημένου 375.081 618.802 244.583 721.914

Φόρος εισοδήματος 442.478 782.439 248.088 429.496

Αναβαλλόμενος φόρος 41.838 206.455  (100.364) 203.953

Λοιπές προσαρμογές  (375.081)  (618.802)  (244.583)  (721.914)

Σύνολο 484.316 988.894 147.724 633.449

Ιδιοχρησιμοποιούμενα πάγια

Ποσά εκφρασμένα σε €

Μηχανήματα & λοιπός 

μηχανολογικός 

εξοπλισμός 

Μεταφορικά 

μέσα

Έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισμός
Σύνολο

Αναπόσβεστη αξία την 1/1/2024 512 0 55.728 56.240

Κόστος κτήσης την 1/1/2024 2.060 18.697 1.076.660 1.097.417

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής - -  (1.000)  (1.000)

Προσθήκες - 15.151 54.342 69.493

Κόστος κτήσης την 31/12/2024 2.060 33.848 1.130.002 1.165.910

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 1.1.2024 1.548 18.697 1.020.932 1.041.177

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής - -  (88)  (88)

Αποσβέσεις χρήσης 192 1.020 38.368 39.580

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2024 1.740 19.717 1.059.212 1.080.669

Αναπόσβεστη αξία την 31.12.2024 320 14.131 70.790 85.241

Κόστος κτήσης την 1.1.2025 2.060 33.848 1.130.002 1.165.910

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής - 194  (2.617)  (2.423)

Προσθήκες - - 57.031 57.031

Μειώσεις -  (125)  (11.585)  (11.710)

Κόστος κτήσης την 31.12.2025 2.060 33.917 1.172.830 1.208.807

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 1.1.2025 1.740 19.717 1.059.212 1.080.669

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής - 41 917 958

Αποσβέσεις χρήσης 192 6.107 33.591 39.890

Αποσβέσεις μειώσεων -  (125)  (11.585)  (11.711)

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2025 1.932 25.739 1.082.135 1.109.806

Αναπόσβεστη αξία την 31.12.2025 128 8.178 90.695 99.001

Όμιλος
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8.9. Δικαιώματα χρήσης 
 

Η κίνηση των περιουσιακών στοιχείων με δικαίωμα χρήσης αναλύεται ως εξής: 

 

Ιδιοχρησιμοποιούμενα πάγια

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μηχανήματα & λοιπός 

μηχανολογικός 

Μεταφορικά 

μέσα

Έπιπλα και λοιπός 

εξοπλισμός
Σύνολο

Αναπόσβεστη αξία την 01/01/2024 512 0 32.227 32.739

Κόστος κτήσης την 1/1/2024 1.922 18.583 881.903 902.408

Προσθήκες - - 37.138 37.138

Κόστος κτήσης την 31/12/2024 1.922 18.583 919.041 939.546

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 1/1/2024 1.409 18.583 849.677 869.669

Αποσβέσεις χρήσης 192 0 18.614 18.806

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2024 1.601 18.583 868.290 888.475

Αναπόσβεστη αξία την 31/12/2024 320 - 50.751 51.071

Κόστος κτήσης την 1/1/2025 1.922 18.583 919.041 939.546

Προσθήκες - - 41.031 41.031

Μειώσεις - -  (11.585)  (11.585)

Κόστος κτήσης την 31/12/2025 1.922 18.583 948.487 968.992

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 1/1/2025 1.601 18.583 868.290 888.475

Αποσβέσεις χρήσης 192 - 22.217 22.409

Μειώσεις χρήσης - -  (11.585)  (11.585)

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31/12/2025 1.793 18.583 878.922 899.298

Αναπόσβεστη αξία την 31/12/2025 128 - 69.565 69.693

Εταιρεία

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μισθωμένα 

Κτίρια

Μισθωμένα 

Μεταφορικά 
Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 191.013 510.461 701.473

Αξία Κτήσης την 01.01.2024 582.401 1.051.849 1.634.249

Προσθήκες χρήσης 60.168 266.631 326.799

Λοιπές προσαρμογές - 235 235
Συναλλαγματικές διαφορές -  (10.382)  (10.382)
Αξία Κτήσης την 31.12.2024 642.569 1.308.333 1.950.901

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 01.01.2024 391.388 541.389 932.777

Αποσβέσεις χρήσης 101.651 233.541 335.192

Συναλλαγματικές διαφορές 1.250 3.371 4.621

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2024 494.288 778.302 1.272.590

Υπόλοιπο την 31.12.2024 148.280 530.031 678.311

Αξία Κτήσης την 01.01.2025 642.569 1.308.333 1.950.901

Προσθήκες χρήσης 45.015 293.992 339.006

Επανεκτίμηση δικαιώματος χρήσης 3.535 - 3.535

Λοιπές προσαρμογές - - -

Μειώσεις χρήσης -  (79.610)  (79.610)

Αξία Κτήσης την 31.12.2025 691.118 1.522.714 2.213.833

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 01.01.2025 494.288 778.302 1.272.590

Αποσβέσεις χρήσης 105.612 240.870 346.482

Αποσβέσεις μειώσεων -  (67.498)  (67.498)

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2025 600.755 951.242 1.551.998

Υπόλοιπο την 31.12.2025 90.363 571.472 661.835

Όμιλος
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Τα δικαιώματα χρήσης αφορούν μεταφορικά μέσα με μέγιστη διάρκεια σύμβασης τα 4 έτη και κτίρια με 
μέγιστη μισθωτική διάρκεια 8 έτη. 

 
Για τον προσδιορισμό της αξίας των μεταφορικών μέσων με δικαίωμα χρήσης, χρησιμοποιήθηκαν τα 
διαφορικά εμπορικά μικτά επιτόκια ανά κατηγορία αυτοκίνητου, όπως αυτά γνωστοποιήθηκαν από την 
εταιρεία μίσθωσης με την οποίες συνεργάζεται η Εταιρεία τα οποία κυμαίνονται στο 5%, ενώ για τα κτίρια 
χρησιμοποιήθηκε επιτόκιο 3%. 
 
Οι υποχρεώσεις από μισθώσεις αναλύονται ως εξής: 

 
 

 
 
 

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μισθωμένα 

Κτίρια

Μισθωμένα 

Μεταφορικά 
Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 191.013 259.239 450.252

Αξία Κτήσης την 01.01.2024 582.401 521.692 1.104.092

Προσθήκες χρήσης - 186.691 186.691

Αξία Κτήσης την 31.12.2024 582.401 708.382 1.290.783

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 01.01.2024 391.388 262.452 653.840

Αποσβέσεις χρήσης 69.459 116.100 185.559

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2024 460.847 378.552 839.399

Υπόλοιπο την 31.12.2024 121.553 329.830 451.384

Αξία Κτήσης την 01.01.2025 582.401 708.382 1.290.783

Προσθήκες χρήσης - 218.640 218.640

Επανεκτίμηση δικαιώματος χρήσης 3.535 - 3.535

Αξία Κτήσης την 31.12.2025 585.936 927.022 1.512.958

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 01.01.2025 460.847 378.552 839.400

Αποσβέσεις χρήσης 71.479 134.478 205.957

Συσσωρευμένες Αποσβέσεις την 31.12.2025 532.326 513.031 1.045.357

Υπόλοιπο την 31.12.2025 53.609 413.991 467.601

Εταιρεία

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μισθωμένα 

Κτίρια

Μισθωμένα 

Μεταφορικά 
Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 209.061 529.340 738.400

Προσθήκες 60.168 266.631 326.799

Χρηματοοικονομικό κόστος 7.787 27.535 35.323

Αποπληρωμές  μισθωμάτων  (113.242)  (260.556)  (373.799)

Λοιπές προσαρμόγες  (10.482) 10.717 235

Συναλλαγματικές διαφορές  (1.242)  (14.114)  (15.356)

Υπόλοιπο την 31.12.2024 152.050 559.553 711.602

Υπόλοιπο την 01.01.2025 152.050 559.553 711.602

Προσθήκες 45.015 293.992 339.006

Μειώσεις -  (12.762)  (12.762)

Χρηματοοικονομικό κόστος 5.651 27.685 33.336

Αποπληρωμές  Μισθωμάτων  (117.673)  (267.866)  (385.539)

Λοιπές προσαρμόγες 10.482  (10.482) -

Επανεκτίμηση υποχρέωσης 3.535 - 3.535

Συναλλαγματικές διαφορές  (839)  (805)  (1.643)

Υπόλοιπο την 31.12.2025 98.221 589.314 687.535

Όμιλος

Ποσά εκφρασμένα σε €
Μισθωμένα 

Κτίρια

Μισθωμένα 

Μεταφορικά 
Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 209.061 270.463 479.523

Προσθήκες - 186.691 186.691

Χρηματοοικονομικό κόστος 5.259 14.903 20.162

Αποπληρωμές  μισθωμάτων  (79.296)  (131.566)  (210.862)

Υπόλοιπο την 31.12.2024 135.024 340.491 475.515

Υπόλοιπο την 01.01.2025 135.024 340.491 475.515

Προσθήκες - 218.640 218.640

Χρηματοοικονομικό κόστος 3.086 18.378 21.464

Αποπληρωμές  Μισθωμάτων  (81.372)  (151.666)  (233.038)

Επανεκτίμηση υποχρέωσης 3.535 - 3.535

Υπόλοιπο την 31.12.2025 60.273 425.842 486.115

Εταιρεία
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Ποσά εκφρασμένα σε '000  € 31/12/2025 31/12/2024

Συνολικές υποχρεώσεις από μισθώσεις 486.115 475.515

Μείον:

Ποσά Πληρωτέα στην επόμενη χρήση 177.883 194.036

Υπόλοιπο 308.231 281.478

Ποσά εκφρασμένα σε '000  € 31/12/2025 31/12/2024

Συνολικές υποχρεώσεις από μισθώσεις 687.535 711.602

Μείον:

Ποσά Πληρωτέα στην επόμενη χρήση 315.503 305.983

Υπόλοιπο 372.032 405.619

Όμιλος

Εταιρεία

Ληκτότητα Υποχρεώσεων δικαιωμάτων χρήσης

Όμιλος

Ποσά εκφρασμένα σε '000  € 31/12/2025

Εντός 1 έτους 315.503

Από 2 έως 5 έτη 372.032

Μετά από 5 έτη 687.535 

Εταιρεία

Ποσά εκφρασμένα σε '000  € 31/12/2025

Εντός 1 έτους 177.883

Από 2 έως 5 έτη 308.231

Μετά από 5 έτη 486.115 
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8.10. Άυλα περιουσιακά στοιχεία 
 

Η κίνηση των άυλων περιουσιακών στοιχείων αναλύεται στην συνέχεια: 
 

 
 

 

Ποσά εκφρασμένα σε €
Ιδιοπαραγώμεν

α άυλα

Άυλα σε 

εξέλιξη
Λογισμικά Λοιπά άυλα Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 4.883.456 - 127.888 8.023 5.019.366

Αξία κτήσης την 01.01.2024 14.638.740 - 897.453 194.517 15.730.710

Προσθήκες χρήσης - 884.417 52.894 - 937.312

Αξία κτήσης την 31.12.2024 14.638.740 884.417 950.348 194.517 16.668.022

Αποσβέσεις την 01.01.2024 9.755.284 - 769.566 186.494 10.711.344

Αποσβέσεις χρήσης 507.333 - 2.153 - 509.486

Λοιπές μεταβολές - - - - -

Αποσβέσεις την 31.12.2024 10.262.618 - 771.719 186.494 11.220.830

Υπόλοιπο την 31.12.2024 4.376.122 884.417 178.629 8.023 5.447.192

Αξία κτήσης την 01.01.2025 14.638.740 884.417 950.348 194.517 16.668.022

Προσθήκες χρήσης - 842.566 101 - 842.667

Αξία κτήσης την 31.12.2025 14.638.740 1.726.983 950.449 194.517 17.510.689

Αποσβέσεις την 01.01.2025 10.262.618 - 771.719 186.494 11.220.830

Αποσβέσεις χρήσης 507.333 - 36.392 0 543.725

Αποσβέσεις την 31.12.2025 10.769.951 - 808.110 186.494 11.764.555

Υπόλοιπο την  31.12.2025 3.868.789 1.726.983 142.338 8.023 5.746.133

Όμιλος

Ποσά εκφρασμένα σε €
Ιδιοπαραγώμεν

α άυλα

Άυλα σε 

εξέλιξη
Λογισμικά Λοιπά άυλα Σύνολο

Υπόλοιπο την 01.01.2024 4.883.456 - 127.888 8.023 5.019.366

Αξία κτήσης την 01.01.2024 14.638.740 - 890.231 194.517 15.723.488

Προσθήκες χρήσης - 884.417 52.225 - 936.642

Αξία κτήσης την 31.12.2024 14.638.740 884.417 942.456 194.517 16.660.131

Αποσβέσεις την 01.01.2024 9.755.284 - 762.344 186.494 10.704.122

Αποσβέσεις χρήσης 507.333 - 1.484 - 508.817

Αποσβέσεις την 31.12.2024 10.262.618 - 763.827 186.494 11.212.939

Υπόλοιπο την 31.12.2024 4.376.122 884.417 178.629 8.023 5.447.192

Αξία κτήσης την 01.01.2025 14.638.740 884.417 942.456 194.517 16.660.131

Προσθήκες χρήσης - 842.566 - - 842.566

Αξία κτήσης την 31.12.2025 14.638.740 1.726.983 942.456 194.517 17.502.696

Αποσβέσεις την 01.01.2025 10.262.618 - 763.827 186.494 11.212.939

Αποσβέσεις χρήσης 507.333 - 36.291 0 543.624

Αποσβέσεις την 31.12.2025 10.769.951 - 800.118 186.494 11.756.563

Υπόλοιπο την  31.12.2025 3.868.789 1.726.983 142.338 8.023 5.746.133

Εταιρεία
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8.11. Υπεραξία επιχείρησης 
Η υπεραξία ύψους 69.412 € που περιλαμβάνεται στα μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία του Ομίλου 
έχει προκύψει από την εξαγορά της μειοψηφίας της Mantis Cyprus (5%) από τη μητρική εταιρεία το 2021. 
 
Η υπεραξία υπόκειται σε έλεγχο απομείωσης όταν υπάρχουν ενδείξεις απομείωσης και αποτιμάται στο 
κόστος μείον τις τυχόν σωρευμένες ζημίες απομείωσης. Κατά την εκάστοτε ημερομηνία ισολογισμού ο 
Όμιλος πραγματοποιεί ανάλυση με στόχο να αξιολογηθεί κατά πόσο η λογιστική αξία της υπεραξίας είναι 
ανακτήσιμη. 
 
Η υπεραξία κατανέμεται σε μονάδες δημιουργίας ταμειακών ροών για λόγους ελέγχου απομείωσης. Η 
κατανομή γίνεται στις μονάδες δημιουργίας ταμειακών ροών που αναμένεται να ωφεληθούν από την 
εξαγορά από την οποία προήλθε η υπεραξία. Η ανακτήσιμη αξία μιας μονάδας δημιουργίας ταμειακών ροών 
καθορίζεται σύμφωνα με υπολογισμό της αξίας χρήσεως της (“value in use”). Ο υπολογισμός αυτός 
χρησιμοποιεί προβλέψεις ταμειακών ροών που προκύπτουν από οικονομικούς προϋπολογισμούς οι οποίοι 
έχουν εγκριθεί από την διοίκηση.  
 

8.12. Επενδύσεις σε θυγατρικές 
Οι συμμετοχές της εταιρείας την 31/12/2025 σε θυγατρικές, εμφανίζονται στην αξία κτήσεως μείον τις 
προβλέψεις απομείωσης. 

 

 
  

Ποσά εκφρασμένα σε €

Επωνυμία Εταιρείας Έδρα
% 

Συμμετοχής
Κόστος Κτήσης Κίνηση χρήσης

Υπόλοιπο Αξίας 

Συμμετοχής 

MANTIS CYPRUS LTD Cyprus (Nicosia) 100% 86.512 - 86.512

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. Poland (Krakovia) 100% 160.620 - 160.620

MANTIS INFORMATICS ISRAEL Ltd Israel (Tel Aviv) 100% 21 - 21

MANTIS ROMANIA SRL Romania (Bucarest) 100% 49 - 49

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ Turkey (Istanbul) 100% 7.402 - 7.402

MANTIS INFORMATICS INC. USA (Atlanta, Georgia) 100% 89.488 - 89.488

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES Canada (Ontario) 100% 533.316  (528.648) 4.668

MANTIS UKRAINE LLC Ukraine (Kiev) 100% 1.000 - 1.000

Total 878.408  (528.648) 349.760

Ποσά εκφρασμένα σε €

Επωνυμία Εταιρείας Έδρα
% 

Συμμετοχής
Κόστος Κτήσης Κίνηση χρήσης

Υπόλοιπο Αξίας 

Συμμετοχής 

MANTIS CYPRUS LTD Cyprus (Nicosia) 100% 86.512 - 86.512

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. Poland (Krakovia) 100% 160.620 160.620

MANTIS INFORMATICS ISRAEL Ltd Israel (Tel Aviv) 100% 21 - 21

MANTIS ROMANIA SRL Romania (Bucarest) 100% 49 - 49

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ Turkey (Istanbul) 100% 7.402 - 7.402

MANTIS INFORMATICS INC. USA (Atlanta, Georgia) 100% 89.488 - 89.488

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES Canada (Ontario) 100% 533.316 - 533.316

MANTIS UKRAINE LLC Ukraine (Kiev) 100% 1.000 - 1.000

Total 878.408 - 878.408

31/12/2025

31/12/2024
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8.13. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 
 

 
 

Οι λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις αφορούν εγγυήσεις μισθωμένων κτιρίων και οχημάτων. Σε επίπεδο 
μητρικής εταιρείας, οι απαιτήσεις αυτές αφορούν χρηματικές διευκολύνσεις προς θυγατρικές με τη μορφή 
δανείων 

 

 
 

8.14. Αποθέματα 
 
Τα αποθέματα της Εταιρείας και του Ομίλου αναλύονται ως εξής: 

 

 

 

8.15. Πελάτες και λοιπές απαιτήσεις 
 

Οι απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως εξής: 

 

 

 
Η κίνηση της πρόβλεψης απομείωσης επισφαλών απαιτήσεων για την Εταιρεία και τον Όμιλο έχει ως εξής: 

 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ενδοομιλικά Δάνεια - - 281.766 617.657

Δάνεια χορηγηθέντα σε συνδεδεμένες 

επιχειρήσεις
2.000.000 1.050.000 2.000.000 1.050.000

Δοσμένες Εγγυήσεις 38.232 43.438 38.232 43.438

Σύνολο 2.038.232 1.093.438 2.319.998 1.711.096

Δανειστής Εcovium Holding GmbH

Δανειολήπτης Mantis Μονοπρόσωπη Εμπορική Εταιρεία Συστημάτων και Πληροφοριών

Ημερομηνία έναρξης ισχύος 1/9/2023

Ημερομηνία λήξης 31/12/2025

Διάρκεια 28 Μήνες

Ποσό χρηματοδότησης 2.000.000,00 €

Ποσό χρηματοδότησης ετήσια επιτόκιο επτά τοις εκατό (7%)

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Εμπορεύματα 135.477 130.680 127.673 110.783 

Σύνολο 135.477 130.680 127.673 110.783 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Πελάτες εσωτερικού 2.102.894 1.975.153 2.102.894 1.975.153

Πελάτες εξωτερικού 3.665.200 4.482.186 3.077.044 3.309.941

Επιταγές εισπρακτέες 257.986 317.163 257.986 315.369

Απομείωση πελατών  (987.132)  (863.359)  (401.949)  (352.308)

Σύνολο 5.038.947 5.911.143 5.035.975 5.248.155
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Οι εύλογες αξίες των παραπάνω στοιχείων προσεγγίζουν τις λογιστικές αξίες των βιβλίων. Οι εμπορικές 
απαιτήσεις της Εταιρείας, αφορούν απαιτήσεις από συναλλαγές οι οποίες έχουν αποτιμηθεί στο 
αναπόσβεστο κόστος και είναι ασφαλούς είσπραξής εκτός των απαιτήσεων για τις οποίες σχηματίσθηκαν 
προβλέψεις.  
 

8.16. Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 
 

Οι Λοιπές Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις του Ομίλου και της Εταιρείας δίνονται ως ακολούθως: 
 

 
 

8.17. Λοιπά στοιχεία ενεργητικού 
 
Τα λοιπά στοιχεία του ενεργητικού του Ομίλου και της Εταιρείας δίνονται ως ακολούθως: 
 
 

 
 

8.18. Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
 
Τα ταμειακά διαθέσιμα του Ομίλου και της Εταιρείας αναλύονται ως ακολούθως: 

 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο έναρξης χρήσεως 863.359 732.234 352.308 305.547

Πρόβλεψη απομείωσης περιόδου 208.404 43.564 49.641 46.761

Αναστροφή /Χρησιμοποίηση πρόβλεψης 

προηγούμενων χρήσεων
 (12.823)

Συναλλαγματικές διαφορές μετατροπής  (71.807) 87.562

Υπόλοιπο λήξης χρήσεως 987.132 863.359 401.949 352.308

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λοιποί φόροι - τέλη 193.096 70.966 142.310 -

Λοιπές απαιτήσεις 321.206 196.127  (1.035) 138.061

Φόρος εισοδήματος εισπρακτέος - - 223.907 -

Λοιποί λογαριασμοί προκαταβολών - 19.561 - -

Λογαριασμοί προς απόδοση προσωπικού 1.702 1.925 - -

Δεσμευμένες Καταθέσεις - 42.391 - 42.391

Σύνολο 516.004 330.971 365.182 180.452

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προκαταβολές προσωπικού 6.809 7.835 3.701 4.490

Ελληνικό δημόσιο 36.270 46.490 21.898 18.154

Έσοδα χρήσεως εισπρακτέα 2.037.049 2.408.699 77.757 61.891

Πρόβλεψη επισφαλειών λοιπών χρεωστών  (1.731.002)  (1.925.113) - -

Σύνολο 349.126 537.910 103.357 84.534



Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις 

της 31ης Δεκεμβρίου 2025 

Σελίδα 60 από 67 

 

 
 

Τα πραγματικά επιτόκια καθορίζονται σύμφωνα με τα Euribor επιτόκια και διαπραγματεύονται κατά 
περίπτωση. 
 

8.19. Μετοχικό Κεφάλαιο 
 

 
 

Τα υπόλοιπα μεγέθη των Ιδίων Κεφαλαίων παρουσιάζονται στην ενότητα «5. Κατάσταση Μεταβολών Ιδίων 
Κεφαλαίων» 
 

8.20. Υποχρεώσεις παροχών προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 
 
Αποζημίωση προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης: Σύμφωνα με την Ελληνική εργατική νομοθεσία οι 
εργαζόμενοι δικαιούνται αποζημίωσης στην περίπτωση απόλυσης ή συνταξιοδότησής τους, το ύψος της 
οποίας ποικίλει ανάλογα με τον μισθό, τα έτη υπηρεσίας και τον τρόπο της αποχώρησης (απόλυση ή 
συνταξιοδότηση) του εργαζομένου. Υπάλληλοι που παραιτούνται ή απολύονται αιτιολογημένα δεν 
δικαιούνται αποζημίωση. Η πληρωτέα αποζημίωση σε περίπτωση συνταξιοδότησης ισούται με το 40% της 
αποζημίωσης που θα ήταν πληρωτέα σε περίπτωση αναίτιας απόλυσης. Στην Ελλάδα, σύμφωνα με την 
τοπική πρακτική, αυτά τα προγράμματα δεν χρηματοδοτούνται.  
 
H Εταιρεία χρεώνει στα αποτελέσματα για δεδουλευμένες παροχές σε κάθε περίοδο με αντίστοιχη αύξηση 
της συνταξιοδοτικής υποχρέωσης. Οι πληρωμές παροχών που διενεργούνται στους συνταξιοδοτούμενους 
κάθε περίοδο χρεώνονται έναντι αυτής της υποχρέωσης. Το υπόλοιπο της καθαρής υποχρέωσης στον 
επισυναπτόμενο ισολογισμό της Εταιρείας για τις χρήσεις 2025 και 2024 παρουσιάζονται στον παρακάτω 
πίνακα. 

 

 
 

Ο μέσος όρος του απασχολούμενου προσωπικού στο τέλος της τρέχουσας και της προηγούμενης χρήσης 
ανερχόταν σε 55 και 59 άτομα αντίστοιχα.  

 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Ταμείο 1.250 2.064 1.424 575

Καταθέσεις όψεως σε ευρώ 1.897.921 1.518.274 1.062.667 814.012

Καταθέσεις όψεως σε ξένο νόμισμα 1.184.790 762.666 - -

Σύνολο 3.083.961 2.283.004 1.064.090 814.587

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αριθμός μετοχών 253.958,00 253.958,00 253.958,00 253.958,00 

Ονομαστική αξία ανά μετοχή 3 € 3 € 3 € 3 €

Σύνολο 761.874,00 761.874,00 761.874,00 761.874,00 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Υπόλοιπο έναρξης χρήσεως 117.234 87.496 117.234 87.496 

Κόστος Τόκου 3.646 2.721 3.646 2.721

Κόστος Τρέχουσας Απασχόλησης 44.254 18.675 44.254 18.675

Κόστος τερματικών παροχών  (30.700)  (30.700)

Αναλογιστική ζημία / (κέρδος) 6.989 8.342 6.989 8.342

Υπόλοιπο λήξης χρήσεως 141.423 117.234 141.423 117.234 
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Η Εταιρεία αναγνωρίζει ως υποχρέωση για παροχές προσωπικού λόγω συνταξιοδότησης την παρούσα αξία 
της δεδουλευμένης νομικής δέσμευσης που έχει αναλάβει για την καταβολή εφάπαξ αποζημίωσης στο 
προσωπικό που αποχωρεί λόγω συνταξιοδότησης, ή την καταβολή αποζημίωσης λόγω απόλυσης από την 
υπηρεσία. Η σχετική υποχρέωση για την χρήση 2025 και 2024 υπολογίσθηκε κατόπιν αναλογιστικής μελέτης. 
Οι κύριες αναλογιστικές παραδοχές που είχαν χρησιμοποιηθεί και δεν έχουν ουσιωδώς μεταβληθεί έχουν ως 
εξής: 

 
 

8.21. Προβλέψεις 
 

 
 

Το ποσό των € 192.500 αφορά πρόβλεψη για φορολογικά ανέλεγκτες χρήσεις, τα  υπόλοιπα ποσά 
προέρχονται από τις θυγατρικές Πολωνία και Βουλγαρία και αφορούν γενικές προβλέψεις για έκτακτους 
κινδύνους. 
 

 

8.22. Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 
 

 
 

8.23. Αναβαλλόμενη φορολογία 
 

Οι φόροι υπολογίζονται επί των προσωρινών διαφορών, σύμφωνα με την μέθοδο της υποχρέωσης, με τη 
χρησιμοποίηση των φορολογικών συντελεστών που ισχύουν στις χώρες που δραστηριοποιούνται οι εταιρείες 
του Ομίλου. 
  
Ο υπολογισμός των αναβαλλόμενων φόρων του Ομίλου και της Εταιρείας επανεξετάζεται σε κάθε χρήση, 
προκειμένου το υπόλοιπο που εμφανίζεται στις οικονομικές καταστάσεις να είναι σύμφωνο με τους 
ισχύοντες φορολογικούς συντελεστές.  
Η κίνηση των αναβαλλόμενων φόρων μετά από συμψηφισμούς έχει ως εξής: 

31/12/2025 31/12/2024

Προεξοφλητικό Επιτόκιο 3,11% 3,11%

Ετήσια αύξηση μισθών 3,00% 3,00%

Πληθωρισμός 2,70% 2,70%

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Λοιπές Προβλέψεις 275.565 16.187 192.500 - 
Σύνολο 275.565 16.187 192.500 - 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Δάνεια πληρωτέα 115.342 111.111 115.342 111.111

Σύνολο 115.342 111.111 115.342 111.111
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Οι αναβαλλόμενες φορολογικές απαιτήσεις συμψηφίζονται με τις αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 
όταν υπάρχει ένα νόμιμο δικαίωμα για συμψηφισμό και υπόκεινται και τα δύο στην ίδια φορολογική αρχή. 
 

8.24. Προμηθευτές και λοιπές υποχρεώσεις 
 

Ακολούθως παρατίθεται ανάλυση των προμηθευτών και των λοιπών βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων του 
Ομίλου και της Εταιρείας: 

 

 

8.25. Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 
 

 
 

Από τη χρήση 2011 και εντεύθεν, οι Ελληνικές Ανώνυμες Εταιρείες και οι Εταιρείες Περιορισμένης Ευθύνης 
που οι ετήσιες οικονομικές τους καταστάσεις ελέγχονται υποχρεωτικά, υποχρεούνται να λαμβάνουν «Ετήσιο 
Πιστοποιητικό» που προβλέπεται στην § 5 του άρθρου 82 του Ν.2238/1994 καθώς και το άρθρο 65Α του 

Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναβαλλόμενη φορολογία από πάγια  (13) 1.380  (284)  (672)

Αναβαλλόμενη φορολογία leasing  (45.877)  (47.863)  (4.073)  (5.727)

Αναβαλλόμενη φορολογία παροχές προσωπικού  (147.416)  (168.446)  (112.988)  (126.630)

Αναβαλλόμενη φορολογία απαιτήσεων  (165.932)  (164.371)  (88.429)  (77.508)

Αναβαλλόμενη φορολογία φορολογική ζημιά  (429)  (429) - - 

Αναβαλλόμενη φορολογία άυλων 1.232.828 1.178.324 1.232.828 1.178.324 

Αναβαλλόμενη φορολογία  Επενδύσεις σε θυγατρικές 

και συγγενείς
- -  (116.303) - 

Αναβαλλόμενη φορολογία έσοδα  (412.335)  (378.071)  (258.634)  (213.768)

Σύνολο 460.825 420.525 652.118 754.019 

Αναβαλλόμενος φόρος που αναγνωρίστηκε στα αποτελέσματα της χρήσης:

Ποσά εκφρασμένα σε € 2025 2024 2025 2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Αναβαλλόμενη φορολογία από πάγια  (1.393) 454 388

Αναβαλλόμενη φορολογία leasing 1.985 974 1.654 1.131 

Αναβαλλόμενη φορολογία παροχές προσωπικού 21.030  (14.980) 13.642  (11.505)

Αναβαλλόμενη φορολογία δανείων - - - - 

Αναβαλλόμενη φορολογία απαιτήσεων  (1.561)  (25.692)  (10.921)  (10.287)

Αναβαλλόμενη φορολογία άυλων 54.504 102.208 54.504 102.208 
Αναβαλλόμενη φορολογία  Επενδύσεις σε θυγατρικές 

και συγγενείς
- -  (116.303) - 

Αναβαλλόμενη φορολογία έσοδα  (34.265) 145.326  (44.866) 124.243 

Σύνολο 40.300 208.290  (101.902) 205.788 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Προμηθευτές εξωτερικού 386.684 557.441 521.508 514.876 
Σύνολο 386.684 557.441 521.508 514.876 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Εκκαθάριση φόρου εισοδήματος 51.177 250.992 - 137.981 
Σύνολο 51.177 250.992 - 137.981 
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Ν4174/2013, το οποίο εκδίδεται μετά από φορολογικό έλεγχο που διενεργείται από τον Νόμιμο Ελεγκτή ή 
ελεγκτικό γραφείο που ελέγχει τις ετήσιες οικονομικές καταστάσεις. 
 
Κατόπιν ολοκλήρωσης του φορολογικού ελέγχου, ο Νόμιμος Ελεγκτής ή ελεγκτικό γραφείο εκδίδει προς την 
εταιρεία «Έκθεση Φορολογικής Συμμόρφωσης» και στη συνέχεια ο Νόμιμος Ελεγκτής ή ελεγκτικό γραφείο 
την υποβάλει ηλεκτρονικά στο Υπουργείο Οικονομικών το αργότερο εντός δέκα ημερών από την καταληκτική 
ημερομηνία έγκρισης του ισολογισμού της εταιρείας από τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 

 
Ο βασικός φορολογικός συντελεστής για τις Ανώνυμες εταιρείες στην Ελλάδα για τη διαχειριστική χρήση που 
έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2025 ανέρχεται σε ποσοστό 22%. 
 
Σημειώνεται ότι κατ’ εφαρμογή σχετικών φορολογικών διατάξεων κατά την 31 Δεκεμβρίου 2025, οι χρήσεις 
έως και το 2017 θεωρούνται παραγραμμένες. 
  

8.26. Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 
 

 
  

Το μέσο δανειστικό επιτόκιο για την εταιρεία ανέρχεται σε 5,7%. 
 

8.27. Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 
 

 
  

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Βραχυπρόθεσμα δάνεια από 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα
119.141 526.097 119.141 526.097 

Σύνολο 119.141 526.097 119.141 526.097 

Ποσά εκφρασμένα σε € 31/12/2025 31/12/2024 31/12/2025 31/12/2024

ΟΜΙΛΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
Αποδοχές & οφειλόμενες αμοιβές προσωπικού 

πληρωτέες
20.336 14.458 - 7.017 

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 292.342 171.919 121.647 3.631 

Λοιποί Φόροι και Τέλη 209.890 150.203 156.402 124.483 

Βραχυπρόθεσμες δόσεις ρυθμισμένων οφειλών 68 - - - 

Ασφαλιστικοί οργανισμοί 241.273 213.121 150.122 142.728 

Πιστωτικό ΦΠΑ 338.786 322.794 160.819 187.233 

Τόκοι δεδουλευμένοι 27.926 - - - 

Παρακρατημένοι φόροι από τόκους 33.515 49.970 - - 

Έσοδα επομένων χρήσεων 2.801.302 2.635.248 1.175.609 1.154.693 

Λοιπά δεδουλευμένα έξοδα 563.300 710.413 347.969 370.861 

Σύνολο 4.528.739 4.268.125 2.112.568 1.990.646 
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8.28. Συμβατική ληκτότητα απαιτήσεων και υποχρεώσεων 
Υποχρεώσεις 

 

  

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 111.111 - 111.111

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις - 405.619 - 405.619

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 557.441 - - 557.441

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 526.097 - - 526.097

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 4.268.125 - - 4.268.125

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 305.983 - - 305.983

Σύνολο 5.657.646 516.730 - 6.174.376

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 115.342 - 115.342

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις - 372.032 - 372.032

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 386.684 - - 386.684

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 119.141 - - 119.141

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 4.528.739 - - 4.528.739

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 315.503 - - 315.503

Σύνολο 5.350.067 487.374 - 5.837.441

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 111.111 - 111.111

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις - 281.478 - 281.478

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 514.876 - - 514.876

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 526.097 - - 526.097

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 1.990.646 - - 1.990.646

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 194.036 - - 194.036

Σύνολο 3.225.655 392.589 - 3.618.244

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις - 115.342 - 115.342

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις - 308.231 - 308.231

Προμηθευτές και λοιπές εμπορικές υποχρεώσεις 521.508 - - 521.508

Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις 119.141 - - 119.141

Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 2.112.568 - - 2.112.568

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις από μισθώσεις 177.883 - - 177.883

Σύνολο 2.931.100 423.573 - 3.354.673

31/12/2024

31/12/2025

ΟΜΙΛΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

31/12/2024

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

31/12/2025
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Απαιτήσεις 

 

  

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις - 1.093.438 - 1.093.438
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 5.911.143 - - 5.911.143
Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 330.971 - - 330.971
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 2.283.004 - - 2.283.004

Σύνολο 8.525.118 1.093.438 - 9.618.556

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις - 2.038.232 - 2.038.232
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 5.038.947 - - 5.038.947
Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 516.004 - - 516.004
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 3.083.961 - - 3.083.961

Σύνολο 8.638.913 2.038.232 - 10.677.144

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο

Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις - 1.711.096 - 1.711.096
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 5.248.155 - - 5.248.155
Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 180.452 - - 180.452
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 814.587 - - 814.587

Σύνολο 6.243.194 1.711.096 - 7.954.290

Ποσά εκφρασμένα σε €

Έως 1 έτος 2 - 5 έτη > 5 έτη Σύνολο
Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις - 2.319.998 - 2.319.998
Πελάτες και λοιπές εμπορικές απαιτήσεις 5.035.975 - - 5.035.975

Λοιπές βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις 365.182 - - 365.182
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 1.064.090 - - 1.064.090

Σύνολο 6.465.248 2.319.998 - 8.785.246

31/12/2025

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

31/12/2024

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

31/12/2025

ΟΜΙΛΟΣ

ΟΜΙΛΟΣ

31/12/2024
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8.29. Συνδεδεμένα μέρη 
 

 

Υπόλοιπα με συνδεδεμένα μέρη

Ποσά εκφρασμένα σε €

- Εμπορικές Απαιτήσεις 31/12/2025 31/12/2024

MANTIS CYPRUS LTD 3.106 28.361 

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. 39.766 23.383 

MANTIS INFORMATICS ISRAEL Ltd 69.677 127.337 

MANTIS ROMANIA SRL 74.321 90.539 

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ - 132.586 

MANTIS INFORMATICS INC. 1.960.931 1.964.066 

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES 358.164 315.225 

MANTIS UKRAINE 16.943 36.129 

Σύνολο 2.522.908 2.717.626 

- Δάνεια και  απαιτήσεις 31/12/2025 31/12/2024

MANTIS INFORMATICS INC. 212.766 548.657 

MANTIS UKRAINE 69.000 69.000 

Σύνολο 281.766 617.657 

- Λοιπές απαιτήσεις 31/12/2025 31/12/2024

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES - 

Σύνολο - - 

- Εμπορικές Υποχρεώσεις 31/12/2025 31/12/2024

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. 105.000 105.000 

MANTIS ROMANIA SRL 86.762 86.762 

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 70.000 70.000 

MANTIS INFORMATICS INC.

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES 138.111 12.000 

Σύνολο 399.873 273.762 

Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη

Ποσά εκφρασμένα σε €

- Πωλήσεις Υπηρεσιών 31/12/2025 31/12/2024

MANTIS GREECE 498.658 198.303 

MANTIS CYPRUS LTD 256.507 234.409 

MANTIS POLSKA Sp. z o.o. 207.240 120.862 

MANTIS INFORMATICS ISRAEL Ltd 164.708 133.319 

MANTIS ROMANIA SRL 389.985 411.492 

MANTİS BİLİŞİM TİCARET LİMİTED ŞİRKETİ 226.484 550.793 

MANTIS INFORMATICS INC. 38.458 1.234.906 

MANTIS CANADA 42.939 20.026 

Σύνολο 1.824.978 2.904.111 

- Χρηματοοικονομικά Έσοδα 31/12/2025 31/12/2024

MANTIS INFORMATICS INC. 21.310 22.677 

INSIGHT GROUP TECHNOLOGIES - 

MANTIS UKRAINE 3.800 

Σύνολο 21.310 26.477 
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Εντός της κλειόμενης χρήσης 2025 έχουν λογισθεί και καταβληθεί αμοιβές μελών Δ.Σ. συνολικού ποσού 

509.501 ευρώ. 

 

8.30. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
 

Μετά την ημερομηνία αναφοράς, έλαβε χώρα κλιμάκωση της σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή. Η Διοίκηση 
αξιολόγησε τις πιθανές επιπτώσεις των εξελίξεων αυτών στις Οικονομικές καταστάσεις και δεν προέκυψε 
ανάγκη προσαρμογής των αναγνωρισμένων ποσών κατά την ημερομηνία αναφοράς. Η Διοίκηση θα συνεχίσει 
να παρακολουθεί τις εξελίξεις. 
Δεν υπήρξαν άλλα γεγονότα μεταγενέστερα των Οικονομικών Καταστάσεων που να αφορούν είτε τον Όμιλο 
είτε την Εταιρεία, για τα οποία απαιτείται αναφορά ή διαφοροποίηση στα στοιχεία των δημοσιευμένων 
Οικονομικών Καταστάσεων σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Αναφοράς. 
 

 
Χαλάνδρι, 15 Μαΐου 2026 

 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
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